

A N E X E
la raportul anual al activității IPNA Compania „Teleradio-Moldova” în anul 2015

I. TV „MOLDOVA 1”

Anexa nr.1 VOLUME DE EMISIE ÎN 2015

Produce	Volum total (ore)	Volum total (%)	Prima difuzare (ore)	Prima difuzare (%)	Re-difuzare (ore)	Re-difuzare (%)
1. Producție proprie (produs Moldova 1) (total)	6884 ore	79,42%	2744 ore	31,66%	4140 ore	47,76%
1.1. Știri	899 ore	10,37%	687 ore	7,93%	212 ore	2,44%
1.2. Emisiuni	5985 ore	69,04%	2057 ore	23,73%	3928 ore	45,31%
2. Producție achiziționată (total)	1668 ore	19,24%	530 ore	6,11%	1138 ore	13,13%
2.1. Achiziții autohtone emisiuni	131ore	1,51%	57 ore	0,66%	74 ore	0,85%
Reporter de gardă	53 ore		19 ore		34 ore	
Știri pozitive	8 ore		8 ore		-	
Carta drepturilor	19 ore		5 ore		14 ore	
Te iubesc, Ion și Doina	10 ore		2 oră		8 ore	
Dor de Ion Vatamanu	2 ore		1 ora		1 oră	
Concerte	36 ore		20 ore 20 min.		15 ore 40 min,	
Coloana infinitului doc.	1 oră		1 oră		-	
Iubirile lui M.Volontir	2 ore 16 min,		52 min,		1 oră 24 min,	
2.2. Achiziții străine (filme artistice, documentare)	405 ore	4,67%	65 ore	0,75%	340 ore	3,92%

2.3. Schimb de programe						
Pur și simplu	1132 ore	13,06%	408 ore	4,71%	724 ore	8,35%
Știri externe	80 ore		40 ore		40 ore	
Descrierea Moldovei	293 ore		146 ore 30 min.		146 ore 30 min.	
Identitate Basarabia	14 ore 35 min.		5 ore 20 min.		9 ore 15 min.	
Europa care inspiră	12 ore		4 ore		8 ore	
Lituania	1 oră 45 min.		35 min.		1 oră 10 min.	
Estonia	2 ore 05 min.		40 min.		1 oră 25 min.	
Polonia	3 ore		1 oră		2 ore	
Romania	2 ore		40 min.		1 oră 20 min.	
Deasupra cerului	4 ore 40 min.		4 ore 40 min.		-	
Arte	124 ore		30 ore		94 ore	
DW	192 ore 30 min.		146 ore 30 min.		46 ore	
UERT	402 ore 15 min.		27 ore 35 min.		374 ore 40 min.	
3. Emisie comercială	116 ore	1,34%	116 ore	1,34%	-	-
4. Volum total de emisie	8668 ore	100%	3390 ore	39,11%	5278 ore	60,89%
	Revizia tehnică – 92 ore					

N.B.: Cifrele sunt rotunjite la nivel de ore.

Anexa nr. 2 SERVICIUL DE PROGRAME (Plan producție TV Moldova 1)

ȘTIRI

Pe parcursul anului 2015 în Departamentul Știri și Dezbateri TV avut loc mai multe schimbări care au îmbunătățit esențial calitatea produsului media oferit telespectatorului. S-a pus accentul primordial pe transmisiunile în direct, astfel fiind asigurată actualitatea și operativitatea informațiilor.

În această perioadă au fost realizat zilnic câte 9 buletine de știri, toate în direct, iar în 5-6 jurnale au fost asigurate transmisiuni live. În cadrul acestora este promovat interesul public și relatate problemele cu care se confruntă oamenii, astfel încât să aibă un impact social cât mai mare. Totodată, în pofida resurselor limitate, s-a mizat pe operativitate și promptitudine. Acest lucru a contribuit la faptul că, potrivit ultimelor rezultate de audiență, principalul jurnal al zilei, „Mesager”, a atins cota de peste 7 puncte procentuale, un record pentru mass-media din Republica Moldova.

Tot în 2015, din 15 martie a fost lansat „Mesager Stop-Cadru”, care se difuzează duminica și prezintă o retrospectivă, sinteză a celor mai importante evenimente ale săptămânii.

Departamentul Știri și Dezbateri a produs săptămânal trei talk-show-uri ”Moldova în direct”, precum și ediții speciale. După trecerea în studioul nou au apărut mai multe oportunități. În primul rând s-a schimbat total grafica, stilistica, genericele și imaginea știrilor, ca să nu mai vorbim de conținut. Totodată, vestimentația prezentatorilor și ținuta lor este una cu totul diferită de ceea ce a fost.

Pe parcursul acestei perioade a fost reflectată campania electorală locală, care s-a desfășurat în două etape. În iunie 2015 Departamentul Știri și Dezbateri a reflectat campania în cadrul știrilor, dar și a edițiilor speciale cu participarea candidaților din municipiile Chișinău, Bălți, orașele Comrat și Cahul. Astfel, monitorizările efectuate de către CCA, OSCE au relevat faptul că TV „Moldova 1” a menținut o poziție imparțială și corectă față de toți concurenții electorali, „Moldova 1” fiind dată drept exemplu altor televiziuni la capitolul echidistanță. În rapoartele privind comportamentul mass-media în campania electorală, realizate de Centrul pentru Jurnalism Independent, s-a specificat că postul public de televiziune a reflectat corect și echidistant campania dată, asigurând echilibrul surselor și, parțial, pluralismul de opinie, iar în știrile difuzate nu a fost favorizat sau defavorizat evident nici un concurent electoral. Același lucru a fost menționat și în turul doi al alegerilor locale.

Au fost reflectate obiectiv protestele organizate la Chișinău în cadrul buletinelor de știri și edițiilor speciale. Astfel, în raportul CCA de monitorizare a comportamentului mass-media se arată că postul public de televiziune manifestă un comportament echilibrat și imparțial, iar diversitatea surselor și pluralismul de opinie, în mare, sunt asigurate. Monitorizările au mai relevat că „Moldova 1” se implică activ în mediatizarea protestelor din capitală. La capitolul pluralism de opinie experții au specificat că “Moldova 1” are cei mai buni indicatori. Și rapoartele BBC au dat o calificare înaltă știrilor de la „Moldova 1”, plasându-le pe primul loc pentru corectitudine și reflectarea tuturor opiniilor.

Plus la aceasta, în ultimul timp, se atestă o creștere considerabilă a rating-ului programelor de știri. „Mesagerul” de foarte multe ori este lider de opinie pe țară.

Și rmisiunea ”Moldova în direct” are deja o altă imagine. La realizarea acesteia sunt utilizate procedee moderne: plasmă, intervenții în direct, live-uri.

Nr d/o	Titlu	Durată
1.	Știri rom.	261 ore
2.	Știri rus.	243 ore 10 min.
3.	„Mesager”	158 ore
4.	”Mesager Stop Cadru”	24 ore 30 min.
5.	„Moldova în direct”	81 ore
6.	Ediții speciale	20 ore 10 min.
7.	„Dezbateri electorale”	14 ore 40 min
	Total:	802 ore 30 min

FACTUAL-INFORMAȚIE

Emisiuni politice

Anul 2015 a fost unul al implementării provizorii a Acordului de Asociere și celui de liber schimb. Aceasta tematică și-a găsit o reflectare largă în edițiile emisiunii „Vector European” (30 ediții), realizatori: L.Barbă, S.Basiul, și filler-ele „Acordul de Asociere RM-UE: de la A la Z”. Problematika principală abordată: integrarea europeană, asocierea politică și integrarea economică în UE, oportunitățile oferite de Acordul de Liber Schimb și, prin comparație, realitățile colaborării țărilor-membre ale Uniunii Vamale, rezultatele primului an de implementare a regimului liberalizat de vize. Au fost scoase în evidență diverse proiecte sociale și economice, realizate cu suportul UE în regiunile urbane și rurale. La 13 iulie 2015 a fost marcată aniversarea a douăzeci de la aderarea RM la Consiliul Europei. Cu această ocazie a fost realizată o ediție specială a proiectului TV “Vector European”. Un bilanț al summit-ului Parteneriatului Estic de la Riga a fost efectuat în cadrul ediției “Vectorului European” din 25 mai (realizator – L.Barbă), care a conținut mai multe interviuri în exclusivitate, privind aspectele de colaborare pe segmentul UE – țările Parteneriatului Estic.

Nivelul relațiilor moldo-comunitare (aspecte diplomatice, politice, economice și sociale) a fost pe larg disputat și în cadrul ediției speciale „De Ziua Europei” la TV „Moldova-1” (durata - 2 ore 30 min., realizatori: L.Barbă, O.Russu). Zilei Europei i-a fost dedicată și seria de fillere „Europa în Mișcare” (realizator – L.Barbă).

Tematica integrării europene a fost preluată și de realizatorii proiectului comun TVR -TVM „Jurnalist în România” demarat în luna octombrie 2014 și continuat în 2015. În acest cadru au fost realizate patru emisiuni la „Moldova 1” cu genericul „Jurnalist în România”(realizator– O.Russu).

Unul dintre proiectele televizate de bază pe segmentul politico-social este „Bună Seara”. Pe parcursul anului au fost realizate 23 de ediții (realizatori: M.Surdu, L.Melnic, D.Donică), care au abordat teme precum: situația politică din țară, corupția în diverse domenii și acțiunile de combatere, protejarea drepturilor omului, migrația și posibilitățile de informare despre oportunități și riscuri, etc.

Prima jumătate a anului 2015 a fost marcată de alegerile locale din 14 și 28 iunie curent. În acest context, în paralel cu „Dezbaterile Electorale”, „Moldova 1” a difuzat mai multe fillere cu genericul „Votul tău” (12 ediții) în limbile română și rusă, (realizatori: L. Barbă, L. Tăut, S. Basiul), care au avut drept obiectiv principal educația civică a alegătorilor.

Un alt eveniment, care a marcat anul 2015, a fost aniversarea a 70-ea de la Încheierea celui de-al doilea Război Mondial. Întru marcarea acestui eveniment echipa de creație (redactor O. Russu, regizor S.Basiul) au realizat 8 reportaje (fillere) cu genericul „Prizonierii amintirilor”. Acestea au cuprins destinele a 8 oameni care au luptat în cel de-al doilea Război Mondial în armata sovietică sau în cea română. Durata totală a reportajelor a fost de 108 min.

Un alt eveniment important în politica editorială a fost Ziua Independenței. În paralel cu diverse rubrici din ciclurile de emisiuni au fost realizate ciclurile de fillere: ”Dosarul Republica Moldova” (autor – L.Barbă) și „Europa la noi acasa” (autor – O.Russu).

Emisiuni economice

În anul de referință volumul de emisie al programelor axate pe teme economice a fost îndeplinit în corespundere cu planul indicat în Caietul de sarcini pentru perioada respectivă, cu excepții motivate de modificările de grilă.

Deoarece anul 2015 a fost declarat de către FAO Anul internațional al Solului, în cadrul emisiunii „Baștina” (realizator – T. Anii), 22 ediții, în aprilie fiind realizată o ediție specială, cu participarea celor mai buni specialiști în domeniu: academicianul Andrei Ursu și Gheorghe Jigău, directorul Centrului Republican de Pedologie Aplicată. Au fost realizate mai multe subiecte privind sistemele de întreținere a solului în livezi, necesitatea de a respecta tehnologiile pentru a evita erodarea lor, consolidarea cadrului legal în domeniul funciar, importanța agriculturii conservative pentru restabilirea fertilității solului. În perioada respectivă au fost realizate și reportaje privind suportul UE în dezvoltarea afacerilor în mediul rural, creditul polonez pentru agricultură, dezvoltarea energiei regenerabile la Drochia, Orhei, Căușeni, fondarea Centrului Informațional Agricol.

În toamna anului 2015 proiectul „Baștina” a fost sistat. În spațiul rezervat emisiunilor ce reflectă tematica agricolă și cea a dezvoltării mediului rural, locul în grilă fiind repartizat unui nou proiect cu genericul „Rapsodia satului” (realizatori: L. Căldare, N. Lozovanu). Până la finele anului au fost realizate 7 ediții ale emisiunii. Proiectul este inovator, de o manieră inteligentă și complexă, autorii au tratat corect și în cunoștință de cauză problemele actuale din agricultura, dezvoltarea satului moldovenesc, au contribuit la promovarea tezaurului material și spiritual păstrat la țară, au povestit despre darurile pământului și bucatele naționale.

„Accent Economic” – 33 ediții (realizatori: M.Chetruș, O.Rusu). Echipa de creație a realizat reportaje cu tematică actuală din economie: situația în sistemul financiar-bancar, piața valutară, dezvoltarea IMM-urilor, proiectele de sprijin în lansarea afacerilor, etc. O atenție sporită a fost acordată și diverselor aspecte ce țin de drepturile și protecția consumatorului.

Emisiuni sociale

În 2015 a fost încheiat proiectul realizat în coproducere cu PNUD Moldova, având genericul „Nu ceda în fața torturii, tu poți fi protejat”. Acesta a cuprins realizarea unei ediții ale emisiunii „Dosar Public”, în care s-a atras atenția asupra relelor tratamente în Armata Națională (durată-58 min, realizatori: L.Barbă, I.Craciun, P.Condrea). A fost produs și un Promo social la aceeași temă în versiunile română și rusă.

Un alt produs realizat pe segmentul Emisiuni Sociale a fost proiectul unic „Presa în Obiectiv” (durată -60 min, realizatori: L.Barbă, I.Craciun). În zilele Libertății Presei, desfășurate tradițional la începutul lunii mai, echipa de creație a organizat o dezbatere pe teme cum ar fi războiul informațional și efectele propagandei. Printre invitații emisiunii au fost experți din Moldova, dar și din Ucraina, țară care a avansat în ultima perioadă în procesul de combatere a propagandei și de deconspirare a falsurilor în media.

„Natura în Obiectiv” (realizator – L.Tăuț) – un alt proiect social, care a pus în dezbatere probleme importante pentru protecția mediului ambiant. În cadrul celor 43 de ediții au fost abordate subiecte precum: gestionarea fondului forestier, tăierile ilicite de păduri și fâșii silvice, utilizarea surselor de

energie regenerabilă și energie de alternativă, plantele pereclitate și medicinale, gestionarea ariilor protejate, restabilirea pășunilor. Anului 2015, declarat de ONU „Anul Luminii”, în perioada de referință i-au fost consacrate 8 reportaje.

Viața moldovenilor din diaspora s-a regăsit în emisiunea „Moldovenii de pretutindeni” (26 ediții), realizatori: L.Barbă, O.Russu, S. Basiul. În mare parte reportajele au ilustrat viața conaționalilor noștri din Italia și Portugalia, evenimentele pe care le organizează ei. Echipa redacțională conlucrează cu liderii de Asociații din țările-gazdă ale moldovenilor. Astfel o bună parte din materialele prezentate în emisiune au fost expediate la redacție de către președinții de Asociații. Printre cele mai importante evenimente difuzate în cadrul emisiunii au fost: sărbătorile de iarnă, Mărțișorul, Paștele, Sărbătoarea Popoarelor etc.

În perioada 28-29 august, în Republica Moldova s-au desfășurat Zilele Diasporei. Evenimentul principal al agendei l-au constituit dezbaterile proiectului de strategie “Diaspora – 2025”. Acest eveniment și-a găsit reflectare în cadrul unei ediții speciale cu genericul “Diaspora – 2025” (autori- L.Barbă, P.Condrea) și a emisiunii “Moldovenii de pretutindeni” (autori: L.Barbă, S.Basiul)

Spre regret, din pricina insuficienței de resurse financiare, n-a fost realizată Campania socială cu genericul “Mama te iubeste”.

În schimb, au fost realizate alte produse TV care nu erau incluse anterior în programul de activitate:

1. Documentarul: “Alexandru Moșanu. Un destin de rezistență” (durata – 60 min., realizator – I.Craciun);
2. Documentarul “Ramâneți să mă așteptați” despre Nicolae Costin (durata - 30 min., realizator – I.Craciun);
3. Documentarul “Masacrul de la Tighina” (durata - 30 min., realizatori: I.Craciun, I.Bujor);
4. Talk-show-ul „Mircea Snegur. Labirintul destinului”, la cea de a 75 aniversare a primului președinte al RM Mircea Snegur (durata - 45 min., realizatori: L.Barbă, I.Craciun);
5. Talk-show-ul „Petru Luchinschi. Sub semnul Destinului”, la cea de a 75 aniversare a celui de-al doilea președinte al RM Petru Lucinschi (durata-45 min., realizatori: L.Barbă, I.Craciun)
6. Emisiunea „Primul Festival al tradițiilor populare și al vinului artizanal – Polobocul de aur ” (durata - 60 min, realizatori: O. Russu și S. Basiul).

Educație

În anul 2015 au fost realizate 17 cicluri de emisuni pentru tineret și copii, cognitive, având ca teme educația morală și religioasă. Toate emisiunile au avut o periodicitate săptămânală sau bilunară.

“**Fii tânăr**”, păstrând scopul proiectului lansat în anul 2008, echipa de creație a continuat să-i identifice pe cei mai activi și talentați tineri din întreaga țară. Pe parcursul anului 2015 au fost realizate reportaje cu tineri care au reprezentat țara cu demnitate și performanță la diferite concursuri internaționale de muzică : Brio Sonores, Constantin Cobâlean, Adrian Gaur; la competiții sportive: Dan Olaru, Elina Șavga, Aliona Bobeică; la concursuri internaționale de design: Ion Rotaru; la concursuri internaționale de poezie: Margot Spânu; la expoziții cu renume mondial: Olga Percinschi etc.

Prin îndemnul său continuu emisiunea “Fii tânăr” insistă ca societatea să nu trateze educația o corvoadă, ci ca un mare dar, un drept primordial de care trebuie să beneficieze orice cetățean. Protagonistii emisiunii reușesc, în pofida condițiilor mai puțin favorabile din țară, să se afirme, fiind exemple demne de urmat, promovate prin intermediul Televiziunii Publice.

Pe durata anului s-a menținut un echilibru armonios între subiectele realizate pentru emisiune, au fost implicați tineri care s-au remarcat în diferite domenii.

În cadrul emisiunii au fost relatată participarea tinerilor din Moldova la două forumuri internaționale destinate tinerilor, ambele cu menirea de a spori valorile democratice în rândurile tinerei generații: Visegrad Summer School, desfășurat în Cracovia, Polonia, și World Forum for Democracy, organizat la Strasbourg, Franța. Aceste evenimente au oferit posibilitatea de a obține din prima sursă informații utile pentru tineri, fiind îndrumați să se implice în diverse activități sociale și politice. Pe lângă schimbul de experiență acumulat, participanții la forum au dialogat în direct cu experți internaționali, care și-au spus opiniile vizavi de multe fenomene sociale și au oferit sugestii importante pentru tineri.

“**Erudit café**” este un proiect de durată în redacție , gen concurs de inteligență. Emisiunea este difuzată săptămânal și se bucură de succes. Proiectul este orientat către un număr mare de telespectatori, în majoritate tineri. Scopul emisiunii este de a le trezi tinerilor dorința de a cunoaște cât mai mult, de a furniza telespectatorilor informații diverse, cu caracter cognitiv.

“**Parinți și copii**” există din aprilie 2012 în baza Contractului între IPNA Compania “Teleradio Moldova” și Filiala din Moldova a Fundației “Centrul pentru Politici și Servicii de Sănătate”. Au fost realizate și difuzate 150 de emisiuni cu un rating stabil de până la 4.56%. Scopul acestei emisiuni constă în a spori nivelul de conștientizare de către părinți a pericolelor existente pentru copilul mic în perimetrul casei sau al curții, de a-i informa despre metodele de prevenire a acestor accidente. Scopul a fost atins prin participarea psihologilor și a medicilor profesioniști: Eva Gudumac, Ana Oglindă, Nelly Mătrăgună, Olga Cârstea, Ala Condrea (Balti), Tatiana Gorelco, Grigorie Rusanovschi și mulți alți specialiști. Emisiunile au fost realizate atât în Chișinău, cât și în orașele Bălți, Hâncești, Rezina, Râșcani, în satele Sipoteni, r. Călărași, Marinici, r. Nisporeni, Pelenia r. Drochia, Step-Soci r. Orhei, Măgdăcești r. Criuleni.

„**Cuvintele Credinței**”: emisiunea are drept scop promovarea valorilor spirituale prin prisma religiei, precum și informarea telespectatorilor despre viața bisericească și cea spirituală atât din țară cât și de peste hotare.

Pe parcursul anului 2015 au fost realizate mai multe reportaje cu diverse teme ce țin de promovarea toleranței inter-religioase, care are o importanță deosebită în societatea noastră. Asemenea, prin emisiunile realizate s-a promovat apropierea dintre religii, mai ales în contextul în care înalții prelați ai Bisericii Ortodoxe și Catolice din Uniunea Europeană și din lumea întreagă vorbesc în ultimul timp despre această necesitate. Pe parcursul anului 2015 în cadrul emisiunii ”Domnului să ne rugăm” au fost difuzate în direct 30 de slujbe de la Catedrala Mitropolitană „Nașterea Domnului”.

“ **Casa mea**” este un proiect care înglobează majoritatea problemelor ce țin de lucrările de reparație a unei locuințe. Astfel, cu ajutorul unor designeri, decoratori, arhitecți, cele mai obișnuite interioare pot fi transformate în proiecte unice și confortabile. Emisiunea conține proiecte de design cu recomandările profesioniștilor în domeniu, ce sunt expuse pe înțelesul tuturor.

“**Magazinul copiilor**” este o emisiune alcătuită din mici subiecte, însoțite de comentariile copiilor – prezentatori. Ea cuprinde informații despre cele mai interesante evenimente din viața copiilor, despre țări și fenomene ale naturii, despre raritățile autohtone, călătorii imaginare în interiorul corpului omenesc, despre istoria civilizației.

Au fost difuzate un șir de spectacole pentru copii:

“Steluțele Craciunului” - un program ajustat la formatul unei povești, protagoniștii căreia sunt copii talentați din mai multe colective din Moldova;

“Mamaia copiilor” – prima ediție a festivalului ‘Mamaia copiilor’ de la Constanța, la care au participat și copiii din RM;

Festivalul “Volare” – festival internațional de muzică pentru copii desfășurat în orasul Bacău, România;

“Mărțișorul copiilor” – festival republican, organizat de liceul Gheorghe Asachi, ajuns la a șasea ediție;

Spectacolul Teatrului de păpuși “Licurici” – “A fost odată”.

“**Ușa**” – un nou proiect, lansat în 2015 în colaborare cu Asociația Obștească “Sănătate pentru Tineri”, realizat săptămânal, crono-30 min., are drept scop discutarea problemelor cu care se confruntă atât adolescenții, cât și părinții în procesul dezvoltării morale, individuale și fizice a adolescentului. Motivația acestui proiect televizat este dictată de faptul că majoritatea părinților nu țin cont de părerea adolescenților în procesul educațional, i-au decizii în locul lor, deseori nu le permit să se dezvolte ca personalități. Realizatorii au prezentat subiecte interesante cu discuții controversate, dar utile, cu exemple concrete în care se lua în calcul punctul de vedere al părinților, adolescenților, profesorilor, medicilor, psihologilor, asistenților sociali etc.

“**Știință și inovare**” a familiarizat telespectatorii cu noutăți din domeniul științei și inovării, a reflectat activitatea cotidiană a instituțiilor științifice și problemele cu care se confruntă acest domeniu la momentul actual. Au fost realizate reportaje de la conferințe, simpozioane, seminare, întruniri ale savanților și inventatorilor. O performanță a realizatorilor au constituit emisiunile de la Conferința Internațională în domeniile nanotehnologiei și ingineriei biomedicale, ce a avut loc la Chisinau, jubileul de 70 de ani al USMF “N. Testimianu” ș. a.

“Chișinăul de ieri și de azi” – emisiune ce apare pe fundalul discuțiilor despre salvagardarea patrimoniului architectural al Chișinăului, cazurilor de demolare neautorizată a unor monumente istorice. Autorii proiectului fixează în imagini ceea ce există la moment, și ceea ce a fost cândva. Ghidul emisiunii este scriitorul Iurie Colesnic, scriitor, specialist în domeniu, care deține informații interesante despre fiecare edificiu în parte, apreciind valoarea lor istorică și artistică.

În toate programele educaționale este cultivată buna credință și înalta moralitate.

CULTURĂ

Subdiviziunea Cultură a mediatizat o serie de evenimente culturale de anvergură națională și internațională: Festivalurile “Mărțișor”, “Zilele muzicii noi”, “Maria Bieșu”, “Nicolae Sulac”, “Mărul de aur”, “Maria Tănase”, “Drăgaica”, “Două inimi gemene”, “A ruginit frunza din vii”, “Steaua Chișinăului”, “Filip Todirașco”, au fost oglindite evenimentele “Omagiu limbii române”, “Ziua Independenței”, “Noaptea muzeelor”.

Au fost organizate și realizate emisiuni omagiale despre personalități din domeniul culturii: Elena Vatamanu, Claudia Partoli, Ion Puiu, Ion Anton, Nicolae Esinencu, Sandu Grecu; spectacole de autor: Gheorghe Mustea, Tudor Chiriac, Constantin Rusnac, Nicolae Botgros.

Cu ocazia aniversării a 80 –a de la nașterea lui Grigore Vieru au fost înregistrate și puse pe post spectacolul muzical-poetic “Steaua de vineri” și programele artistice ale Teatrului Național “Mihai Eminescu”, “Strigat-am către tine”.

În colaborare cu Palatul Național a fost continuat proiectul “Noi suntem de la...”, din cadrul căruia s-au realizat emisiuni la Strășeni și Ungheni.

Au fost realizate mai multe spectacole televizate cu genericul “Prin muzică în Europa”, participanții cărora sunt personalități din lumea muzicii, originari din RM, care au reușit să se lanseze peste hotarele ei, ca Ilian Gârneț, Alexandra Conunov – Germania, Ecaterina Baranov- Franța, Natalia Gavrilan-Italia, Octavio Kaleya –Spania ș. a.

Organizarea unor campanii proprii a fost un punct important din strategia pentru anul 2015. “Anul 2015 sub semnul lui Grigore Vieru”, “Ansamblul “Joc” la 70 de ani”, “Reuniunea teatrelor naționale” au fost compatibile cu misiunea publică a postului TV “Moldova 1”, contribuind la notorietatea lui și aducându-i beneficii de imagine.

Au fost încheiate parteneriate pentru realizarea transmisiunilor și înregistrărilor de la importante evenimente culturale, dar și pentru promovarea prin această modalitate a brandului canalului. Au fost încheiate contracte de parteneriate cu Palatul Național, Organizația Națiunilor Unite, organizatorii festivalurilor “Doua inimi gemene”, “Steaua Chișinăului” ș. a.

Ciclul de emisiuni “Cultura azi” și-a onorat misiunea publică de a mediatiza și promova evenimentele din cultura națională prin materiale de calitate: au fost realizate zeci de interviuri, reportaje, schițe despre evenimente și oameni din domeniu.

În 2015 au fost lansate și fillere-le cu aspect social “Cine nu are bătrâni” și “Povestea generațiilor” - o frumoasă lecție de viață dat[de scriitorul Vladimir Beșleag].

Și promovarea emisiunilor are un loc aparte în activitatea subdiviziunilor. Astfel ciclul de emisiuni “Stil nou” a dezvoltat în acest an promovarea online, unele ediții depășind cifra de 20 000 de vizualizări, cu menținerea trendul-ui de creștere. Aceasta s-a obținut prin asigurarea permanentă de conținut, prin interactivitate cu telespectatorii, mai ales în cadrul edițiilor de caritate, două la număr.

Divertisment

Emisiunea „Bună dimineața”

Priorități editoriale:

- Promovarea campaniilor de sensibilizare a opiniei publice față de problemele sociale, economice;
- Susținerea informațională a campaniilor TRM;
- Susținerea informațională a manifestărilor de amploare de sărbătorile naționale;
- Realizarea unei emisiuni competitive după conținut și format în vederea creșterii audienței;
- Producerea de emisiuni și repotaje pentru diferite categorii de populație după vârstă, interese sociale și culturale.

Activitatea Redacției de Programe Matinale în 2015 s-a bazat pe viziunea, scopul și obiectivele generale ale IPNA Compania „Teleradio-Moldova”, stabilite în Caietul de sarcini: lansarea în spațiul public a produsului audiovizual de calitate ce ar asigura respectarea exprimării libere a ideilor și opiniilor, pluralismului și diversității politice, sociale și culturale.

Temele principale abordate :

- integrarea Europeană a Republicii Moldova

- protecția consumatorului
- piața valutară
- turismul prin rubrica “Descoperă Lumea”
- situația în domeniul sănătății
- situația în domeniul educației
- impactul mediului ambiant asupra sănătății populației
- voluntariat
- divertisment
- frumusețe
- descoperă Moldova
- oameni de succes

Rubrici realizate:

- CALENDAR
- AGENDA ZILEI
- HOROSCOPI
- FRUMUSEȚE
- SĂNĂTATE
- ÎNTREBAȚI – RĂSPUNDEM
- VIAȚA DE ZI CU ZI
- OAMENII ȚĂRII MELE
- DESCOPERĂ MOLDOVA
- DESCOPERĂ LUMEA
- CURIOZITĂȚI
- ALIMENTUL ZILEI
- MASTER-CLAS

Evenimente majore reflectate;

- 15 ianuarie – Ziua Eminescu
- 15 ianuarie – Ziua Națională a Culturii
- 25 martie - Gala Premiilor UNITEM
- 30 aprilie - Ziua Televiziunii Publice
- 9 mai - Zilele Europei
- 16 - 19 mai - Festivalul Internațional de Poezie Grigore Vieru
- 14 iunie – Gala Premiilor Uniunii Scriitorilor din Moldova
- 15 iunie – trecerea în neființă a poetului Mihai Eminescu
- 27 august - Ziua Independenței Republicii Moldova
- 31 august – Ziua Limbii Române
- 19 - 20 octombrie - Festivalul internațional de poezie și cântec "Dumitru Matcovschi", Vadul-Rașcov, Șoldănești
- 30 octombrie – Ziua Radio Moldova

Am oglindit Festivalurile „Cronograf”, „Două inimi gemene”, Festivalul teatrelor românești desfășurat în luna octombrie la Teatrul Național „Mihai Eminescu” etc.

Am avut câteva campanii de angajare în ajun de Crăciun și de Paști, de 1 iunie, în care nu doar am realizat reportaje, dar și ne-am implicat în strângerea de fonduri pentru anumite persoane concrete.

În anul 2015 subdiviziunea DIVERTISMENT din cadrul Departamentului Producție a realizat 5 cicluri de emisiuni de divertisment cu o periodicitate diferită, de luni până vineri, emisiunea “Cine vine la noi?” - săptămânală, “Ora Stelelor” și “Bună dimineața de weekend” – bilunară, “Ring Star”, Festivalul-concurs televizat “Prezintă Orchestra Folclor”, 4 ediții. Asemenea am realizat proiecte de emisiuni la anumite evenimente sau date importante.

“Melodii Alese” Revelion 2015;

“La mulți ani cu voie bună” Revelion 2015;

Etapa națională Eurovision 2015;

Boom Show;

Copii cumiți cu vedete părinți – de 1 iunie;

Concert aniversar “Vasile Iovu alături de orchestra Folclor”.

“**Cine vine la noi?**” este o emisiune informativ-distractivă, emisă în direct, de luni până vineri, între 17.45 și 18.55. Obiectivul acestui program este promovarea persoanelor din diferite domenii – știință, medicină, sport, teatru, muzică etc, care au atins performanțe deosebite sau au o poveste neobișnuită de viață, din care poate învăța orice spectator. Pentru realizatorii emisiunii sunt foarte importanți factorii “utilitate” și “actualitate”, ceea ce înseamnă că fiecare invitat trebuie să vină cu ceva util și informativ pentru spectator.

La rubrica “Debut” de la “Cine vine la noi?” au debutat zeci de tineri interpreți, emisiunea servindu-le drept pistă de lansare în lumea muzicală; la rubrica “Familie” spectatorii au cunoscut povești de dragoste și de viață ale unor cupluri de succes din capitală (Aurelia și Igor Guzun, Leontina Vatamanu și Virgiliu Mărgineanu etc.), dar și din provincie (soții Tcacenco din Onițani, r. Criuleni, ajunși la nunta de aur).

Echipa a lansat premiere muzicale și teatrale, volume de poezii, monografii, calendare științifice (scriitorul Andrei Burac, dramaturgul Luminița Dumbrăveanu, poetul Ianoș Țurcanu, epigramistul Gheorghe Bâlici etc.)

“**Cine vine la noi?**” promovează valoarea și limbajul elevat, realitate pentru care cele mai distincte personalități au dat acceptul de a fi prezente în studio (compozitorul Eugen Doga, scriitorul Andrei Strâmbeanu, interpreta de muzică populară Nina Ermurache, Artistul Poporului Ion Suruceanu, soprana cu renume mondial Valentina Năforniță, actrița Ninela Caranfil, regizorul de film Valeriu Jereghi etc).

A devenit deja o tradiție promovarea participanților de la Preselecția Națională a Concursului “Eurovision” și “Invită Orchestra “Folclor”, dar și a colegilor de la “Moldova 1” în ziua de naștere a Televiziunii. Asemenea au fost reflectate toate evenimentele, partenerul cărora a fost Compania “Teleradio-Moldova” (“Festivalul Iei”, “Festivalul Doinei”, “Polobocul de Aur” etc).

Emisiunea “Cine vine la noi?” scoate în prim plan tradițiile și obiceiurile de iarnă, folclorul autentic și ritualurile caracteristice poporului nostru în perioada sărbătorilor de iarnă.

Seară de seară în platoul emisiunii s-au perindat, pe lângă colectivele etno-folclorice, artiști consacrați precum Zinaida Julea, Ioana Căpraru , Adriana Ochișanu, Igor Rusu , Mariana Dobzeu și alții. Condiția obligatorie de participare a fost selectarea unui repertoriu caracteristic doar pentru zona Moldovei. Au fost în platou și oaspeti din România , solistii Andrei Bălan, Diana Sârbu, Olivia Nistor-Iacob, Mariana Hânceru, Dan Dobo; alături de orchestra “Vatra” de la Botoșani.

“**Ring Star**” e un program de divertisment pentru copii și adolescenți care promovează tinerele talente în domeniul artistic.

Un alt proiect este și **Festivalul-concurs televizat “Prezintă Orchestra Folclor”**, care a revenit pe “Moldova 1” după o lungă pauză. Evenimentul a fost organizat de Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici” în parteneriat cu “Moldova 1” și Institutul Cultural Roman. Scopul - valorificarea folclorului instrumental, muzical și vocal în formă autentică; descoperirea și promovarea celor mai valoroși interpreți de muzică populară românească; valorificarea cântecului și portului românesc din diferite zone ale Republicii Moldova și României, introducerea acestora în circuitul valorilor spirituale. La concurs au participat tineri interpreți de muzică populară cu vârste cuprinse între 17 și 35 de ani, atât interpreți, cât și instrumentiști.

“**Bună dimineața de weekend**” este un program săptămânal realizat de echipa Divertiment TV, difuzat sâmbăta și duminica, între orele 8:00 și 10:00. Invitații reprezintă diferite domenii și sfere de activitate, fiind interpreți, actori, scriitori, designeri, sportivi, activiști sociali, medici, profesori, etc.

În programul “**Ora Stelelor !**” au fost promovate personalitățile din domeniul muzicii ușoare autohtone. Considerăm reprezentative emisiunile de Ziua Televiziunii, “Revelion 2015-2016”, “Boom Show”, “Eurovision 2015”, etc.

SPORT

În perioada anului 2015 angajații Direcției au făcut față, în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini, cerințelor și obligațiilor înscrise în fișele de post, au executat volumul de lucru programat, demonstrând responsabilitate și angajament profesional. Atât în plan operativ, cât și tematic, Direcția a răspuns provocărilor și obiectivelor pe care și le-a propus ca scop de realizare. Au fost reflectate cele mai importante evenimente ale anului atât la nivel internațional, cât și național, transmisiuni și reportaje de la concursurile de rugby, baschet, volei, handbal, lupte greco-romane, box, judo, etc.

Una dintre principalele semnificații ale sezonului a fost continuarea proiectului „O masă de tenis pentru școala ta” care a culminat cu cea de-a doua ediție a concursului dotat cu premiile TRM, finală televizată timp de 2 ore pentru prima dată din mediul rural (or. Râșcani) la 30 aprilie, de Ziua Televiziunii.

La categoria Premiere sportive TV remarcăm transmisunea în direct a Zilei Mondiale Olimpice (2 ore, 30 min.) din Piața Marii Adunări Naționale, campionatul național de acrobatică. Pentru prima dată au fost transmise toate meciurile de fotbal cu participarea naționalei din cadrul preliminariilor Campionatului european atât de acasă, cât și din deplasare, utilizând avantajele pe care le oferă dreptul de exclusivitate prin devansarea în timp cu 20 de minute a transmisiunilor, inclusiv acoperirea pauzelor, în care comentatorii noștri analizează cu specialiști tabloul primei reprize, ca apoi să rămână în emisie încă 20 de minute pentru a intervieva pe cei mai buni jucători ai meciului din ambele echipe concurente. Este o practică preluată de la marile posturi TV europene. În premieră au fost programate și „Nocturnele fotbalului moldovenesc”, un proiect menit să readucă pe ecrane istoricul participării naționalei noastre în preliminariile Campionatelor europene și mondiale, meciuri transmise după miezul nopții, dar care au avut un bun rating.

Abordările tematice și ale problemelor dezvoltării sportului în Moldova, multe de stringentă actualitate, și-au găsit reflectare în revista săptămânală TV „Săptămâna sportivă” cu durata de 45 de minute, o emisiune de conținut retrospectiv, dar și cu subiecte de dezbateri, cu invitați-experti, începând cu lideri ai mișcării sportive și olimpice din țară, antrenori, profesori, responsabili de extinderea sportului cu caracter de masă din Moldova. O emisiune aparte cu aceeași durată lunară este și „Fotbal non-stop” care are ca obiectiv dezvoltarea sportului-rege.

Menționăm și rubrica „Giganții stadioanelor”, edițiile speciale, Magazinele FIFA și UEFA. Rubrica sportivă în „Mesager”, ca și cea din „Bună Dimineața”, au avut menirea să completeze zilnic panorama celor mai interesante evenimente operative. Totuși, deși rubrica sportivă din principalul jurnal al zilei are un rating bun, absența comentatorilor de specialitate în cadru (știrile sportive fiind prezentate de crainici) îi scad din importanță. Iar

principalul minus rezidă în faptul că subiectele, fiind montate din timp, deseori evenimentele relatate sunt depășite, ceea ce ne facem să cedăm în concurență.

Eveniment/emisiune	Perioada/luna	Durata
Volei (campionat național)	Ianuarie - mai	2 meciuri (3 ore)
Handbal (campionat național, competiție internațională)	Ianuarie - mai	6 meciuri (9 ore)
Fotbal a) Preliminarii CE b) Campionatul Moldovei, divizia națională c) Cupa mondială intercluburi	Noiembrie - mai	10 partide (15 ore)
Baschet (campionat național)	Martie – mai	3 meciuri (5 ore)
Tenis (Cupa Davis)	Februarie -septembrie	2 întâlniri câte 3 zile (12 ore)
Box (campionat național)	Decembrie	1 oră 30 min.
Volei (campionat național)	Martie –mai	3 meciuri (5 ore)
Futsal. Campionat național	Ianuarie - mai	1 oră 20 min.
Ediții speciale Ziua mondială olimpică, alte ediții	Mai	3 ore
Lupte	Mai	1 ora 30 min.
Judo	Februarie	1 ora 30 min.
Rugby	Septembrie – mai	4 x 90 min. = 6 ore
Acrobatie, în premieră		1 oră 30 min.
Concursul de tenis pentru premiile TRM, ediția a II.	Aprilie	3 ore
Magazin UEFA	Septembrie – mai	5 x 20 min.-1 oră 40 min.
Nocturnele fotbalului moldovenesc	Iulie	7 ore
Săptămâna Sportivă	Ianuarie-decembrie	36 ediții x 35 min. (21 ore)
Fotbal Non Stop	Ianuarie- decembrie	12 ediții (6 ore)
Rubrica „Sport” în “Bună dimineața”	Ianuarie-decembrie	52 ediții x 5 min. (4, 3 ore)
Rubrica “Sport-Mesager” - program informativ	Ianuarie-decembrie	365 ediții x 5 min. (30 ore 40 min.)
Redifuzare		

Săptămâna Sportivă	Ianuarie - decembrie	61 ore 20 min.
Fotbal Non Stop	Ianuarie - decembrie	16 ore
Magazinul UEFA	Ianuarie - decembrie	2 ore 10 min.
Rubrica „Sport” în programul” Mesager”	Ianuarie - decembrie	365 x 5 = 30 ore
Rubrica “Bună Dimineața”	Ianuarie-decembrie	52 x 5 = 4 ore 30 min.
	Total	253 de ore 10 min.

SPECTACOLE DE TEATRU

În anul 2015 au fost înregistrate, montate, puse pe post și stocate în Fondul TVM 6 spectacole de teatru pentru maturi, preluate contractual de la teatrele republicii: “În largul mării”, “12 scaune”, “Numitorul comun”, “Pasarea în văzduh”, “Povestea omului”, “Mănăstirea Argeșului”; și două pentru copii - “Extraterestru show” și “Aventura de Crăciun”.

Nr d/o	Titlu	Scurtă adnotare	Durata/ min.	Periodicitatea	Emisiuni	Volum anual, primă difuzare, min.
1.	Spectacole de teatru pentru maturi	Variante televizate ale spectacolelor de teatru.	120		6	720
2.	Spectacole de teatru pentru copii	Variante televizate ale spectacolelor de teatru.	120		2	240
	Total:					960

ON AIR PROMO

Echipa On Air Promo în anul 2015 a promovat intens producția proprie și cea achiziționată difuzată de postul public de TV “Moldova 1”.

Telespectatorul a fost atenționat și informat despre gama variată de emisiuni, ediții speciale, transmisiuni în direct, timpul difuzării acestora, schimbările survenite în program, schimbarea grilei s.a.

În ajunul Zilei Televiziunii Promo Grup a propus o nouă formă de prezentare grafică a promourilor îmbunătățind stilistica canalului, de aceea a fost schimbată prezentarea video-grafică a tuturor promourilor generale difuzate la “Moldova”1. Pentru a păstra stilul canalului, începând cu luna mai,

din proprie inițiativă Promo grup reeditează zilnic și spoturile punctuale (de ediție) realizate de autorii emisiunilor, cu unificarea titlurilor si modurilor de prezentare.

Începând cu luna mai , la propunerea secției se realizează și rubrica „Azi Seara”, pentru a informa telespectatorul despre cele mai importante emisiuni din seara zilei respective, sau pentru a anunța schimbările survenite în program.

În acest an Promo grup a realizat spoturi publicitare nu doar la produsele televizate, ci și la unele evenimente în sine, la care „Moldova 1” a fost partener media

Promo eveniment: Festivalul-concurs televizat al tinerilor interpreți de muzică populară; PREZINTĂ ORCHESTRA “FOLCLOR” (4 etape). Au fost realizate spoturi publicitare pentru preselecții, trei concerte-concurs, concertul de gală. Atât pentru evenimentele în sine, cât și pentru varianta televizată.

Promo eveniment: Odeon, Caravana filmelor documentare TVR Iași – Chișinău, Alexandru Moșanu. Destin și rezistență

Promo eveniment: Odeon, Caravana filmelor documentare TVR Iași – Chișinău. Ion Ungureanu. ”Spectacolul vieții mele”.

Au fost realizate noi promouri generale ale unor emisiuni care au actualizat imaginea produselor TV ” Moldova1”:

CINE VINE LA NOI? (VARIANTA DE IARNĂ), DW LA „MOLDOVA 1” – 2015, EMISIUNI PENTRU COPII LA „MOLDOVA 1”, „MOLDOVA 1”- STUDIO NOU, 27 APRILIE - ZIUA DRAPELULUI DE STAT, POSTUL PUBLIC DE TELEVIZIUNE „MOLDOVA 1” LA 57 DE ANI, NOCTURNELE FOTBALULUI MOLDOVENESC, ORA STELELOR (2 variante) , NATURA ÎN OBIECTIV, UȘA, RAPSODIA SATULUI, CULTURA AZI, ȘTIINȚĂ ȘI INOVARE.

Au fost ajustate un șir de promoționale la ora grilei de toamnă:

CINE VINE LA NOI?, DIALOG SOCIAL, DESTINE DE COLECȚIE, UȘA, SĂPTĂMÂNA SPORTIVĂ, TEZAUR.

Au fost realizate genericile: Grigore Vieru , Votul Tău, genericul pentru seria filmelor documentare - Les Courts de Cannes 2015.

În luna octombrie „Moldova1” a trecut de la formatul imaginii 4:3 la 16:9, fapt care a dus la necesitatea transformării tuturor promoționalelor generale a canalului din formatul 4:3 la 16:9.

Schimbarea formatului imaginii de la 4:3 la 16:9 pentru promourile generale la emisiunile:

1. Dezbateri scurt – 0.13
2. Dezbateri – 0.23
3. Generic Promo – 0.9
4. Promo Accente economice general – 0.25
5. Promo Casa mea general – 0.49

6. Promo desene animate Cenușăreasa general – 0.33
7. Promo DW general – 0.42
8. Promo Dialog social general – 0.17
9. Promo Cine vine la noi? general – 0.24
10. Promo documentar Prieteni devotați general – 0.35
11. Promo Fotbal non stop general – 0.13
12. Promo Minorități naționale general – 0.47
13. Promo Natura în obiectiv general – 0.49
14. Promo O seară în familie general – 0.59
15. Promo Ora stelelor general – 0.39
16. Promo Ring Star (8 noiembrie) - 1.38
17. Promo Săptămână sportivă general – 0.21
18. Promo Sfatul Psihologului general – 0.32
19. Promo Tezaur general – 0.28
20. Promo Ziua Televiziunii general – 0.36
21. Promo Format nou – 0.44
22. Buna dimineața – 0.26

Spectatorul a fost informat prompt despre edițiile speciale și transmisiunile în direct:

Edițiile speciale – “MOLDOVA ÎN DIRECT”. Invitați: Președintele Parlamentului Republicii Moldova, Andrian Candu (februarie); Președintele Țării, Nicolae Timofti la 3 ani de mandate; vice-premierul pentru reintegrare Victor Osipov; vizita Președintelui Consiliului European Donald Tusk; Președintele Parlamentului Andrian Candu (mai); 100 de zile ale Guvernului Gaburici, Ziua Europei , Ziua Libertății presei, 70 de ani de la încheierea celui de-al Doilea Război Mondial, Diaspora 2025.

Transmisiunile în direct: GALA PREMIILOR NAȚIONALE ÎN DOMENIUL CULTURII; “Steaua de vineri “ , - spectacol muzical “In memoriam GRIGORE VIERU”; deschiderea și închiderea Festivalului Internațional de Muzică ”MĂRȚIȘOR 2015”; de la complexul „Eternitate și Maica îndurerată”; Înmânarea Premiilor Naționale 2015; închiderea FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET „MARIA BIEȘU”;

ANSAMBLUL NAȚIONAL ACADEMIC DE DANSURI POPULARE JOC la 70 de ani,;transmisiune în direct din TBILISI; Gala Premiilor ADAMI MEDIA PRIZE; 1 decembrie, Startul Sărbătorilor de iarnă.

Echipe On Air Promo a promovat campaniile sociale oglindite de TVM SFATUL PSIHOLOGULUI la TVM; Campania socială Food@Drims, Moldexpo, pentru ajutorarea unui copil.

Au fost realizate un șir de promouri la varianta televizată a Festivalurilor difuzate de “Moldova1”:

“ POLOBOCUL DE AUR 2015”, Ziua Iei 2015, FESTIVALUL OLARILOR 2015, Agenda Festivalului REUNIUNEA TEATRELOR NAȚIONALE

Promo Show-uri tv:

Eurovision 2015. Condiții de participare

Eurovision 2015. Etapa națională. Prima Semifinală (telefoane de contact)

Eurovision 2015. Etapa națională. A Doua Semifinală (telefoane de contact)

Eurovision 2015. Etapa națională. Finala (telefoane de contact)

Eurovision Song Contest 2015, Semifinalele și Finala.

O MASĂ DE TENIS PENTRU ȘCOALA TA

Revelion 2016

Promo Concerte difuzate de “Moldova1”:

ALTERNOSFERA, Cătălin Josan&Alex Calancea Band, „Unica” Adrian Ursu, „ Te iubesc” Natalia Barbu, „ Mai de taina ca misterul doar femeia poate fi...”, Concert Caravana TVR Iași -23, Iași – Cernauți – Chisinau, concert “În memoriam Dumitru Matcovschi – EL A ȘTIUT ZBORUL INALT, DORUL ȘI PLÂNSUL..., AMINTIRE DE IUBIRE”, Alex Calancea și prietenii,

Recital Orchestra Tarmis, concert Basarabia Folk, UN DAR DE PASTI. Maria Iliuț, George Ciolpan “ O PASARE ÎN ZBOR”, Noaptea muzeelor.

Concert la Înălțime. Eugen Doga, Alex Calancea band , Concert E. Doga. DIALOGURILE DRAGOSTEI, concert A. Lazariuc DESTIN, concert RIVER JAZZ ,concert PAZESTE-MĂ, FRUNZĂ DE NUC..., Concertul scandinav al Filarmonicii din Viena, concert DESTIN, Cristina Pintilie,concert TVR IAȘI 24, concert Millenium și Riccardo Fogli, concert SANIE CU ZURGĂLĂI, Concertul de Anul Nou de La Viena, ș.a.

Anul 2015 a fost bogat și în evenimente sportive .

Promo sport: Campionatul de fotbal în sală, 14, 15, 17 ianuarie

Promo sport: Futsal. Cupa Moldovei, finala

Promo generic, fotbal în sală – Progres Râmcom

Promo sport. Preliminariile Euro 2016. Moldova- Suedia

Promo sport Campionatul la Rugby
Promo sport - Campionatul la fotbal Liechtenstein-Moldova.
Promo sport: Tragerea la sorți a Preliminariilor CM 2018. Transmisiune în direct.
Promo sport Fotbal. Divizia Națională. ZIMBRU-DACIA
Promo sport fotbal FC ZIMBRU – FC PETROCUB
Promo sport, fotbal FC Zimbru- FC Sherif
Promo fotbal Preliminariile EURO 2016. Moldova-Muntelegru.-
Promo sport Zimbru-Dinamo Auto
Promo sport Fotbal Divizia Națională Zimbru – Zaria,
Promo fotbal, Moldova – Rusia
Promo fotbal Moldova – Suedia
Promo sport , fotbal Moldova Cehia
Promo sport, fotbal Preliminariile Euro, 2017, Moldova- Cehia U
Promo sport, fotbal în sală, Clasic- Râmb Com
Promo sport FOTBAL. TRAGEREA LA SORȚI. 12 decembrie
Promo sport. Campionatul Moldovei la box
Promo sport Campionatul Cluburilor

Promo- film, spectacole

Pe parcursul anului, săptămânal s-au realizat spoturi publicitare pentru spectacolele, serialele, filmele artistice, documentare și cele pentru copii incluse în program.

Au fost realizate promouri punctuale(per ediție) pentru ciclul de emisiuni oferite de TVR Iași IDENTITATE BASARABIA și DESCRIPTIO MOLDAVIAE.

Promo punctuale la unele ediții ale emisiunilor:

Prin muzică în Europa, Erudit Café, Jurnalist în România, Magazinul copiilor, Unda Bugeacului, Tezaur

Au fost realizate un șir de fillere cu diverse tematici:

14 fillere felicitari de ANUL NOU și Crăciun pe stil vechi (decembrie)

23 fillere felicitari de ANUL NOU și Crăciun pe stil nou (ianuarie)

8 fillere - 165 de ani de la nașterea lui M. Eminescu

filler Cernobâl

filler ZIUA EUROPEI

Au fost promovate și producțiile Casei Radio
Promo: PASCALA 2015, transmisiune de la casa Radio
Gala Festivalului DOINEI (concertul final)
Promo: APRINDEȚI LUMINILE, transmisiune de la Casa Radio.

S-a reacționat prompt la trecerea la cele veșnice a unor personalități marcante realizând:
In memoriam Mihai Volontir
In memoriam Dumitru Blajinu
In memoriam Ana Barbu

Etapele tehnice: pentru fiecare tip de promo se face, înainte de toate scenariu/slogan/ voice over în concordanță cu genul emisiunii. În funcție de scenariu, încep filmările sau, dacă nu este prevăzută o filmare, se vizionează mult material (din cele mai valoroase ediții ale emisiunii) și se selectează momentele relevante. Imaginile alese sunt montate și finisate prin efecte video, sunet/muzică/voce/imagini.

Anexa nr. 3 CORAPORT TEMATIC

În 2015 coraportul tematic urmează tendințele anilor precedenți, cu câteva excepții. Volumul emisiunilor sportive a scăzut, comparativ cu 2014. Or în 2014 au avut loc Jocurile Olimpice de Iarnă de la Soci și Campionatul Mondial de Fotbal.

Aria tematică	Moldova 1 2015, planificat	Moldova 1 2015, de facto
Știri	11,4%	13,84%
Factual- informație	20,5%	19,72%
Documentare	4,2%	4,24%
Știință	0,6%	0,32%
Educație	7,7%	7,17%
Artă, cultură	3,8%	4,87%
Muzică,	5,5%	9,97%
Religie	1,9%	1,30%
Divertisment	20,7%	19,84%

Sport	2,6%	2,92%
Ficțiune	15,1%	9,17%
Promo, publicitate	6%	6,64%

1. Factual – informație: emisiuni sociale, economice, politice etc, bazate pe material factologic, realizate gen magazin, talk-show, dezbateri.
2. Muzică – muzică academică, ușoară, folclor, spectacole muzicale, concerte etc.
3. Artă, cultură - emisiuni despre pictură, sculptură, literatură, teatru, cinema.
4. Educație – emisiuni dedicate diferitelor categorii de vârstă: preșcolari, elevi, adolescenți, concursuri de intelectualitate, divertisment pentru copii, dar și pentru întreaga familie.
5. Divertisment – emisiuni, show-uri, concursuri.
6. Religie – emisiuni despre confesiunile din RM, transmisiuni de la serviciile divine.
7. Știință – emisiuni despre știință (AȘM, universități, descoperiri științifice, profiluri de savanți etc.).
8. Sport – emisiuni despre sport, transmisiuni de la competiții sportive.

Anexa nr. 4 CORAPORT LINGVISTIC

Volumul de emisie rezervat programelor în limba română este de 8058 ore, ceea ce reprezintă 93% din volumul total de emisie și în limbile comunităților naționale de 607 ore, ceea ce reprezintă 7% din volumul total de emisie.

TV “ Moldova 1 “ se produc și se difuzează în limbile comunităților naționale:

- „Știri” în limba rusă: luni – vineri, orele: 9.00 - 9.10; 17.00 – 17.15; 22.00 – 22.15;
sâmbătă – duminică, orele: 17.00 – 17.15; 22.00 – 22.15.

Volumul anual al știrilor în limba rusă în primă difuzare este de 243 ore .

- Emisiunea „Art-Club” în limba rusă ,cu subtitrare sau dublare în română, 30 min, bilunară.
- Emisiunea „Russkii mir” în limba rusă, cu subtitrare sau dublare în română, 30 min, bilunară.
- Emisiunea „Unda Bugeacului” în limba bulgară, cu subtitrare sau dublare în romană, 30 min, bilunară.
- Emisiunea „Gagauz ocaa” în limba gagauză, cu subtitrare sau dublare în română, 30 min, bilunară.
- Emisiunea „Svitanok” în limba ucraineană, cu subtitrare sau dublare în romană, 30 min, bilunară.
- Emisiunea „Sub același cer” în limba rusă, cu subtitrare sau dublare în romană, 30 min, lunară.
- Emisiunea „Petalo Romano” în limba romă, cu subtitrare sau dublare în romană, 30 min, lunară.

Volumul emisiunilor pentru etnii în prima difuzare este de 52 de ore. Volumul total al emisiunilor pentru etnii (prima difuzare + reluare) este de 104 ore.

În 2015 TV Moldova 1 a difuzat „Știri externe” a câte 30 min. în limba rusă, produse de Biroul „Europa Liberă” din Praga. Volumul edițiilor în primă difuzare este de 146 ore 30 min, redifuzări –146 ore 30 min. Volum total – 293 ore.

La fel, TV Moldova 1 a difuzat emisiunea „Pur și simplu” a câte 10 min. în limba rusă, produse de Biroul „Europa Liberă” Chișinău. Volumul acestor ediții este de 40 ore .

Volumul total al emisiunilor preluate este de 333 ore sau 3,84%.

Volumul total al emisiunilor în limbile comunităților naționale produse de TV „Moldova 1” și preluate de la Birourile „Europa Liberă” este de 702 ore, ceea ce constituie 8,09% din volumul total de emisie.

Astfel, în anul 2015 s-a obținut următorul coraport lingvistic al emisiunilor:

- programe în limba română – 7966 ore – 91,91%;
- programe în limbile comunităților naționale – 702 ore– 8,09%.

Anexa nr. 5 PRODUCȚIE PROPRIE

Volumul produsului propriu (produs la TV Moldova1) în 2015 a constituit 6884 ore, dintre care 2744 ore în primă difuzare și 4140 ore în reluare. Volumul zilnic de produs propriu în prima difuzare a constitui 7,51 ore pe zi

Produsul propriu se constituie din știri și programe.

În 2015 TV Moldova 1 a sporit volumul știrilor prin includerea a câte o ediție de știri de 10 min la ora 13.00 în zilele de sâmbătă și duminică și a unei ediții săptămânale de sinteză de 35 min. A fost schimbat conceptul difuzării știrilor de dimineață în zilele de luni – vineri. Știrile au fost incluse în cadrul programului matinal, în direct, la fiecare jumate de oră (la ora 7.00, 7.30, 8.00 și 8,30) cu un cronometraj de până la 5 minute.

Volumul de emisie destinat știrilor produse de TV Moldova 1 este de 899 ore (originale și reluări), inclusiv știri în primă difuzare – 687 ore, știri în reluare – 212 ore.

TV “ Moldova 1 “ propune cel puțin o ediție de știri pe zi cu subtitrare pentru telespectatorii cu deficiențe de auz: edițiile de la ora 21.00. Volumul știrilor mimico-gestuale este de 91 de ore pe an.

Grila știrilor în 2015 a fost următoarea:

Luni – vineri:

07.00 - 07.05 știri în direct
07.30 – 07.35 știri în direct
08.00 - 08.05 știri în direct
09.00 - 09.10 știri rus. în direct
13.00 - 13.10 știri în direct
17.00 - 17.15 știri rus. în direct
19.00 - 19.35 Mesager în direct
21.00 - 21.15 știri în direct
22.00 - 22.15 știri rus. în direct
04.00 - 04.30 Mesager în reluare

Sâmbătă:

13.00 -13.10 știri în direct
17.00 -17.15 știri rus. în direct
19.00 -19.35 Mesager în direct
21.00 - 21.15 știri în direct
22.00 - 22.15 știri rus. în direct
04.00 - 04.35 Mesager reluare

Duminică:

13.00 -13.10 știri în direct

17.00 - 17.15 știri rus. în direct
 19.00 - 19.35 Mesager în direct
 21.00 - 21.30 ediție de sinteză
 22.00 - 22.15 știri rus. în direct
 04.00 - 04.35 Mesager în reluare

Volumul de emisie destinat programelor proprii (produse de TV Moldova1) este de 5985 ore, dintre care 2057 ore – în primă difuzare, 3928 ore – redifuzări. Programele se constituie din cicluri de emisiuni, transmisiuni, proiecte speciale, campanii sociale, fillere, promoționale etc.

Anexa nr. 6 EMISIUNI NOI

Majoritatea emisiunilor noi, anunțate în Caietul de sarcini 2015 nu au fost produse din lipsa surselor financiare și tehnice. Printre acestea se numără „Autoshow”, „Intervenția”, „Sănătatea”, „Consumatorul și piața”, „Top TV Național”, „Top TV Popular”, „Top Național „Microfonul de aur”, „Umor”. În schimb au fost realizate ciclurile de emisiuni „Bună dimineața de week-end”, „Mesager Stop-Cadru”, planificate în Caietul de sarcini și alte cicluri de emisiuni (în tabela de mai jos):

Emisiuni noi :

Nr.	Denumire	Scurtă adnotare	Durata/ min.	Periodicitatea	Emisiuni	Volum anual, primă difuzare, min
1.	Bună dimineața de week-end	Emisiune de divertisment și informații.	90	sâmbătă-duminică	104	10370
2.	Mesager Stop-Cadru (din 15 martie)	Emisiune de sinteză și analiză	35	săptămânal	42	1470
3.	Rapsodia satului	Emisiune despre oamenii de la sat	45	săptămânal	7 ediții	315
4.	Votul tău	Emisiune de conștientizare a procesului electoral	10	pe durata campaniei electorale	12 ediții	120
5.	Dezbateri electorale	Dezbateri electorale televizate	60	pe durata campaniei electorale		880
6.	Povestea generațiilor		25	bilunar	19 ediții	475

7.	Festivalul-concurs televizat "Prezintă orchestra "Folclor"	Festival-concurs al tinerilor interpreți	120	4 ediții	4 ediții	480
8.	"Ora stelelor" (din 30 aprilie)	Emisiune de divertisment cu vedetele estradei naționale	60	săptămânal	24 ediții	1425
9.	"Ușa" (din septembrie)	Emisiune pentru adolescenți și părinții lor	30	săptămânal		480
10.	"Predica"(din noiembrie)	Emisiune pe teme religioase	10	săptămânal	5 ediții	50
11.	"Abraziv"(din septembrie)	Emisiune pentru adolescenți despre problemele tinerilor	20	bilunar	7 ediții	140
12.	O lecție de educație financiară cu Leonid Talmaci (comercială)	Emisiune comercială despre serviciile bancare	10	16 ediții	16 ediții	160
13.	"Jurnalist în România"	Schimb de experiență dintre jurnaliștii din Moldova și România	60	4 ediții	4 ediții	240
14.	„Caravana Iași-Chișinău”	Talente de pe ambele maluri ale Prutului în deplasare la Iași și Chișinău, concert	120	2 ediții	2 ediții	240
15.	"Prizonierii amintirilor"	Emisiune despre veteranii de război	15	8 ediții	8 ediții	108
16.	„Polobocul de aur”	Emisiune despre concurs și învingătorii lui	60	1 ediție	1	60
17.	„Petru Lucinschi. Sub semnul Destinului”	Talk-show	60	1	1	60
18.	„Mircea Snegur. Labirintul destinului”	Talk-show	45	1	1	45
19.	"Alexandru Moșanu. Destin și rezistență"	Documentar	45	1	1	45
20.	"Rămâneți să mă așteptați" despre N. Costin	Documentar	30	1	1	30
21.	"Masacrul de la Tighina"	Documentar	30	1	1	30
22.	„Axionita”	Documentar	60	1	1	60
	Total:					17769 min (296 ore 19 min)

În anul 2015 au fost sistate ciclurile de emisiuni „Avangaraj”, „În premieră”, „Baștina”, „Un sfert de vorbă cu Ilona Sp[țaru”, emisiunea comercială „Un pas spre sănătate”

Anexa nr. 7 PRODUCȚIA ACHIZIȚIONATĂ DE LA PRODUCĂTORII INDEPENDENȚI

Colaborarea TV Moldova 1 cu producătorii independenți autohtoni în 2015 a presupus atât achiziție propriu-zisă de programe, cât și coproducții, parteneriate, donații. Volumul total al acestora este de 131 ore pe an, 1,51 % din volumul total de emisie, inclusiv programe în primă difuzare – 57 ore, reluări de programe – 74 ore.

Anexa nr. 8 PRODUCȚIE ACHIZIȚIONATĂ DIN ȚARĂ ȘI DE PESTE HOTARE

Din lista programelor solicitate pentru achiziționarea drepturilor de difuzare pentru anul 2015 și 2016, în anul 2015 au fost semnate contracte de achiziții pentru următoarele volume:

Nr.	Caracteristica programelor	Unități	Durata/min.
1.	Serial desen animat vârstă școlară (26 min.)	78 episoade	2028 min.
2.	Serial documentar vârstă școlară (wildlife, cognitiv, etc.) (26 min.)	13 episoade	338 min.
3.	Serial /mini-serial (comedie, dramă, polițist, de epocă) (60 min.)	78 episoade	3841 min.
4.	Serial documentar (lifestyle, călătorii, etc.) (52 min.)	23 episoade	1168 min.
5.	Serial romance (telenovelă)	266 episoade	12468 min.
		Total :	19843 min. (330,7 ore)

Dintre acestea, au fost livrate conform contractelor următoarele programe (aflate în curs de traducere, dublaj și difuzare):

Nr.	Caracteristica programelor	Unități	Durata/min.
1.	Serial desen animat vârstă școlară (26 min.)	78 episoade	2028
2.	Serial documentar vârstă școlară (wildlife, cognitiv, etc.) (26 min.)	12 episoade	312
3.	Serial documentar (lifestyle, călătorii, etc.) (52 min.)	9 episoade	468
4.	Serial romance (telenovelă)	266 episoade	12468 min.
		Total :	15276 min. (254,5 ore)

Menționăm că volumele contractate rămase nu au fost livrate de către furnizori, contractele în cauză fiind reziliate sau modificate. De asemenea, a fost lansată procedura de achiziții a altor volume de programe prevăzute conform Caietului de sarcini.

În anul 2015 au fost pregătite pentru emisie și difuzate în premieră 65 ore 25 min. programe achiziționate și difuzate în reluare 340 ore. Volum de emisie total programe achiziționate – 405 ore 25 min.

Anexa nr. 9. SCHIMB DE PROGRAME CU ȚĂRI STRĂINE

În anul 2015 a continuat colaborarea cu alte instituții media prin parteneriate, convenții de cooperare și acorduri de schimb programe. În acest șir se înscrie colaborarea cu DW, ce constă în furnizarea emisiunilor săptămânale Euromaxx, Global 3000, Arts 21, Almanah cinematografic, Drumeții, La drum, Shift, O doză de sănătate, Verigile vieții, Made in Germany, Proiecte de viitor, etc. – circa 146,5 ore emisie în primă difuzare în 2015, plus 46 ore în redifuzare. Total 192,5 ore programe DW difuzate în 2015.

Asemenea, au fost difuzate circa 30 ore de film documentar ARTE France în primă difuzare și circa 94 ore programe redifuzate, total 124 ore programe ARTE.

Au fost difuzate programe Solpack UERT – 24 ore 20 min. în primă difuzare și 364 ore în redifuzare, total 388 ore 20 min., contractul Solpack UERT expirând la 01 iulie 2015.

S-au difuzat în premieră 3 concerte UERT – Concertul de Anul Nou 2015, Concertul de vară de la Shonbrunn și Turneul Scandinav al Filarmonicii din Viena, total 5 ore 45 min. în premiera. Concertele au fost redifuzate în limita drepturilor acordate, volumul de reluări constituind 10 ore 40 min. Respectiv, volumul total de concerte UERT a constituit 16 ore 25 min.

Nr.	Caracteristica programelor	În premieră/ore	Reluări/ore	Durata totală/ore
1.	Documentar (ARTE - civilizație, ecologie, societate, știință, invenție, investigație, portret, istorie, artă, literatură, etc. (26-52-60-100 min.)	30 ore	94 ore	124 ore
2.	Magazin documentar DW(Euromaxx, Global 3000, Arts 21, Almanah cinematografic, Drumeții, La drum, Shift- epoca digitală, Made in Germany, etc.)	146,5 ore	46 ore	192,5 ore
4.	Serial lungmetraj Solpack + 2 filme documentare Solpack + Concerte UERT	21ore 50 min.	364 ore	385 ore 50 min.
		5 ore 45 min.	10 ore 40 min.	16 ore 25 min.
	Total programe UERT	27 ore 35 min.	374 ore 40 min.	402 ore 15 min.
	Total schimb programe :	204 ore 05 min.	514 ore 40 min.	718 ore 45 min.

Volumul total de emisie acoperit de programele pregătite pentru emisie în cadrul Departamentului Achiziții Televizuale a constituit circa 1124 ore programe, dintre care 269,5 ore în primă difuzare.

Anexa nr. 10. PRODUCȚIE ÎN PRIMĂ DIFUZARE

În 2015 produsul propriu al TV „Moldova 1” a constituit 7,51 ore în mediu pe zi, iar produsul achiziționat 1,45 ore pe zi (în primă difuzare). Volumul total al producției în primă difuzare în 2015 a constituit 3390 ore, ceea ce constituie 39,11 % din volumul total de emisie.

Anexa nr. 11. PRODUCȚIE ÎN RELUARE

Volumul reluărilor a constituit 5278 ore pe an sau 60,89% ceea ce constituie zilnic în medie 14,46 ore.

Anexa nr.12. VOLUMUL DE EMISIE REZERVAT SPECTACOLELOR DE TEATRU

TV “Moldova 1” a colaborat cu teatrele “Vasile Alecsandri” din Bălți, “Mihai Eminescu”, “Ginta Latină”, “Satiricus”, “A.P.Cehov” din Chișinău, Teatrul Național din Comrat ș.a. Asemenea au fost pregătite variante televizate ale spectacolelor teatrelor pentru copii “Licurici” și “Guguță”. În 2015 s-au pregătit pentru emisie și difuzate 6 spectacole și 2 spectacole pentru copii. Volumul total de emisie rezervat spectacolelor, inclusiv celor din fond, constituie 104 ore sau 1,2% din volumul total de emisie.

Anexa nr.13. COMPLETARE FOND

Din fond s-au pus pe post 198 de filme și emisiuni TV cu o durată de 171 ore și 30 minute, (în 2014 – 87 ore, 16 min.) aproape de 2 ori mai mult decât în 2014.

Pe genuri:

1. 13 filme artistice - 15 ore 21 min.
2. 54 de spectacole - 72 ore 5 min.
3. 60 de programe muzicale - 48 ore 52 min.
4. 71 de programe documentare, pentru copii și altele - 35 ore 12 min.

Fondul video a fost completat cu: 6 spectacole – 7 ore 30 min. ; 20 programe muzicale – 23 ore; 22 emisiuni cultură, copii și altele – 11 ore 11 min. și 28 de discuri DVD-R cu subiecte informative din diferiți ani, o arhivă a evenimentelor sociale și politice cu o durată de 49 de ore și 4 min.– 28 discuri. Celelalte 48 de titluri sunt pe 40 casete BCT: 5 casete de 30 min, 21 – de 60 minute și 14 – de 90 min. În anul 2015 fondul video TV s-a mărit cu 89 de ore 45 minute și 41 secunde, cu 3 ore mai mult decât în 2014.

La compartimentul serviciilor prestate populației avem următorul tablou: 7 secvențe documentare și 1 muzicală au fost transcrise contra plată, iar – altele 71 muzicale, 44 documentare, 29 spectacole și alte 12 de pe DVD-R au fost oferite solicitanților gratis.

În baza a 32 de oferte s-a lucrat cu 176 de surse de arhivă.

Cu materiale de arhivă au fost asigurate 27 de cicluri de emisiuni permanente, printre care „DOR” și „PORTRETE ÎN TIMP”, practic se montează din materiale de arhivă. Paralel au fost selectate mai multe materiale pentru 5 filme documentare despre A. Moșanu, I. Ungureanu, N. Costin, M. Snegur și P. Lucinschi, toate realizate la TV „Moldova 1”.

II. RADIO MOLDOVA

Emisiuni

Nr d/o	Emisiunea	Cronometraj, min.
1.	Cronica Saptamanii	45
2.	Obiectiv Europa	30
3.	Radiojurnalul amiezii	30
4.	Panorama Zilei	30
5.	Sinteza Zilei	30
6.	Microfonul Actual	30
7.	Radiojurnal (rom.)	10
8.	Radiojurnal (rom.)	15
9.	Radiojurnal (rus)	10
10.	Stiri (rom.)	5
11.	Stiri (rus.)	5
12.	Țara de la țară	50
13.	Matinal Național	145
14.	Radio Matinal de week-end	160
15.	Spațiul Public	45
16.	Casa Radio, magazin socio-cultural	100

17.	Loc de dialog	100
18.	Reversul bunătații	25
19.	Vârsta amintirilor	25
20.	Reporter	30
21.	Transmisiuni religioase	60-90-180
22.	Duplex Chisinau –Bucuresti	5
23.	Ochiul interior	25
24.	Convorbiri literare	45
25.	Dialoguri culturale	45
26.	Scrisori pentru acasă	30
27.	Universul familiei	30
28.	Umorul e cu noi	25
29.	Cuvintele credinței (Credință și religie)	25
30.	Cărți sonore	15
31.	Album duminical. Radiomagazin (cultură, istorie, știință)	130
32.	Teatru la microfon (premiere cu discuții interactive)	40
33.	Teatru la microfon (premiere cu discuții interactive)	60
34.	Ora copiilor	55
35.	Radiovacanța	55
36.	Tineradio	30
37.	Licurici	30
38.	Radiorevelionul copiilor	60
39.	Vara începe cu zâmbet de copil	60
40.	Unda Bugjacului	40
41.	Romano glasos	20

42.	Spațiul culturii	20
43.	Casa ruseasca	20
44.	Izvorul belorus	20
45.	Renaștere	40
46.	Radiomegdan	40
47.	Expers muzical	55
48.	Expers muzical	105
49.	Enter	30
50.	Top 10. Hituri internaționale	30
51.	Cântecul care mi-e drag.	30
52.	7 Top Studio	45
53.	Univers Jazzistic	30
54.	Ambiant salon/Opinii avizate	30
55.	Invitație la operă	30
56.	Cântă un artist	45
57.	Din tradiții strămoșești	30
58.	O vedetă la psiholog	25
59.	Playlistul vedetelor.	30
60.	Înregistrări oferite de UERT	55
61.	Europa muzicala.	30
62.	O melodie pentru tine	55
63.	O melodie pentru tine	60
64.	La vatra jocului	75
65.	Meloritm duminica	45
66.	VIP ID	30
67.	Rock Cancelaria	30
68.	Chef cu ceterași. Program muzical.	50
69.	Radioabonamentul Prietenii muzicii .	90

70.	E-LIT.E	30
71.	Univers Poetic	10
72.	Vocația muzician	45
73.	Voci de neuitat	25
74.	Ars Longa	25
75.	Scutul Patriei	50
76.	Două maluri, un destin	25
77.	Revelion/Emisiuni de Anul Nou (R. Cultură și R. Dezbateri, R. Muzică, R. Minorități, R. Copii)	960
78.	Revelion/Emisiuni de Anul Nou (D. Patrimoniu)	300

Emisiuni din fond

Nr d/o	Emisiunea	Cronometraj, min.
1.	Povestea de seară	5
2.	Fonoteca de aur	25
3.	Fonoteca de folclor	60
4.	Galeria marilor interpreți	25
5.	Compozitori ai neamului	25
6.	Muzicieni de neuitat	25
7.	Melodii de altădată	20
8.	Spectru muzical	60
9.	Relicve ale fonotecii radio	60
10.	Teatru la microfon (din fond)	90
11.	Revelația Arhivei	30
12.	Fonoteca Radio	30
13.	Interpreți de folclor	25

14.	Spectru muzical	60
15.	Aranjamente muzicale	60
16.	După-amiaza unui meloman	25

Emisiuni noi

Nr.	Titlu	Concept general	Durata (min.)
1.	Ochiul Interior	Emisiune pentru persoanele cu deficiențe de vedere.	25
2.	Album duminical. Cultura în direct	Radiomagazin interactiv cu participarea oamenilor de cultură și de știință.	130
3.	Enter.	Cele mai populare piese de pe rețelele de socializare. Muzică Pop, Rok, Dance, Jazz.	25
4.	Play list-ul vedetelor	Invitatul ediției (compozitor, interpret, textier, dirijor, instrumentist) prezintă o listă de creații interpretate de artiștii lui preferați. Prezentatorul discută cu invitatul despre aceste creații naționale și internaționale	30
5.	Sport Contact la Radio Moldova	Radiomagazin interactiv cu participarea oamenilor de cultură și de știință.	80
6.	Relicve ale fonotecii radio/Fonoteca de folclor	Emisiuni tematice, opere montate, nuvele muzicale din Fondurile Companiei ”Teleradio Moldova”, ce nu și-au pierdut actualitatea și aspectul artistic.	60
7.	Spectru muzical	Program muzical nocturn	60
8.	Documentar radio	Program de autor	25
9.	Podurile (Мосты)	Duplex Radio Moldova – Radio 1 Tiraspol	25
10.	E-LIT.E	Revistă de poezie	30
11.	Opinii avizate	Discuții pe teme muzicale	30
12.	După-amiaza unui meloman	Program muzical	25

13	Compozitori din RM	Program muzical nocturn	25
----	--------------------	-------------------------	----

Producție obținută de la producătorii independenți (în anexe date despre producție, coproducție, donație)

Nr.	Titluri producție	Gen producție	Domeniu tematic	periodicitate
1.	Scutul Patriei	Ciclu emisiuni	Educație	Săptămânală
2.	Reporter	Documentare	Social	Săptămânală
3.	Viața evreiască	Ciclu emisiuni	Minorități	Săptămânală
	Titluri coproducție			
1.	Piața muncii	Rubrică permanentă	Social	Săptămânală
2.	Sănătate pentru toți	Ciclu emisiuni	Sănătate	Săptămânală
3.	Evrica	Ciclu emisiuni	Știință	Săptămânală
4.	Justiție echitabilă pentru fiecare	Ciclu emisiuni	Justiție	Săptămânală
5.	Umorul e cu noi	Ciclu emisiuni	Divertisment	Săptămânală
6.	Podurile	Ciclu emisiuni	Social	Săptămânală
	Titluri donatii			
1.	Cuvântul celor care nu cuvântă	Ciclu emisiuni	Educație	Săptămânală
	Titluri preluare			
1.	Dialoguri transnistrene (rom)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
2.	Dialoguri transnistrene (rus)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
3.	Punct și de la capăt	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
4.	La sfârșit de săptămână cu Europa Liberă (rom)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
5.	La sfârșit de săptămână cu Europa Liberă (rus)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală

Producție muzicală de peste hotare (obținută prin schimb de programe cu țările membre UERT)

Nr.	Titlu	Numar / volum	Descriere / motivatie
1.	Europa muzicală	52 ediții / 26 ore	Programe muzicale oferite de UERT
2.	Europa muzicală. Înregistrări UERT	364 ediții / 334 ore	Programe muzicale oferite de UERT

Campanii sociale

Nr.	Generic	Durata	Descriere/motivație
1.	Fii bun ca Moș Crăciun	4 săptămâni	Campanie socială de susținere a familiei socio-vulnerabile Cioran cu trei copii, unul cu dizabilități, soțul ispășește termen de pedeapsă)
2.	Fii bun - dăruiește un vis. Campanie de Pasti	4 săptămâni	Campanie socială de susținere a jurnalistului radio grav bolnav Dumitru Rotaru.
3.	Nimeni nu e singur pe lume	3 săptămâni	Campanie de susținere a lui Dumitru Leancă, bolnav oncologic, operat a 5-a oară.
4.	Fii bun – dăruiește binele. Familii numeroase în dificultate	4 săptămâni	De Ziua Internațională a Ocrotirii Copilului. Beneficiari – familia cu 17 copii a Lidiei și Viorel Tertiu din Vărzărești, Nisporeni; familia monoparentală Stăvilă, cu patru copii din Salcia, Șoldănești, și familia cu 11 copii a Alexandrei și lui Mihai Cebanu din aceeași localitate. De asemenea, familia Inei Piscop din Chișinău, care crește și educă de una singură 7 copii.
5.	Un cântec pentru sănătate	2 săptămâni	Campanie și concert de caritate dedicat învățătoarei Valetina Ghidiu de la Liceul Teoretic "Gheorghe Asachi" din Chișinău.

Volum spectacole

nr.	titlu	detalii	volum (min.)
1.	Spectacol radiofonic (Premieră la Radio Moldova)	„Zgomotarul,, de Ion Sapdaru, regia Alexandru Cozub. Producție Radio Moldova	60
2.	Spectacol radiofonic (Premieră la Radio Moldova)	„Aspiratorul de ghânduri” de Dorin Cîrșel, regia Olga Șveț. Producție Radio Moldova	72
3.	Spectacol, înregistrare audio (Premieră la Radio Moldova)	„Emotii de toamna”, spectacol al Teatrului Poetic “A. Mateevici”, regia artistica Nicolae Jelescu. Înregistrat și difuzat in baza de contract.	60
4.	Spectacol, înregistrare audio (Premieră la Radio Moldova)	“Mindru rege-al poeziei”, spectacol muzical-poetic al Teatrului Național, dedicat lui Mihai Eminescu – 165	60

		de ani de la naștere. Regia artistică – Alexandru Cozub. Difuzat în baza acordului de colaborare.	
5.	Spectacole radiofonice (Premieră la Radio Moldova)	2 spectacole ale Teatrului Național Radiofonic din București, difuzate în cadrul Reuniunii Teatrelor naționale de la Chișinău. În bază de parteneriat.	120
6	Teatru la microfon	Spectacole radiofonice din fondurile Radio Moldova.	114 ore

Înregistrări Fond/Completare Fond

Nr.	Gen (titlu)	Volum (min.)
1	Muzică academică	1051
2	Muzică ușoară	2825
3	Artiști amatori	375
4	Arhive muzicale	445
5	Muzică populară	2095
6	Emisiuni muzicale	6580
7	Înregistrări din sălile de concert	18066
8	Emisiuni Minorități Naționale	2992
9	Emisiuni copii	2012
10	Emisiuni culturale	4724
11	Spectacole radiofonice	618
12	Actualități	2506
13	Cântece pentru copii	359
14	Emisiuni Red. tineret	1315
15	Evenimente și emisiuni, subiecte culturale	463
16	„Ploaia de stele”- concurs mun. Chișinău al copiilor talentați	120
17	Înregistrarea celor mai bune colective artistice de copii (coruri, fanfare, ans. vocale)	120
18	Festivalul Doinei	120

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Numar / volum	Descriere / motivație	Note
1.	Duplex Chișinău-Kiev	3/ 3 ore	Potrivit acordului de cooperare. Teme utile pentru părți	Realizat
2.	Programe de Anul Nou .	7 / 21 ore	Zi de emisie / Programe de sărbătoare	Realizat
3.	Radiocarnavalul copiilor	1/ 1 oră	Program de sărbătoare	Realizat
4.	Program de Craciun	2/ 9 ore	Zile de emisie dedicate Crăciunului pe stil nou și Crăciunului pe stil vechi	Realizat
5.	Radio Moldova la Tabăra de vară Dor (august 2015)	1/ 1 oră	Am reflectat evenimentul amplu. Realizarea și repartizarea materialului promoțional participanților.	Materialul promoțional nu a fost realizat din lipsă de bani
6.	Ediție specială a emisiunii "Universul familiei"	1 / 1 oră	Ziua Internațională a Familiei. Emisiune-concurs cu participarea a 3 cupluri.	Realizat
7.	Vara începe cu zîmbet de copil	1/ 1 oră	Program consacrat zilei mondiale a copilului	Realizat
8.	Grigore Vieru – 80 ani	1/ 2 ore	Ars Adolescentina – concurs de cântec și poezie pentru elevi.	Realizat
9.	Festivalul Doinei, Gala Laureatilor primelor trei ediții	1/ 2 ore	Gala Laureatilor primelor trei ediții, cu participarea tuturor premianților	Realizat
10.	CD: "Fonoteca de aur" (Grigore Vieru – 80 ani)		Editarea unei antologii sonore cu versuri și melodii (muzică populară, muzică ușoară, cântece patriotice)	Nu a fost realizat din cauza de lipsă a banilor.
14.	Ediție specială de Ziua Independenței	1/ 11 ore	Zi de emisie dedicată Zilei Independenței RM	Realizat
15.	Popas rustic. Întâlniri cu ascultătorii.	3/ 5.5 ore	Cu ocazia aniversării a 85-a a Radio Moldova au fost realizate 3 întâlniri cu ascultătorii din raioanele Nisporeni, Drochia și Cahul.	Realizat

REDACTIA ACTUALITĂȚI RADIO

Partea I. Cadrul general

Consecvent, și în 2015 activitatea Redacției Actualității Radio s-a bazat pe viziunea, scopul și obiectivele generale ale IPNA Compania „Teleradio-Moldova”: lansarea în spațiul public a produsului audiovizual de calitate ce ar asigura respectarea exprimării libere a ideilor și opiniilor, pluralismului și diversității politice, sociale și culturale.

Resursele umane:

Pe parcursul anului (deși cu o componentă care a suferit unele modificări) la realizarea acestor principii și-au adus contribuția circa 35 de angajați, între care 6 corespondenți zonali și un corespondent (angajat prin contract) la Bruxelles (Belgia).

Training-uri

Perioada	Tema si organizatorul, locația	Participanți
30 ianuarie	„Comportamentul jurnalistului în investigarea cazurilor de corupție și conflict de interese	A. Caciuc , cor. special
15 - 17 martie	“Parteneriatul Republica Moldova –NATO” ,	A. Caciuc, cor. special
1-2 aprilie	Organizat, în etape, de Centrul de Informare și Documentare privind	
3-5 iunie	NATO în Moldova (Chisinau).	
26 septembrie	Rolul Mass media în monitorizarea implementării Acordului de Asociere (Chișinău).	A. Caciuc , cor. special
24 – 26 septembrie	Academia pentru mass-media “Dialog social în 2015” organizată de Confederația Natională a Sindicatelor (Cocieri).	V. Stănilă, editor-coordonator
27 – 28 octombrie	Forumul mass-media din Republica Moldova, organizat de Consiliul de Presă din Moldova (Chișinău).	N. Ixari, cor.special N. Becciu, reporter
28 – 31 octombrie	DW Academie Workshop “Mobile production and distribution with social media strategies” (Novi Sad, Serbia).	S. Bogatu, reporter

Deplasări peste hotare și colaborări internaționale

În perioada de referință, pentru a reflecta evenimente importante ce au avut loc în afara țării, sau în scopul documentării schimbului de experiență s-au aflat în deplasări peste hotare:

și

Perioada	Tema și organizatorul, locația	Participanți
22 martie	Vizită de documentare la Guvern și Camera Deputaților (București, România)	E. Maciac, cor. special
20 - 24 martie	Vizită de documentare, Parlamentul European, (Bruxelles / Belgia)	A.Caciuc, cor. special
19-23 mai	Conferința Media din Parteneriatul Estic, Summitul Parteneriatului Estic (Riga / Letonia)	A.Caciuc
21-26 iunie	Ministeriala miniștrilor Apărării din țările membre și patrenere NATO. Vizită de documentare la Cartierul General NATO (Bruxelles / Belgia)	A.Caciuc
27-30 septembrie	Vizită de documentare la misiunea KFOR, militarii Armatei Naționale în Kosovo	A.Caciuc
12-16 noiembrie	Vizită de documentare (Lefkoşa, Ciprul de Nord)	A.Caciuc
29 nov. – 03 dec.	Ministeriala miniștrilor de Externe din țările membre și parteneri NATO. Vizită de documentare la Cartierul General NATO (Bruxelles / Belgia).	A.Caciuc
06 – 12 dec.	Vizită de documentare – experiența Danemarcei în Eficiență Energetică (Regatul Danemarcei).	A.Caciuc

Transmisiuni in direct:

12 februarie Prima ședință plenară din sesiunea de primăvară 2015 a Parlamentului Republicii Moldova

24 februarie Conferință de presă comună, susținută de Nicolae Timofti și Klaus Iohannis.

2 martie Acțiuni de comemorare consacrate Zilei Memoriei (Zi de comemorare a eroilor căzuți în Războiul pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și a victimelor acestui conflict).

3 martie Briefing de presă susținut de Prim-ministrul Chiril Gaburici și Secretarul adjunct de stat al SUA, Antony Blinken.

6 martie Conferință de presă comună susținută de viceministrul Iulian Groza și viceministrul Afacerilor Externe ai țărilor Grupului Vîșegrad (Cehia, Polonia, Slovacia, Ungaria).

20 martie Briefing de presă susținut de Prim-ministrul Chiril Gaburici în legătura cu rezultatele vizitei sale la Bruxelles.

26 martie Declarații de presă ale Prim-ministrului Chiril Gaburici și directorului pentru Vecinătatea Estică a Comisiei Europene, Gerhard Schumann-Hitzler.

27 martie Conferință de presă comună, susținută de ministrul Natalia Gherman și secretarul de stat pentru Afaceri Europene al Franței, Harlem Désir.

3 aprilie Conferință de presă susținută de Traian Basescu și Nicolae Timofti.

22 aprilie Ceremonia de acordare a „Ordinului Republicii” președintelui Republicii Lituania, Dalia Grybauskaitė.

27 aprilie Ședința solemnă a Parlamentului dedicată celei de a 25-a aniversări de la desemnarea oficială a tricolorului în calitate de Drapel de Stat.

28 aprilie Declarații de presă ale Șefului statului N. Timofti și președintelui Consiliului European, Donald Tusk. Conferință de presă susținută de Prim-ministrul Chiril Gaburici și Președintele Consiliului Uniunii Europene, Donald Tusk.

29 aprilie Conferință de presă susținută de Ministrul Afacerilor Externe al Estoniei, Keit Pentus-Rosimannus și șefa diplomației de la Chișinău, Natalia Gherman.

21 mai Conferință de presă comună a Prim-miniștrilor Chiril Gaburici și Victor Ponta.

30 iulie Acordarea votului de încredere Programului de activitate și a întregii liste a Guvernului Streleț.

26 august Gala Premiului Național.

27 august Transmisiuni cu prilejul aniversării Zilei Independenței Republicii Moldova.

4 septembrie Conferință de presă susținută de Prim-ministrul Valeriu Streleț și vicepremierul, ministrul Afacerilor Externe și Integrării Europene, Natalia Gherman, cu ocazia marcării a unui an de la implementarea Acordului de Asociere RM-UE.

22 septembrie Conferință de presă Victor Ponta, Valeriu Streleț.

24 septembrie Briefing de presă susținut de Prim-ministrul Valeriu Streleț după primele discuții cu misiunea FMI.

5 octombrie Briefing de presă susținut de Prim-ministrul Valeriu Streleț și Vicepremierul, ministrul Afacerilor Externe și Integrării Europene, Natalia Gherman

15 octombrie Deschiderea sesiunii de toamnă-iarnă a Parlamentului.

19 octombrie Conferință de presă susținută de ministrul Afacerilor Externe al Republicii Moldova, Natalia Gherman, și director executiv pentru Europa și Asia Centrală din cadrul Serviciului European pentru Acțiune Externă, Gunnar Wiegand, privind rezultatele primei reuniuni a Comitetului de Asociere RM-UE.

23 octombrie Briefing de presă susținut de Prim-ministrul Valeriu Streleț cu Cecilia Malmstrom, Comisar european pentru Comerț.

2 decembrie Ședință specială a Parlamentului Republicii Moldova. În ședința specială au fost audiați Procurorul general, șeful Serviciului de Informații și Securitate, directorul Centrului Național Anticorupție, ministrul finanțelor și guvernatorul Băncii Naționale privind delapidările din sistemul bancar și măsurile întreprinse pentru elucidarea acestei situații

10 decembrie Gala Premiilor ONU în Domeniul Drepturilor Omului

Au fost mai multe transmisiuni in direct, unele inopinate, acestea fiind cele mai relevante. Cele mai importante inregistrari, care ar putea prezenta interes in timp, au fost transmise in fond, printre care :

- Prima ședință plenară din sesiunea de primăvară 2015 a Parlamentului Republicii Moldova
- Ședința solemnă a Parlamentului dedicată celei de a 25-a aniversări de la desemnarea oficială a tricolorului în calitate de Drapel de Stat.
- Deschiderea sesiunii de toamnă- iarnă a Parlamentului.

Partea a II-a. Activitatea editorială:

a) Volume de emisie

In perioada respectiva RAR, conform grilei de emisie, dar si peste prevederile acesteea (din contul transmisiunilor in direct de la evenimente de importanta majora) a asigurat, potrivit datelor serviciului de resort, 1803 ore 30 minute de emisie, dintre care materialele originale au constituit 1441 ore 40 minute.

Grila de emisie a păstrat tradiția anilor precedenți de a oferi publicului știri și programe de actualități la orele exacte, cu excepția situațiilor când acest lucru nu a fost posibil din cauza transmisiunilor in direct, si la jumatatile de ora (7.30, 8.30, 14.30, 15.30). Programele informative *Radiojurnalul amiezii*, *Panorama Zilei*, *Microfonul actual* și *Sinteza Zilei* au rămas în grilă la orele obisnuite pentru ascultători.

Pe parcursul anului, in afara de buletinele de stiri si radiojurnale a fost difuzata saptamanal (sambata intre 9.15 – 9.45) emisiunea « Cronică saptamanii » – o trecere in revista a principalelor evenimente cu elemente de analiza, si emisiunea « Obiectiv Europa – experienta integrării » (sambata intre 11.05 – 11.30)

b) Realizare obiective politice editoriale

In Caietul de sarcini este stipulat:

“Politica editorială a Redacției Actualității Radio se va axa pe informarea veridică, echidistantă, multilaterală și operativă a publicului. Redacția Actualității Radio urmează să asigure cetățenilor dreptul la informare prin reflectarea obiectivă și imparțială a vieții social-politice, interne și internaționale, prin exprimarea liberă a ideilor și opiniilor și prin circulația liberă a informației”.

Putem constata ca, cu mici exceptii, care au fost examinate prompt, pentru a fi excluse pe viitor, obiectivele politicii editoriale au fost atinse.

In sarcinile editoriale ale Redactiei Actualitati au intrat, intre altele :

- Redactarea si prezentarea in direct a buletinelor de știri si radiojurnalelor
- Transmiterea în direct a evenimentelor de importanță deosebita, cum ar fi manifestarile prilejuite de sărbătorile naționale ale Republicii Moldova, a ședințelor Parlamentului de interes major pentru public etc.
- Dezbateri si prezentari de programe in cadrul campaniei pentru alegerile locale
- Transmisiuni in direct de la conferintele de presa sustinute de oficiali moldoveni si straini aflati in vizita la Chisinau...

Pe parcursul anului au fost difuzate interviuri cu ambasadorii moldoveni peste hotare, precum si cu ambasadorii straini la Chisinau, majoritatea in

exclusivitate pentru Radio Moldova.

Interviuri în exclusivitate cu:

Premierul României, Victor Ponta

Senatorul Titus Corlăţean

Europarlamentarii Andi Cristea, Monica Macovei, Cristian Preda

Prim-ministrul Letoniei Laimdota STRAJUMA

Spikerul Seimului Letoniei Ināra MURNIECE

Secretarul de Stat al Carolinei de Nord Elaine Marshall

Comisari Europeni :

Iohannis Hann, Cecilia Malstrom,

Sorin DUCARU, secretar general adjunct NATO

Francesco BASTAGLLI, sef EUBAM

Miniştrii de externe :

România – Titus Corlăţean, Bogdan Aurescu

Lituania – Linas Linkevicius

Letonia –Edgars Rinkēvič

Ambasadori ai Republicii Moldova :

Italia – Stela Stângaci

Spania – Valeriu Gheorghiu

Portugalia – Valeriu Turea

România – Iurie Reniţă

Polonia – Iurie Bodrug

Letonia – Alexei Cracan

Lituania – Igor Clipii

Estonia – Victor Guzun

Suedia – Emil Druc

Germania – Aurel Ciocoi

Franţa – Oleg Serebrian

SUA – Igor Munteanu
Canada – Ala Beliavschi
China – Anatol Urechean
Belgia – Mihai Gribincea

Ambasadori acreditați în Republica Moldova

Italia – Enrico Nunziata
UE – Pirkka Tapiola
Franța – Pascal Vagnone
SUA – Wiliam Moser, James Pettit
Germania – Ulrike Maria Knoz
Suedia – Ingrid Tersman, Signe Burgstaller
Cehia – Jaromir Kvapil
România – Marius Lazurca
Ungaria – Matias Szilaguy
Letonia – Iurias Poincas
Israel - David Oren
Qatar – Mohammed ben Ali, Mohammed Al Maliki
Polonia – Artur Michalski

c) Teme principale abordate

Pe parcursul anului 2015 Redactia Actualitati a abordat subiecte de importanta majora pentru destinul Republicii Moldova, probleme cu care autoritatile si populatia se confrunta zilnic. Dintre acestea:

- instabilitatea politica provocata de schimbarea frecventa a guvernelor si lipsa unei majoritati parlamentare stabile
- protestele organizate de Platforma DA, PSRM si Partidul Nostru
- alegerile locale
- procesul de integrare europeana a Republicii Moldova

- corupția
- contrabanda
- protecția consumatorului
- migrația forței de muncă și instabilitatea familiei
- investiții străine
- utilizarea rațională a remitentelor

DEZBATERI, DOCUMENTARE, COPRODUCȚIE ȘI INVESTIGAȚII

Nr.	Emisiunea	Cronometraj/min.
79.	Justiție echitabilă pentru fiecare	45
80.	Duplex Chișinău-Kiev	50
81.	Țara de la țară	50
82.	Matinal Național	145
83.	Radio Matinal de week-end	160
84.	Spațiul Public	45
85.	Casa Radio, magazin socio-cultural	100
86.	Loc de dialog	100
87.	Reversul bunătății	25
88.	Vârsta amintirilor	25
89.	Reporter	30
90.	Duplex Chisinau –Bucuresti	5
91.	Ochiul interior	25
92.	Scutul Patriei	50
93.	Doua maluri un destin	25
94.	Scutul Patriei	50
95.	Două maluri, un destin	25

Emisiuni noi

Nr.	Titlu	Concept general	Durata/min.	Zi/oră difuzare
1.	Ochiul Interior	Emisiune pentru persoanele cu deficiențe de vedere.	25	sâmbătă, 19:05 - 19:30
2.	Documentar radio	Program de autor	25	sâmbătă, 19.05 - 19.30
3.	Podurile (Мосты)	Duplex Radio Moldova – Radio 1 Tiraspol	25	duminică, 19.05 - 19.30

Producție obținută de la producătorii independenți (în anexe date despre producție, coproducție, donație)

Nr.	Titluri producție	Gen producție	Domeniu tematic	Periodicitate
1.	Scutul Patriei	Ciclu emisiuni	Educație	Săptămânală
2.	Reporter	Documentare	Social	Săptămânală
	Titluri coproducție			
1.	Piața muncii	Rubrică permanentă	Social	Săptămânală
2.	Justiție echitabilă pentru fiecare	Editie specială	educatie	Saptamanal
3.	Evrica	Ciclu emisiuni	Știință	Săptămânală
4.	O casa fara pericole pentru copilul tau	4 rubrici	educatie	Sambata/duminica
5.	Podurile	Ciclu emisiuni	Social	Săptămânală
	Titluri preluare			
1.	Dialoguri transnistrene (rom)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
2.	Dialoguri transnistrene (rus)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
3.	Punct și de la capăt	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
4.	La sfârșit de săptămână cu Europa Liberă (rom.)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală
5.	La sfârșit de săptămână cu Europa Liberă (rus.)	Ciclu emisiuni	Social-politic	Săptămânală

Campanii sociale

Nr.	Generic	Durata	Descriere/motivație
1.	Fii bun ca Moș Crăciun	4 săptămâni	Campanie socială de Craciun, care vizează familiile numeroase, copii bolnavi oncologic și persoanele în etate singuratice. Conștientizarea importanței ajutorului acordat familiilor

			numeroase în societatea tranzitorie; aplicarea proiectelor specializate ca element esențial al promovării familiilor cu mulți copii.
2.	Coșul de Paști	4 săptămâni	Campanie socială de Paști, care vizează familiile numeroase, copii bolnavi și persoane în dificultate. Angajarea într-un dialog deschis și continuu privind problematica familiilor numeroase în Republica Moldova
3.	Singur pe lume	4 săptămâni	Susținerea bătrânilor solitari, care nu au copii, nepoți, rude apropiate, care să le vină în ajutor
4.	Familii numeroase în dificultate	4 săptămâni	Campanie Socială cu privire la problematica familiilor numeroase în Republica Moldova

1.Realizarea concertului de caritate **FII BUN – ÎMPLINEȘTE UN VIS**, beneficiar al căruia a fost radiojurnalista Dumitru Rotaru. Concertul a fost difuzat la radio în direct, iar unele secvențe reprezentative – în cadrul emisiunii REVERSUL BUNĂȚĂȚII, unde au fost reflectate rezultatele campaniei. (aprilie 2015)

2.Către 1 iunie 2015 – Ziua Internațională a Ocrotirii Copilului a fost desfășurată campania **FII BUN – DĂRUIEȘTE BINELE**. Beneficiari – familia cu 17 copii a Lidiei și Viorel Tertiuț din Vărzărești Nisporeni; familia monoparentală Stăvilă, cu patru copii din Salcia, Șoldănești și din aceeași localitate – familia cu 11 copii a Alexandrei și lui Mihai Cebanu. De asemenea, familia Inei Piscop din Chișinău, care crește și educă de una singură 7 copii.

3. **”UN CÂNTEC PENTRU SĂNĂTATE”** – februarie – 2015 – concert de caritate dedicat învățătoarei V-tina Ghidiu de la Liceul Teoretic ”Gheorghe Asachi”. Susținător media – Radio Moldova.

4.**FII BUN CA MOȘ CRĂCIUN**- decembrie 2015 – campanie socială de susținere a familiei sociovulnerabile CIORAN (trei copii, unul cu dizabilități, soțul ispășește termen de pedeapsă).

5.**ARS ADOLESCENTINA** – campanie de susținere a tinerilor talentați (octombrie – decembrie – 2015).

6.**PRIN ANI CU RADIO MOLDOVA** (septembrie - octombrie -85) – campanie de promovare a emisiunilor radio cu prilejul aniversării a 85-a de la fondarea radiodifuziunii naționale.

7.Sprijin material pentru Dumitru LEANCĂ, bolnav oncologic, operat a 5-a oară, în cadrul Campaniei **FII BUN CA MOȘ CRĂCIUN - 2015** (1000 de euro din partea Asociației Acțiunea-2012, vicedirector Alexei Păluță. Donator –Victor Păduraru, filantrop).

Volum spectacole

Nr.	Titlu	Detalii	Volum (min.)	Buget
1.	Spectacol radiofonic	Spectacol pentru copii	60	22.000
2.	Spectacol radiofonic	Spectacol pentru copii	60	22.000
3.	Spectacol radiofonic	Decizia de selectare a pieselor pentru montare va fi luată de către Consiliul Artistic al Radioului, suma onorariului pentru fiecare spectacol în parte variind în funcție de durata acestuia și numărul de actori, dar în limita bugetului total.	40	14.500
4.	Spectacol radiofonic	Lansarea cu public a fiecărui spectacol va necesita cheltuieli și pentru CD-uri.	60	21.000
5.	Spectacol radiofonic	Promovarea dramaturgiei naționale (sau universale)	40	14.500
6.	Spectacol radiofonic	Promovarea dramaturgiei naționale	60	21.000

Înregistrări Fond/Completare Fond

Nr.	Gen (titlu)	Volum (min.)
1.	Muzică academică	450
2.	Muzică ușoară	3 075
3.	Artiști amatori	375
4.	Arhive muzicale	445
5.	Muzică populară	610
6.	Emisiuni muzicale	2 620
7.	Înregistrări din sălile de concert	1 100
8.	Emisiuni Minorități Naționale	800
9.	Emisiuni copii	870

10.	Emisiuni culturale	4 440
11.	Spectacole radiofonice	320
12.	Actualități	1 155
13.	Cântece pentru copii	85
14.	Emisiuni Red. tineret	645
15.	Evenimente și emisiuni, subiecte culturale	1200
16.	„Ploaia de stele”- concurs mun. Chișinău al copiilor talentați	120
17.	2 premiere. Teatru la microfon pentru Copii.	120
18.	Festivalul cântecului pascal	90
19.	Înregistrarea celor mai bune colective artistice de copii (coruri, fanfare, ans. vocale)	120
20.	Festivalul Doinei	120

Redacțiile - Înregistrări importante transmise în fond (enumerare):

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Numar/volum	Descriere / motivație	Buget (lei)
1.	Duplex Chișinău-Kiev	3/ 3 ore	Potrivit acordului de cooperare. Teme utile pentru părți	-
2.	Programe de Anul Nou	3 / 10 ore	Program de sărbătoare	13600
3.	Radiocarnavalul copiilor	1/ 1 oră	Program de sărbătoare	1500
4.	Program de Craciun	2/ 6 ore	Program dedicat Crăciunului pe stil nou și pe stil vechi	12000
5.	Radio Moldova la Tabăra de vară Dor (august 2015)	1/ 1 oră	Realizarea și repartizarea materialului promoțional participanților la congres, CD-uri	4400
6.	Ediție specială a emisiunii “Universul familiei”	1 / 1 oră	15 mai 2014 - Ziua Internațională a Familiei. Emisiune-concurs cu participarea a 3 cupluri, cărora li se vor adresa întrebări ce țin de preferințele și personalitatea fiecăruia dintre parteneri. Câștigător - cuplul membrii căruia se cunosc reciproc cel mai bine.	5439
7.	Vara începe cu zîmbet de copil	1/ 1 oră	Program consacrat zilei mondiale a copilului	6484
8.	Grigore Vieru – 80 ani	1/ 2 ore	„Și sufletul e poezie”-concurs de poezie pentru elevi, în colaborare cu Ministerul Culturii	-

9.	Festivalul Doinei ediția a – IV - a	1/ 2 ore	Organizarea festivalului Doinei, ediția a IV - a	257.320
				80 000
14.	Ediție specială de Ziua Independenței	1/ 10 ore	Ediție specială dedicată Zilei Independenței RM	8 500
15.	Popas rustic	3/ 3 ore	Emisiune cu participarea oamenilor de la sate (3 deplasari în satele Moldovei) Drochia, Nisporeni și Cahul	3000

Pe parcursul anului 2015 am participat la seminarele internationale:

1. 21 septembrie 2015

Seminarul de instruire a instructorilor cu privire la demararea Campaniei de informare privind Implementarea Proiectului de Creare a Registrului Vitivinicol, organizat de Ministerul Agriculturii, USAID și Agenția Cehă pentru Dezvoltare

2. 23 -24 octombrie 2015

La lucrările Conferinței internaționale „Aspecte teoretice și practice de obținere a energiei din surse alternative, regenerabile.”, organizată de Agenția Națională pentru Dezvoltare Rurală ACSA, în colaborare cu Centrul de de consultanță în agricultură Pomorsc din regiunea Gdancs, Polonia,

3. 13 noiembrie 2015

La lucrările Conferinței moldo-poloneze de totalizare a proiectului ”Agroturismul ca investiție în dezvoltare. Crearea potențialului serviciilor de extensiune rurală pentru dezvoltarea mediului rural din Republica Moldova prin intermediul turismului agricol.”

Alegeri locale generale 2015. DEZBATERI ELECTORALE LA RADIO MOLDOVA”

În cadrul redacției „Dezbateri...”, dezbaterile cu participarea reprezentanților concurenților electorali pentru alegerile locale generale 2015 s-au desfășurat în perioada 25 mai – 12 iunie, în intervalul de timp 18.15 – 19.45. și cele repetate din 22-26 iunie Au fost organizate 2 runde de dezbateri

potrivit tragerii la sorți, procedură pe care Radio Moldova a organizat-o în data de 22 mai cu participarea concurenților electorali. Durata dezbaterilor - 90 de minute.

Concurenții electorali au fost invitați în formă scrisă la dezbaterile electorale cu cel puțin 24 de ore înainte de începerea emisiunii.

Concurenții electorali au participat la dezbateri împreună cu reprezentanți ai societății civile, invitați de Companie.

În cadrul dezbaterilor au fost invitați cate 3-4 reprezentanți ai partidelor politice.

Dezbaterile la Radio Moldova au avut ca scop confruntarea programelor electorale, ceea ce, în opinia noastră, a contribuit la discernerea din partea publicului a valorii și potențialului pe care l-a prezentat fiecare concurent în parte.

Emisiunea „Abc-electoral” - (o dată pe săptămână), „Societatea discută” - (trei ori pe săptămână), „ Cronica electorală” 9 o data pe săptămână) , în colaborare cu Comisia Electorală Centrală a avut drept scop popularizarea informației privind asigurarea dreptului la vot al cetățenilor RM si care la fel s-a bucurat de un public activ.

Toți concurenții electorali au fost invitați să participe la **Dezbateri electorale**. 4 concurenți electorali nu s-au prezentat.

REDAȚIA CULTURĂ

Activitate editorială

a) emisiuni/programe realizate

Academia Radio

Durata – 25 min.

Periodicitate: săptămânal (duminica).

Descriere: revistă radio, teme și probleme din domeniul științei.

Cărți sonore. Lecturi în serial

Durata – 15 min.

Periodicitate: 5 zile pe săptămână, luni-vineri.

Descriere: pagini din creația unor valoroși scriitori din literatura națională și universală.

Convorbiri literare.

Durata – 45 min.

Periodicitatea: săptămânal (duminica)/doar pina la 15 februarie/

Descriere: revistă radio care își propune monitorizarea și oglindirea fenomenului literar-artistic, educația estetică a publicului.

Cuvintele credinței

Durata – 25 min.

Periodicitate: săptămânal (sâmbătă).

Descriere: program de spiritualitate creștin-ortodoxă.

Dialoguri culturale

Durata – 45 min.

Periodicitate: săptămânal (sâmbătă).

Descriere: revistă radio de literatură, teatru și artă.

Sănătate pentru toți

Durata – 30 min.

Periodicitate: săptămânal (sâmbătă).

Descriere: program interactive de promovare a modului sănătos de viață (coproducere)

Scrisori pentru acasă

Durata – 30 min.

Periodicitate: săptămânal (duminica)/ doar pina in luna mai inclusiv/

Descriere: radiomagazin despre și pentru moldovenii de pretutindeni.

Universul familiei

Durata – 30 min.

Periodicitatea: săptămânal (sâmbăta).

Descriere: program interactiv având ca scop promovarea valorilor familiei.

Umorul e cu noi

Durata – 25 min.

Periodicitate: săptămânal (duminica).

Descriere: program de divertisment, umoristico-distractiv.

Album Duminical PROIECT NOU

Durata-130 minute

Periodicitate :saptaminal(duminica)

Descriere : Magazin cultural-cognitiv

Rubrica “ O carte pentru fiecare zi”, realizata in colaborare cu criticul literar Dumitru Crudu, au fost difuzate 150 de tablete radiofonice originale și 10 în reluare.

Teatru la microfon (original)

Au fost montate 2 spectacole.

Total – 10 cicluri de emisiuni și 4 spectacole radiofonice.

Note:

- Angajații Redacției Cultură au realizat pentru “Matinal Național” și “Casa Radio” subiecte pe teme de literatură, artă, teatru, știință, educație, istorie, diasporă, sănătate ș.a.
- Angajații Redacției Cultură au participat la pregătirea și realizarea în direct a unor ediții speciale de Ziua Limbii Române - 31 august, Crăciun (stil nou) - 25 decembrie, Anul Nou - 31 decembrie(2 blocuri),Craciun(stil vechi)-7 ianuarie.; la 27 august a fost realizată în direct o ediție specială dedicată Zilei Independenței.

b) evenimente majore reflectate;

- 15 ianuarie – Ziua Eminescu
- 15 ianuarie – Ziua Națională a Culturii, ediția a III-a
- 13 februarie - Ziua Mondială a Radioului
- 27 februarie-2 martie - Festivalul „Ion Creangă”, Chișinău - Iași, ediția a 5 (martie)
- 25 martie - Gala Premiilor UNITEM 2014
- Aprilie- mai - Primăvara Europeană a Poeților 2015
- Ediție tematică de Ziua Internațională a Familiei
- 16 - 19 mai - Festivalul Internațional de Poezie Grigore Vieru, Iași-Chișinău, ediția a VI-a
- 27 august - Ziua Independenței R.Moldova
- 31 august – Ziua Limbii Române
- Sfârșit de septembrie-Reuniunea Teatrelor Naționale-București –Chișinău.
- 30 octombrie – Ziua Radio Moldova

c) evenimente omagiale si comemorate:

Inaugurarea Anului « G.Vieru ».Transmisiune de la Palatul National »N.sulac »

- * « Maestri ai scenei « . Editie speciala consacrata aniversarii a 80 de ani de la nasterea actorului si regizorului Ion Ungureanu
- * Comemorarea celor 3 mari actori-M.Apostolov, A.Placinta si C.Constantinov-100 de ani de la nastere
- * Portrete de creatie ale dramaturgului Val Butnaru,60 de ani si Vl.Cobasnean, 80 de ani de la nastere
- *Transmisiune in direct de la funerariile actorului si regizorului M.Volontir, Artist al Poporului
Prima editie a Festivalului de poezie »Ion Vatamanu sau dimineata marului ».

d) personalități care au participat în cadrul emisiunilor culturale

- **Teatru:** Ion Ungureanu, Alexandru Grecu, Petrică Hadîrcă, Diana Dicusari,Ghenadie Gilca , Nelly Cozaru,Alexandru Cozub,P.vutcarau, I.Biclinca ș.a.
- **Literatură:** Ion Druță, Vladimir Beșleagă, Spiridon Vangheli, Nicolae Rusu, Andrei Burac, Mihai Cimpoi, Arcadie Suceveanu, Emilian Galaicu-Păun, Iulian Filip, Ianoș Țurcanu, Vlad Pohlă, Dumitru Crudu, Leo Bordeianu, Traian Vasilcău, Nicolae Manolescu, Petru Bogatu, Ioan Mânăscuță ș.a.
- **Artă:** Ghenadie Jalbă, Andrei Mudrea , Leonid Popescu, Dumitru Bolboceanu, Timotei Batrinu, ș.a.

e) emisiuni interactive sau cu elemente de interactivitate

- **Teatru la microfon** – spectacolele în premieră « Zgomotarul »si « Aspiratorul de ginduri » realizate la Radio Moldova au fost urmate de discuții în direct cu ascultătorii.
- **Sănătate pentru toți** – rubrica “Primul ajutor” a fost interactivă, specialistul invitat în studio a răspuns la întrebările ascultătorilor.

f) co-producții și emisiuni realizate în parteneriat

"**Sănătate pentru toți**" - Emisiune realizată în coproducere cu "Berlin – Chemie AG" , "Gedeon Richter" „Caracaș-Dental”, „Galaxia”, „Excellence”.In total 44 de emisiuni.

"**Umorul e cu noi**" - Emisiune realizată de regizorul și actorul Petru Hadârcă în baza unui contract de îndeplinire a lucrărilor (52 de emisiuni în primă audiție și 154 de reluări).

g) Spectacole montate. Emisiuni speciale și proiecte noi

1. »Zgomotarul » de I.Sapdaru

Regie: A.Cozub

Durata: 60 de minute

Lansare publică+ discutii dupa premiera

2 « Aspiratorul de gânduri » de D.Circhelan

Regie :O.Svet

Durata : 72 de minute

Discutii in direct cu realizatorii,protagonistii si ascultatori

Inregistrarea spectacolului “**Emotii de toamna**”, regia artistica N. Jelescu, cu participarea actorilor Teatrului Poetic “A.Mateevici”. Spectacolul a fost difuzat in baza de contract

Inregistrarea spectacolului musical-poetic “**Mindru rege al poeziei**”- **dedicat poetului M. Eminescu – 165 de ani de la nastere**. Regia artistica -S. Cozub,TN”M.Eminescu”. Spectacolul a fost difuzat in baza acordului de colaborare

În cadrul emisunii de lecturi în serial „**Cărți sonore**” au fost dramatizate de către regizorul Olga Șveț 3 lucrări: « Iesirea din timp » de Ioan Manascurta, pagini de proză, „**Inainte sa moara Brejnev** » de **Iulian Ciocan, lectura A.Porubin, « Intre somn si veghe » de Andrei Burac.Lectura-Nicolae Darie.**

Realizări:

*Realizarea transmisiuni în direct de la Inaugurarea Vicariatului de Soroca.Transmisiune de la Catedrala”Adormirea Maicii Domnului” din or. Soroca

*Organizarea la Casa Radio a 3 expoziții, cu prilejul Festivalului al Doinei și al Zilei Radio Moldova: aparate de radio (Petru Costin, Oxana Roșca), fotografie (Andrei Viziru)

*Reflectarea evenimentelor prilejuite de Anul International al Luminii

* Mediatizarea evenimentelor din cadrul Programului Stiintific”Orizont 2020”

* Reflectarea în emisiunea “ Universul familiei” a Campaniei “Ai inima de asistent parental profesionist. Ia un copil in familia ta.”, organizată de AO. “Parteneriate pentru fiecare copil”.

. *Gala Premiilor” Valeriu Cupcea”.,ed. a 4

* Gala UNITEM, ed. a 14

*Mediatizarea si reflectarea Turneului National al teatrelor” M.Eminescu” din Chisinau „ I.L.Caragiale” din Bucuresti’,”V.Alecsandri” din Iasi. Teatrelor din Sibiu si Timisoara.

*Mediatizarea expoziției de pictură în grup de la Bruxelles ,o colaborarea a ICR „ M.Eminescu” din Chisinau și ICR Bruxelles. Interviu cu Robert Adam,directorul institutiei. Secvențele difuzate la Radio Moldova,au fost preluate de sit-ul oficial al ICR Bruxelles

Andrei Viziru , ,Galina Alcaz și Ludmila Alexei au fost menționați cu diplome cu ocazia a 85 de ani ai Radio Moldova.

Veronica Panis a fost menționată cu o Diploma de merit pentru informarea corectă a cetățenilor în cadrul campaniei electorale pentru alegerile locale generale din 14 iunie 2015 și asigurarea transparenței în activitatea Comisiei Electorale Centrale pe parcursul anului 2015.

REDAȚIA COPII

Volum total: 325 ore,10 min.

1. 195 ore10min în primă audiție

2. 130 ore reluare

Nr	Emisiunea	Cronometraj/min.
1.	”Ora copiilor”	55 (luni-vineri)
2.	”Tineradio”	30 (sîmbăta)
3.	”Licurici”	30 (Duminica)
4.	”Povestea de seară”	5 min (zilnic)
5.	Radiorevelionul copiilor	60 min
6.	Vara începe cu zâmbet de copil	60 min

Producție obținută de la producătorii independenți (în anexe date despre producție, coproducție, donație)

1.	La izvoarele înțelepciunii	Ediție tematică ”Ora copiilor”	Concurs literar	2 ori(mai, iulie)
2.	”Copiii Moldovei citesc o carte”	Reportaje	Cultural	2 ori(ianuarie, decembrie)
3.	Școala de matematică	Ediții tematice	Știință	4 ediții
4.	Să nu uităm de cei mai triști ca noi”	Reportaj	Social	lunar
5.	”Ploaia de stele”	2 ediții tematice	Cultural	2 emisiuni „Ora copiilor”

	Titluri donatii			
1.	Cuvântul celor care nu cuvântă	Ciclu emisiuni	Educație	Săptămânală

Acțiuni

Nr.	Generic	Durata	Descriere/motivație
1.	Vara începe cu zîmbet de copil”	60 min.	Sărbătoarea copiilor la Casa Radio.Amenajarea unei expoziții în hol, desenele copiilor dotați, copiilor cu necesități educaționale speciale, spectacol muzical cu transmisiune in direct din Studioul 450, la care participă elevi talentați în muzică, creație literară e.t.c,premierea celor mai activi membri ai Studioului Radio pentru Copii și Adolescenți cu Diplome din partea Companiei ”Teleradio-Moldova”.
2.	Radiocarnavalul copiilor”	60 min.	Radiorevelionul copiilor.Spectacol cu implicarea sutelor de copii atât participanți la sărbătoare cât și spectatori.Emisiunea este înregistrată și difuzată la radio pe 31 decembrie la ora 16.00-17.00.
3.	Club du presă	2 ediții	Clubul de presă este un dialog al elevilor cu personalități notorii din diverse domenii .Scopul e informarea din prima sursă, familiarizarea cu realizările din cultură, literatură, știință.
4.			

Transmisiuni

Nr.	locație	Motivație
1.	Vara începe cu zîmbet de copil	Sărbătoarea copiilor la Casa Radio (1 iunie)

Înregistrări Fond/Completare Fond

Nr	Gen (titlu)
1. 2.	7 cărți sonore – donații ale Societății române de radiodifuziune.
3. 4.	4 cărți sonore ale scriitorului Spiridon Vangheli.(1.”Isprăvile lui Guguță” (lectura- actorul Vitalie Rusu),
5.	” Împărăția lui Ciuboțel” (lectura - actorul Petru Hadârcă) ” Pantalonia - țara năstrușnicilor” (lectura - actorul Vitalie Rusu) ” Tatăl lui Guguță când era mic” (lectura- actorul Ion Ungureanu)
	Emisiuni, concerte, interviuri, reportaje- volum : 5 ore 38 min.

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Numar/volum	Descriere / motivație
	Pânică de la iepurele cel șchioap	60 min.	Spectacol despre anii deportărilor (aceasta lucrare am realizat-o noi, Redacția copii, dar ea se află-n fondul redacției Cultură pentru că doar tangențial se abordează și problema copiilor în acei ani grei)
1.	Radiocarnavalul copiilor	1/ 1 oră	Program de sărbătoare
2.		2/ 6 ore	Program dedicat Crăciunului pe stil nou și pe stil vechi
2.	Radio Moldova la Tabăra internațională din Trogen (Elveția)	1/ 1 oră	Realizarea reportajelor despre odihna elevilor moldoveni in schimbul intercultural Moldova-Elveția(Trogen)
3.	Inregistrarea cărților scriitorului Spiridon Vangheli(4 cărți) și transmiterea lor în Fondul de aur al Radio Moldova.		1. "Isprăvile lui Guguță" (lectura-actorul Vitalie Rusu), 2. " Împărăția lui Ciuboțel" (lectura -actorul Petru Hadârcă) 3. " Pantalonia - țara năstrușnicilor" (lectura -actorul Vitalie Rusu) 4." Tatăl lui Guguță când era mic" (lectura- actorul Ion Ungureanu)
4.	Vara începe cu zîmbet de copil	1/ 1 oră	Program consacrat Zilei ondiale a Copilului
5.	Radio Moldova Copii		Ragina web pe siteul wwwtrm.md

Doleanțe, sugestii

1. Diversificarea tematicilor (mai multă atenție problemelor actuale ale copiilor din spațiul rural. Este necesar de planificat mai multe deplasări, dar nu nepermite situația precară financiară)
2. Completarea echipelor de elevi în Studioul Radio pentru Copii și Adolescenți, antrenarea lor în realizarea emisiunilor, organizarea unor traininguri cu specialiști în domeniu.
3. Schimb de programe muzicale pentru copii cu alte țări.
4. O mai bună colaborare cu factorii de decizie: Ministere, ONG-uri care activează în domeniul educației...

Redacția Muzică

Redacția *Muzică* a realizat la RMA toate proiectele de emisiuni planificate în caietul de sarcini pentru anul 2015.

Nr.	Emisiunea	Durată/ min.
1.	Expres muzical (grila de toamnă-primăvară)	55
1. a	Expres muzical (grila de vară)	105
2.	Enter	25
3.	Top 10. Hituri internaționale	30
4.	Cântecul care mi-e drag.	30
5.	7 Top Studio	45
6.	Univers Jazzistic	30
7.	Ambiant salon/Opinii avizate	30
8.	Invitație la operă	30
9.	Cântă un artist	45
10.	Din tradiții strămoșești	30
11.	O vedetă la psiholog	25
12.	Playlistul vedetelor autohtone	30
13.	Înregistrări oferite de UERT	55
14.	Europa muzicala.	30
15.	O melodie pentru tine (luni-vineri)	55
15.a	O melodie pentru tine (sâmbătă)	60
15.b	O melodie pentru tine (din 30 noiembrie, 2015, luni sâmbătă)	85
16.a	La vatra jocului (1 ianuarie-15 februarie, 2015)	105
16.b	La vatra jocului (16 februarie – 31 decembrie, 2015)	60
17.	Meloritm duminical	45
96.	VIP ID	30
97.	Rock Cancelaria	30
98.	Chef cu ceterași. Program muzical.	50
99.	Radioabonamentul Prietenii muzicii .	90
100.	Revelion (Redacția Muzică)	175
101.	Transmisiuni	120

Emisiuni noi:

Nr.	Titlu	Concept general	Durata (min.)	Zi/ora difuzare
1.	Enter.	Cele mai populare piese de pe rețelele de socializare. Muzică Pop, Rok, Dance, Jazz.	25	sâmbătă, 11.05 – 11.30
2.	Play list-ul vedetelor autohtone	Invitatul ediției (compozitor, interpret, textier, dirijor, instrumentist) prezintă o listă de creații interpretate de artiștii lui preferați. Presentatorul discută cu invitatul despre aceste creații naționale și internaționale	30	duminică, 14.30 - 15.00
3.	Opinii avizate	Discuții pe teme muzicale cu profesorul universitar Ghenadie Ciobanu (ediție trimestrială). P.S. Se planificase realizarea a 12 ediții anual, dar deoarece dnul Ghenadie Ciobanu (realizatorul proiectului) din diverse motive nu reușea să vină la înregistrări în studiou, au fost realizate 4 ediții. In anul 2016 acest proiect va continua.	30	duminică, 21.30-22.00

Producție muzicală de peste hotare (obținută prin schimb de programe cu țările membre UERT):

Nr.	Titlu	Numar/volum	Descriere/ motivatie
1.	Europa muzicală	52 ediții / 26 ore	Programe muzicale oferite de UERT
2.	Europa muzicală. Înregistrări UERT	417 ediții / 382,25 ore	Programe muzicale oferite de UERT

Proiecte speciale:

Nr	Titlu	Numar/volum	Descriere/ motivație	Buget (lei)
1.	<i>Festivalul Doinei</i>	1/ 2 ore	Organizarea festivalului Doinei, ediția a IV - a	257.320 ?
2.	<i>O noapte de operă la Radio Moldova,</i> ediția a	1 / 270 min.	<i>O noapte de operă la Radio Moldova,</i> ediția a IV-a (5 decembrie, 2015, între orele 00.05 – 5.55). Ediție dedicată	0 lei.

	IV-a.		celor 80 de ani de la nașterea sopranei Maria Bieșu.	
3.	Festivalul <i>Eurosonic Noorderslag</i> (Olanda)	13 / 65 min. (în cadrul emisiunii <i>Express muzical</i>).	În perioada 15-31 decembrie 2015, ascultătorii postului național de Radio (Radio Moldova Actualități & Radio Moldova Muzical), au fost invitați să participe la un concurs internațional, premiul constând dintr-o invitație pentru două persoane la Festivalul Eurosonic Noorderslag, în orașul Groenigen (Olanda - în perioada 13-16 ianuarie 2016, El Radu fiind colaboratorul ce a fost prezent la acest eveniment). Premiul a fost oferit de organizatorii festivalului.	0 lei.
4.	Programe de Anul Nou	4 / 280 min.	Programe de sărbătoare. Redactor Filip și Angela Rudenco, Vasile Mereuță, Veta Ghimpu Munteanu.	
5.	Program de Craciun	2/ 210 min.	Program dedicat Crăciunului pe stil nou. Redactor Cezara Stahi.	
6.	Ediție specială de Ziua Independenței	1/ 180 min.	Ediție specială dedicată Zilei Independenței RM. Transmisuni din PMAN, Chișinău.	

Predarea și păstrarea în Fondul Radio a următoarelor înregistrări muzicale efectuate în sălile de concert:
Anexa nr. 1 (listă de peste 100 de înregistrări predate în fondul Radio Moldova).

În fondul Radio au fost predate de asemenea și zeci de emisiuni muzicale realizate pe parcursul anului 2015:

1. Playlistul vedetelor autohtone (emisiune realizată de Vasile Mereuță);
2. Din tradiții strămoșești (emisiune realizată de Silvia Zagoreanu);
3. Meditații în cheia sol (rubrică realizate de Filip Rudenco);
4. Invitație la operă (emisiune realizată de Valeria Barbas);
5. Andante (emisiune realizată de Angela Rudenco).

Transmiterea, înregistrarea și participarea, inclusiv în calitate de parteneri media, a celor mai importante spectacole, festivaluri și concursuri naționale și internaționale din țară, precum și participarea la festivaluri internaționale în străinătate.

- Organizarea și desfășurarea celei de-a patra ediții a *Festivalului Doinei*;
- Organizarea și desfășurarea spectacolului muzical Radioabonamentul *Prietenii Muzicii* (transmis în direct pe RMA și pe Radio Moldova Muzical)
- Festivalul Național al cântăreților de muzică populară “*Nicolae Sulac*” (în colaborare cu CNCP, noiembrie – decembrie)
- Festivalul – concurs internațional al vedetelor de Operă și Balet “*Maria Bieșu*”, Chișinău (în colaborare cu Uniunea Muzicienilor și Ministerul Culturii, septembrie)
- Festivalul Internațional “*Zilele Muzicii Noi*”, Chișinău (în colaborare cu Uniunea Compozitorilor, mai – iunie)
- Festivalul Internațional “*Mărțișor*” Chișinău (în colaborare cu Ministerul Culturii, martie)
- *Aprindeți luminile* – tradiții de Crăciun (în colaborare cu Uniunea Muzicienilor, decembrie)
- *Festivalul Cântecului Pascal “Pentru tine, Doamne”* (în colaborare cu Uniunea Muzicienilor, aprilie-mai)
- Deschiderea și închiderea stagiunilor concertistice
- Participarea la Festivalul Internațional EUROSONIC, organizat de UERT
- O noapte de operă – ediția IV
- Festivalul Internațional „*Johann Sebastian Bach*”
- Festivalul „*Jazz Story*”
- *Ethno-jazz Festival 2015*

PATRIMONIU

VOLUM EMISIE INDEPLINIT - 2015:

TOTAL: 1052 ore 35 min.

ORIGINAL: 167 ore 15min.

Emisiuni

Nr.	Emisiunea	Durata/min.
1.	E-LIT.E	30
2.	Univers Poetic	10
3.	Vocația muzician	45

4.	Ars Longa	25
5.	Revelion (Patrimoniul)	300
6.	Anul Nou din Anii Vechi	45

Emisiuni din fond

Nr.	Emisiunea	Durata/min.
17.	Fonoteca de folclor	60
18.	Compozitori ai neamului	25
19.	Interpreți de folclor	25
4.	Spectru muzical	60
5.	Aranjamente muzicale	60
6.	Compozitori ai neamului	25
7.	După-amiaza unui meloman	25
8.	Relicve ale fonotecii radio	60
9.	Teatru la microfon (din fond)	90
10.	Revelația Arhivei	30
11.	Fonoteca Radio	30
12.	Univers poetic	10

Emisiuni noi

Nr.	Titlu	Concept general	Durata/min.	Zi/oră difuzare
1.	E-LIT.E	Revistă de poezie și de stil de viață poetică	30	miercuri, 22.30 - 23.00
2.	Spectru muzical	Program muzical nocturn	60	marți-sâmbătă, 23:05-24: 00
3.	Fonoteca de folclor	Program muzical nocturn	60	luni, 23:00 – 24:00
4.	Relicve ale fonotecii radio	Program muzical nocturn	60	duminică, 23:00 – 24:00
5.	După-amiaza unui meloman	Program muzical	25	duminică, 15:05 – 15:30
6.	Compozitori din RM	Program muzical nocturn	25	miercuri, 01:05 – 01:30

NOTĂ: Pe parcursul anului 2015 Departamentul Patrimoniul a completat fondul Radio cu versuri inedite, emisiunea „UNIVERS POETIC” și „E-LIT-E”:

plasate în

Nr.	Emisiunea	Autorul	Lectura	Durata	Redactor
1.	Univers poetic	Emanuel Pope	Maia Martin	10 min.	N.Parfentie
2.	Univers poetic	Emanuel Pope	Emanuel Pope	10 min.	N.Parfentie
3.	Univers poetic	Viorel Ploeșteanu	V.Ploeșteanu	10 min.	N.Parfentie
4.	Univers poetic	Liliana Armașu	L.Armașu	30 min.	N.Parfentie
5.	Univers poetic	Grigore Chiper	G.Chiper	10 min.	N.Parfentie
6.	Univers poetic	Mircea Drăgănescu	M.Drăgănescu	10 min.	N.Parfentie
7.	Univers poetic	Manuro	Manuro	10 min.	N.Parfentie
8.	E-LIT-E	Doria Șișu	Doria Șișu	5 min.	N.Parfentie
9.	E-LIT-E	Dimitrie Sorin Pană	Dm.Sorin Pană	10 min.	N.Parfentie
10.	E-LIT-E	Maria Sava	Maria Sava	5 min.	N.Parfentie
11.	E-LIT-E	Mihai Ganea	Mihai Ganea	10 min.	N.Parfentie
12.	Versuri	Andrei Țurcanu	A.Țurcanu	50 min.	N.Parfentie
13.	Versuri	Nichita Danilov	N.Danilov	20 min.	N.Parfentie
14.	Versuri	Valeriu Matei	V.Matei	25 min.	N.Parfentie

NOTĂ: Pe parcursul anului 2015 Departamentul Patrimoniu a colaborat cu serviciile radio (redacția Dezbatere, Documentare, Coproducție și Investigații), realizând rubrici în:

Nr.	Emisiunea	Titlul rubricii	Durata	Periodicitatea	Redactor
1.	Radio Matinal	5 minute cu Eminescu la Radio Moldova	5 min.	ocazional	Al.Rosu
2.	Radio Matinal	O melodie cu parfum de amintiri	5 min.	zilnic (luni – vineri)	N.Jovmir
3.	Casa Radio	5 minute cu Eminescu la Radio Moldova	5 min.	ocazional	Al.Roșu
4.	Casa Radio	O melodie cu parfum de amintiri	5 min.	zilnic	N.Jovmir
5.	Radio Matinal de Weekend	O melodie cu parfum de amintiri	5 min.	Saptamanal (sambata-duminica)	N.Jovmir
6.	Radio Matinal de Weekend	Poeme de colecție	5 min.	săptămânal	N.Parfentie
7.	Casa Radio	Aniversari – Comemorari	5 min.	ocazional	N.Parfentie

NOTĂ: Pe parcursul anului 2015 Departamentul Patrimoniu a realizat rubrici permanente în contextul anului Mihai Eminescu – 165 de ani de la naștere; Maria Bieșu – 80 de ani de la naștere; Grigore Vieru – 80 de ani de la naștere:

Nr.	Titlul rubricii	Genul	Durata	Periodicitatea	Redactor
1.	Floare albastră. M.Eminescu - 165 de ani.	muzical	25 min.	lunar	L.Tălămbuță, N.Jovmir
2.	Un zâmbet luminos pe chipul neamului. M.Bieșu - 80 de ani	muzical	25 min.	bilunar	L.Tălămbuță, N.Jovmir
3.	M-am amestecat cu timpul ca mormântul cu pământul. Gr.Vieru - 80 de ani.	muzical	25 min.	lunar	L.Tălămbuță, N.Jovmir
4.	5 min cu Eminescu la Radio Moldova.	literar	5 min.	3/săptămână	Al.Roșu
5.	În glorie și moarte singur. Gr.Vieru – 80 de ani.	literar	10 min.	săptămânal	N.Parfentie
6	Lumină stinsă în lumină. Gr.Vieru – 80 de ani.	literar	30 min.	lunar	N.Parfentie

Înregistrări Fond/Completare Fond

Nr.	Gen (titlu)	Volum (min.)
1.	Muzică academică	214 creații – 1051 min. 47 sec.
2.	Muzică ușoară	798 creații – 2825 min. 30 sec.
3.	Artiști amatori	375 min (rog a nu se mai planifica în caietul de sarcini pentru că artiștii amatori nu mai înregistrează în studiourile Radio)
4.	Arhive muzicale	
5.	Muzică populară	644 creații – 2095 min. 30 sec.
6.	Emisiuni muzicale RMM	269 emisiuni – 6580 min.
7.	Înregistrări din sălile de concert	157 înregistrări – 18.066 min. 15 sec.
8.	Emisiuni Minorități Naționale	102 emisiuni – 2992 min. 30.sec.
9.	Emisiuni copii	36 emisiuni – 2012 min. 26 sec.
10.	Emisiuni culturale	191 emisiuni – 4.724 min. 36 sec.
11.	Spectacole radiofonice – Redacția Cultură	8 spectacole – 618 min.
12.	Actualități	33 emisiuni – 2506 min. 35 sec.

13.	Cântece pentru copii	148 creații – 359 min. 47 sec.
14.	Emisiuni - Redacția Tineret	84 emisiuni – 1315 min. 34 sec.
15.	Evenimente și emisiuni, subiecte culturale: Gala Premiilor US – 84 min.; Gala Festivalului de Poezie Gr.Vieru – 111 min.; Festival Gr.Vieru (ediția –VII, Iași); Gala UNITEM – 168 min.; De Ziua Familiei – ediție specială – 55 min.	5 evenimente - 463 min.
16.	„Ploaia de stele”- concurs mun. Chișinău al copiilor talentați	120 min
17.	2 premiere. Teatru la microfon pentru Copii.	1 premieră – 60 min
18.	Festivalul cântecului pascal	0 min
19.	Înregistrarea celor mai bune colective artistice de copii (coruri, fanfare, ans. vocale) – ans IEDERA	120 min
20.	Festivalul Doinei	0 min

Redacțiile - Înregistrări importante transmise în fond (enumerare):

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Numar/volum	Descriere / motivație	Buget (lei)
1.	Duplex Chișinău-Kiev	3/ 3 ore	Potrivit acordului de cooperare. Teme utile pentru părți	0 min
2.	Programe de Anul Nou	3 / 10 ore	Program de sărbătoare	0 min
3.	Radiocarnavalul copiilor	1/ 1 oră	Program de sărbătoare	0 min
4.	Program de Craciun	2/ 6 ore	Program dedicat Crăciunului pe stil nou și pe stil vechi: Redacția copii – 2 concerte – 175 min.; RMM – 4 concerte -356 min.	531 min
5.	Radio Moldova la Tabăra de vară Dor (august 2015)	1/ 1 oră	Realizarea și repartizarea materialului promoțional participanților la congres, CD-uri	0 min
6.	Ediție specială a emisiunii	1 / 1 oră	15 mai 2014 - Ziua Internațională a Familiei. Emisiune-concurs cu	55 min

	“Universul familiei”		participarea a 3 cupluri, cărora li se vor adresa întrebări ce țin de preferințele și personalitatea fiecăruia dintre parteneri. Câștigător - cuplul membrii căruia se cunosc reciproc cel mai bine.	
7.	Vara începe cu zîmbet de copil	1/ 1 oră	Program consacrat zilei mondiale a copilului	0 min
8.	Grigore Vieru – 80 ani	1/ 2 ore	„Și sufletul e poezie” – concurs de poezie pentru elevi, în colaborare cu Ministerul Culturii	0 min
9.	Festivalul Doinei ediția a IV - a	1/ 2 ore	Organizarea festivalului Doinei ediție a IV - a	0 min
			Conferința de presă Festivalul Doinei, ediția a IV – 42 min(red.V.Ghimpu-Munteanu) RMM.	42 min
10.	CD: ”Fonoteca de aur” (Grigore Vieru – 80 ani)		Editarea unei antologii sonore cu versuri și melodii (muzică populară, muzică ușoară, cântece patriotice)	80 000 Nu a fost realizat din motive financiare
14.	Ediție specială de Ziua Independenței	1/ 10 ore	Ediție specială dedicată Zilei Independenței RM	0 min
			Transmisiune din PMAN, redactor V.Ghimpu-Munteanu, RMM.	318min 42sec
15.	Popas rustic	3/ 3 ore	Emisiune cu participarea oamenilor de la sate (3 deplasari in satele Moldovei)	0 min

Înregistrări Fond/Completare Fond Colective IPNA Compania „Teleradio-Moldova”:

ORCHESTRA NAȚIONAL-SIMFONICĂ	
Număr creații	Durata
31 creații	172 min.

CAPELA CORALĂ „MOLDOVA	
Număr creații	Durata
28 creații	155 min

ORCHESTRA NAȚIONAL- SIMFONICĂ + CAPELA CORALĂ „MOLDOVA”	
Număr creații	Durata
9 creații	49 min 02sec

Digitalizare în 2015

Compartiment	Total unități înregistrări fond	Total ore înregistrări fond	Total unități înregistrări digitalizate	Total număr ore digitalizate	Total digitalizate unități fond muzical + fond „vorbit”	Total % idigitalizare	Total % digitalizate fond la 31.12.2015
Fond muzical	89.115 un.	15.215 ore	13.705 un.	1355 ore		15%	47%
Fond vorbit	32.916 un.	237.683 ore	6059 un.	14.070 ore		18%	73%
					19.764 un./ 15.424 ore	16%	
TOTAL fond	42.347 un.						
Total	24.210 un.						
DIGITALIZAT muz. + vor. la 31.12.15	66.557 un.						54%

Documentare - 2015

Total fonograme fond	Număr unități fond documentate	Număr fonograme documentate	Procente
122,031 fonograme	335 unități de fond	5.341 fonograme	4,4%
Total fonograme fond	Număr fonograme documentate	procente	

89.115 fonograme	2.644 fonograme	3 %	
Total fonograme fond	Număr fonograme documentate	procente	
32.916 fonograme	2110 fonograme	8,4%	

TOTAL DOCUMENTARE:

Număr fonograme fond	Număr fonograme documentate	procente
122.031 fonograme	12.191 fonograme	4,4%
Total fonograme fond	Număr fonograme documentate	procente
89.115 fonograme	5.929 fonograme	6,7 %
Total fonograme fond	Număr fonograme documentate	procente
32.916 fonograme	6262 fonograme	19 %

1.	Donații perfectate	96 unități
2.	Contracte încheiate	88 unități
3.	Fonograme utilizate servicii radio	24.724 fonograme
4.	Fonograme re-vitalizate	20.746 fonograme

Realizări de excepție:

1. Organizare expoziție „Radio Moldova – 85. Memoria ca arhivă culturală” - cu exponate din arhiva Radio.
2. Coparticipare la organizarea ediției a IY – Festivalul Doinei.
3. Participare (18.XII.2015) - training „ Noi modalități de activitate radio” – N.Parfentie.
4. Decembrie 2015 - au fost întărite rafturile în Fonoteca de Fond.
5. Decembrie 2015 - a fost schimbat sistemul de securizare Fonoteca de Fond.

Deficiențe în activitate, probleme:

1. Insuficiență de personal, în special de personal calificat.
2. Lipsa trainingurilor de formare profesională, în special pentru documentariști și operatori digitalizare.
3. Lipsa unui inginer programator în Departament care ar monitoriza calitatea parametrilor tehnici ai înregistrărilor digitalizate.
4. Fonoteca de Fond – condiții precare (temperatură, umiditate, aer), rafturi improprii de păstrare a tezaurului sonor de unicat în țară.
5. Condiții de muncă improprii pentru activitatea agajaților Departamentului, birouri reci, în special în timpul rece al anului.
6. Condiții de muncă improprii pentru operatorii –digitalizare (activitate sistem ture; lume multă în compartiment-posibilitate de concentrare dificilă; temperaturi oscilante, în special cu + din lipsa unui climatizor funcțional).
7. Aparataj tehnic defectuos la majoritatea locurilor de muncă.
8. Sistem curent electric neajustat capacității tehnologiilor noi).
9. Dotarea insuficientă a personalului, elementar, cu consumabile.
10. Lipsa unui program Microsoft word (diacritice) pentru toți: compartiment digitalizare, documentare, recondiționare, sector emisie, redactori, regizori, operatori etc.
11. Lipsa conexiunii bazei de date digitalizare cu programul (baza de date) documentare, pentru verificarea și unificarea conținutului informației înregistrărilor din fond.
12. Lipsa specialiștilor și programelor performante de procesare a sunetului în compartimentul digitalizare și recondiționare.
13. Neutilizarea tehnică a fondului și a spațiilor aferente locurilor de muncă cu elementele de alimentare electrică (UPS), climatizoare.
14. Lipsa unei comisii de evaluare, care ar stabili un preț modic pentru fiecare înregistrare din fond solicitată, în funcție de importanța ei istorică, dar și de posibilitatea cumpărătorului. Prețurile să nu fie neapărat prohibitive, ci flexibile, accesibile oricărei persoane fizice sau juridice.
15. Lipsa finanțelor pentru crearea unei comisii din specialiști din domeniu pentru eventarierea exactă și corectă a fondului.
16. Lipsa finanțelor pentru crearea unei echipe din specialiști (personalități din varii domenii) pentru identificarea conținutului înregistrărilor (spectacole) din fond și, respectiv, asistarea informațională a documentariștilor.
17. Lipsa finanțelor pentru realizarea a varii înregistrări (în special literare) spre completarea fondului cu vocile personalităților.

REDAȚIA MINORITĂȚI NAȚIONALE

În perioada dată au fost pregătite și puse pe post 374 de programe originale – 160 câte 40 de minute, 198 – câte 20 de minute. Volumul total – 10360 minute. Toți angajații au făcut fața sarcinilor de funcție, au lucrat cu mult profesionalism. Programele Redacției, care se pregătesc în limbile ucraineană, rusă, găgăuză, bulgară, idiș, romani, belorusă au avut tematica variată. Au fost oglindite în majoritate aspecte vieții minorităților etnice ale republicii, organizațiilor etno-culturale, au fost realizate materiale din raioanele republicii, unde locuiesc compact reprezentanții minorităților.

Redactorii au ținut în vizor studierea limbii materne și limbii române în școlile rurale unde predomină minoritățile. La emisiunile redacției au participat președinții comunităților etnice din republică, scriitori, savanți. În emisiunile în limbă bulgară a fost prezent Ambasadorul Bulgariei în Republica Moldova Petăr Vălev, în cele de limbă ucraineană - Ambasadorul Ucrainei Ivan Gnatișin, în cele de limbă belorusă – Ambasadorul acestei țări. Ca și în anii precedenți a continuat colaborarea cu Radio Bulgaria, de unde redacția primește CD-uri cu muzică și materiale informaționale.

DEPARTAMENTUL REGIE RADIO

Departamentul a continuat procesul de modernizare și perfecționare a politicii muzicale, în cadrul grilei de emisie a canalului Radio Moldova Actualități (RMA).

Un capitol aparte în activitatea echipei regizorale sunt și Zilele tematice realizate la Radio Moldova cu prilejul anumitor Sărbători importante, precum Ziua Independenței, Ziua limbii române, Ziua vinului, Mărțișor 2015, Sfintele Sărbători de Paști, Radio Moldova 85, Crăciun, Revelion 2016 etc. Cu aceste ocazii, de către regizori au fost elaborate, montate și puse pe post mai multe promo-uri, clipuri, generice, care au dat o culoare aparte zilelor de sărbătoare.

Anul 2015 a fost consacrat poetului Grigore Vieru și a sopranei Maria Bieșu. În acest context au fost montate rubrici, emisiuni care au fost transmise în fondul radio. A fost înregistrat în studioul N-250 al Casei Radio și montat pentru emisie, concursul de creație al tinerei generații „ARS Adolescentina”, dedicată anului Grigore Vieru.

O atenție deosebită a fost acordată și Alegerilor locale 2015. Anticipând evenimentul, RMA a desfășurat o campanie de inițiere, promovare și cunoaștere a candidaților. Cu două săptămâni înainte de scrutin a fost dat startul Dezbatelor care au fost transmise din studioul Blocului literar.

Pe parcursul anului regizorii care lucrează în ture, au realizat mai multe transmisiuni în direct de la evenimente de interes național, desfășurate în diverse locații. Regia a contribuit esențial și la transmiterea mai multor servicii divine de la Catedrala metropolitană, precum și de la Catedrala Maicii Domnului din Soroca, mănăstirea Curchi, oferindu-le astfel ascultătorilor posibilitatea de apropiere, cunoaștere și înțelegere a valorilor creștin-ortodoxe. Pe parcursul anului 2015 s-a evidențiat mult și activitatea regizorilor artistici. Au fost realizate, puse pe post și transmise în fondul radio cinci povești pentru copii, emisiuni tematice cu personalități ilustre. A fost difuzat documentarul radio Petru LUCINSCHI și povara dragostei de oameni.

În luna martie spectacolul radiofonic „O bătrâna de 11 ani” de Dumitru Crudu a fost menționat cu Premiul Senatului UNITEM la concursul Național de Dramaturgie.

Au fost montate două spectacole radiofonice „Zgomotul” de Ion Sapdaru „și „Aspiratorul de gânduri”, de Dorin Cîrșelău.

La capitolul *Cărți sonore*, Fondul radio a fost completat încă cu trei lucrări: „Înainte să moară Brejnev” de Iulian Ciocan, „Ieșirea din timp” de Ioan Mânăscuță, „Între somn și veghe” de Andrei Burac.

Cu sprijinul Departamentului Regie, au fost organizate, două concerte de caritate, în incinta Filarmonicii Naționale „Serghei Luncheevici”. (Ghidu Valentina fostă profesoară la „Liceul Teoretic român-francez Gh. Asachi” din Chișinău și jurnalistul Dumitru Rotaru)

În ajunul zilei radioului, împreună cu redacția dezbateri, documentare, coproducție și investigații, am organizat întâlniri de suflet cu ascultătorii, cu genericul „Radio Moldova -85 al meu, al tău, al tuturor”! un proiect ce ne ajută mai eficient să promovăm postul național de radio, să fim mai aproape de ascultători. Aceste întâlniri au fost organizate în Nisporeni, Șîșcani, or Drochia, Cahul, Slobozia Mare. Ar fi bine să fie organizate astfel de întâlniri și în anul 2016.

Pentru anul 2015, Departamentului Regie Radio își propune sarcini noi, care vor duce la îmbunătățirea calității emisieii, la sporirea personalității Radio Moldova și la creșterea audienței.

Departamentului Înregistrări, Transmisiuni, Formații Muzicale în perioada anului 2015

Obiectivul departamentului – asigurarea tuturor înregistrărilor și transmisiunilor solicitate de subdiviziunile Radio și TV; interpretarea, înregistrarea și depozitarea tuturor creațiilor muzicale noi ale compozitorilor autohtoni, precum și a creațiilor muzicale solicitate de subdiviziunile Radio și TV.

În Departamentul ÎTFM activează 126 de angajați, dintre care 116 muzicieni, 3 regizori de sunet, 4 ingineri, 1 operator, 1 specialist principal și 1 director de departament.

Pe parcursul anului 2015 Departamentul ÎTFM a realizat înregistrări în volum de 362 ore 40 min, dintre care 6 ore - creații muzicale interpretate de capela corală „Moldova” și orchestra simfonică și înregistrate în studio; 18 ore 40 min.-creații muzicale interpretate de formațiile companiei în concerte și emisiuni Radio și TV; 338 ore – înregistrări din sălile de concert. Au fost realizate 138 de transmisiuni.

Pe parcursul anului 2015 Departamentul ÎTFM a adus venit companiei în sumă de 183050 lei.

Departamentul ÎTFM are o colaborare rodnică cu Ministerul Culturii, uniunile de creație, organizațiile de concert, direcțiile raionale de cultură. Planurile trimestriale ale orchestrei și capelei corale „Moldova” sunt alcătuite în comun cu Uniunea Compozitorilor și Muzicologilor. Conform acestor planuri pe parcursul anului 2015 formațiile muzicale ale companiei au susținut în cadrul Radioabonamentului „Prietenii Muzicii” 12 concerte, dintre care un concert în Sala cu Orgă /serata de creație a maestrului Tudor CHIRIAC, în cadrul căreia au fost interpretate creații de proporții în premieră/; 2 concerte în Sala Mare a Filarmonicii Naționale, organizate în comun cu Ministerul Culturii; 3 concerte la Palatul Național; 1 concert la Teatrul Național de Operă și Balet “M.Bieșu”, 1 concert la Bălți. Au fost înalt apreciate de specialiști concertele orchestrei cu participarea oaspeților Mihailo DUTCEAC din Ucraina, D. MILLER și E.VINIȚCAIA din Israel, Crispin WARD din Marea Britanie, Romeo și Remus RÂMBU din România, Vivian Conejero din SUA, Alonso PADIN din Marea Britanie, Nicollo GIULIANI și Mirela GRIFO-ambii din Italia.

Orchestra simfonică a companiei a susținut un turneu în China, în cadrul căruia a avut 10 concerte în marile orașe ale Chinei.

În colaborare cu Uniunea Muzicienilor, Centrul Național de Conservare și Promovare a Patrimoniului Imaterial, Muzeul Național de Etnografie și Istorie Naturală, Primăria municipiului Chișinău și Fondul Copiilor, DÎTFM a realizat și au fost transmise în direct la radio și TV spectacolele folclorice „Aprindeți luminile”, „Pascala-2015”, serata de creație a Mariei Stoianov. Au fost menționate deasemenea concertul organizat cu concursul Ambasadei Ucrainei în R.Moldova și concertul cu participarea Orchestrei Prezidențiale, concertul consacrat aniversării a 85 Radio Moldova.

În anul 2015 a fost revigorată participarea formațiilor musicale la concertele corporative – concertul Universității de Medicină și Farmacie “N. Testemițanu”, concertul de binefacere C. Moscovici, concertul Academiei de Științe.

DÎTFM a început trecerea în revistă a formațiilor artistice din raioanele R. Moldova. Am reușit să facem 2 spectacole de excepție, în cadrul cărora au evoluat cei mai buni artiști din raioanele Anenii Noi și Ialoveni. Pe parcursul anului 2015 am avut o frumoasă colaborare și cu administrația locală GĂGĂUZ IERY. Capela corală „Moldova” și orchestra simfonică au interpretat și a fost înregistrat imnul Găgăuz Iery. Către aniversarea a 45-a de la fondarea orchestrei DIUZ-AVA au fost înregistrate în studiourile noastre 20 de melodii în interpretarea formației respective. Au fost înregistrate în studiourile noastre formații artistice de amatori din raioanele Strășeni, Ialoveni, Anenii Noi, Cimișlia.

Pe parcursul anului 2015 Departamentul ÎTFM a avut o colaborare frumoasă cu maestrul Eugen Doga. Menționăm, de asemenea, colaborarea cu maestrul G. Ciobanu, T. Zgureanu, C. Rusnac, E. Mamot, V. Ciolac, V. Burlea, V. Beleaev, V. Mircos, S. Ciuhrii, O. Negruță, creațiile cărora au fost interpretate, înregistrate și depozitate în fonoteca radio. Menționăm de asemenea colaborarea formațiilor noastre cu tinerii compozitori, interpreți - Ludmila Chise, Anastasia Lazarenco, Cătălin Josan, Mariana Bulicanu, Andrei Jilihovschi, Olga Busuioc ș.a.

Locul vulnerabil în activitatea departamentului este utilajul tehnic. Departamentul ÎTFM dispune de 3 studiouri, care nu sunt echipate tehnic, și de 3 care mobile, dintre care doar unul poate fi exploatat /MAN/. Cu termenul de exploatare demult expirat, celelalte 2 care mobile sunt permanent în reparație. În caietul de sarcini pentru anul 2016 au fost incluse propuneri pentru reutilizarea studiourilor și a carelor mobile.

Pentru anul 2016 sunt planificate întâlniri cu publicul, concerte, înregistrări, transmisiuni din diferite localități ale Moldovei. Toate acestea vor fi posibile doar dacă va fi înnoit utilajul tehnic al departamentului.

RADIO MOLDOVA TINERET

Anexe la Radio Moldova Tineret

Partea I. Cadrul general

Radio Moldova Tineret este postul public dedicat tinerilor din Republica Moldova. Programele postului Radio Moldova Tineret au scopul să contribuie la diversificarea produsului radiofonic public prin crearea unor emisiuni destinate categoriilor de ascultători între 18 și 28 de ani.

A. Resurse umane

În 2015, în statele de personal al Radio Moldova Tineret erau 3 persoane angajate – 1 șef programe și 2 redactori-coordonatori, din luna mai 2015, 2 angajați – 1 șef programe și 1 editor-coordonator. Emisia RMT a fost asigurată de aproximativ 15 tineri, absolvenți și studenți care au colaborat cu

RMT în bază de onorariu sau voluntariat. Completarea fondului muzical al postului, urmărirea respectării politicii muzicale a postului, montarea clipurilor, jingle-urilor, rubricilor, emisiunilor a fost realizată de regizorul de imagine și promo de la Radio Moldova.

Training-uri:

Pe parcursul anului 2015, colaboratorii RMT au beneficiat de următoarele instruirii:

Nr.	Numărul beneficiarilor	Tema	Organizatori	Trainer	Perioada
1.	20 de colaboratori RMT	Producerea și prezentarea știrilor la radio	RMT	Ion Bunduchi – expert național media	18, 20 februarie 2015
2.	20 de colaboratori RMT	” Prezentarea emisiunilor la RMT	RMT	Ion Bunduchi	13 martie 2015
3.	20 de colaboratori RMT	Prezentarea zilelor tematice la radio	RMT	I.Bunduchi	15 aprilie 2015
4.	5 colaboratori RMT	Jurnalismul de date	CJI	Experți media CJI	20,21,22 mai 2015
5.	20 de colaboratori RMT	Prezentarea dezbaterilor electorale la radio	RMT	I.Bunduchi	30 mai 2015
6.	2 colaboratori RMT	Populație și dezvoltare	CJI	Experți CJI	9-10 iunie 2015
7.	13 colaboratori și 4 stagiaři	Specificul prezentării emisiunilor pentru tineret	RMT	Ana-Maria Pancu, absolventă USM, beneficiară a mai multor training-uri în jurnalism	13 iulie 2015
8.	1 colaborator RMT	Abordarea corectă a subiectelor sensibile.	CJI	Experți CJI	11-12 septembrie 2015
9.	1 angajat RMT	Parteneriatul estic post Riga. Temele pentru acasă pentru Moldova, Ucraina și Georgia	IDIS Viitorul	Experți IDIS Viitorul	19-20 septembrie 2015
10.	3 colaboratori RMT	Rolul mass-media în monitorizarea implementării Acordului de Asociere Republica Moldova – Uniunea Europeană	IPRE	Experți IPRE	26 septembrie 2015
11.	13 colaboratori RMT	Limba dulce audiență aduce	RMT	Cătălin Ungureanu, colaborator RMT	6 octombrie 2015
12.	1 angajat RMT	Relațiile interetnice din perspectiva	IDIS Viitorul	Experți IDIS Viitorul	10-11 octombrie 2015

		integrării europene			
13.	25 de colaboratori RMT + 6 colaboratori Redacția copii RM	Realizarea subiectelor audio	Deutsche Welle Akademia, RMT, CMT	Lina Elter, Nadine Wojcik, expert DWA	20-21 noiembrie 2015
14.	13 colaboratori RMT	Promovarea postului de radio	Deutsche Welle Akademia, RMT, CMT	Julia Bayer, Miriam Klaussner, expert DWA,	11 decembrie 2015

B. Activitatea economico-financiară:

Pe parcursul anului 2015, echipa Radio Moldova Tineret constituită din aproximativ 20 de colaboratori, a activat în bază de onorarii.

Din ianuarie până în august 2015, 24 de ore de emisie zilnică au fost asigurate lunar contra sumei de 59 400 lei (lunar), iar în perioada septembrie-decembrie 2015, onorariul a fost redus până la 50 000 lei (lunar). Astfel, producerea emisiunilor la RMT în 2015 a costat 495200 de lei.

Venitul RMT în 2015 a constituit 50 000 de lei (publicitate și coproducții).

C. Modernizarea tehnică

Din anii precedenți RMT are în dotare: 4 computere, 1 laptop, 4 microfoane, 4 reportofone și 1 imprimantă. Radio Moldova Tineret emite din studioul nr. 4, care a fost ajustat astfel ca prezentatorii să lucreze direct de la pupitru, fără a fi implicați și asistenți de emisie. De asemenea, în studioul de emisie este instalat un aparat de aer condiționat

În 2015, RMT nu a beneficiat de modernizare tehnică, iar din octombrie, în scopul eficientizării spațiilor din Casa Radio, redacția RMT a fost transferată de la etajul 8 la 2.

D. Relații internaționale

În perioada 20-21 noiembrie și 11 decembrie 2015, echipa RMT a beneficiat de 2 training-uri organizate de DWA, RMT și Centrul media pentru tineri. (vezi p.3, training-uri)

În decembrie 2015 (4 decembrie), Tatiana Bunduchi, șefa serviciului programe, RMT, a participat la conferința internațională cu tema "Rolul serviciului public în Europa de Sud-Est", organizată de DW Akademie, la Novi Sad, Serbia.

A. Structura grilei RMT

1. Emisiuni muzicale și distractive – 45,09%
2. Emisiuni tematice – 48,78%
3. Informativă – 3,38%
4. Sportive -1,6%
5. Documentare – 0,5 %
5. Altele – 1,1 %

Programe Radio Moldova Tineret

Nr.	Emisiunea	Cronometraj	Cost/emisiune	Grad de îndeplinire
1.	Oops!	137	2 014	realizată
2.	Seară de la seară	161	2 125	realizată
3.	Lume liberă	164	2 462	realizată
4.	Zbor liber	120	1 262	realizată
5.	Zona liberă	83	1 170	realizată
6.	Emisiune simplă	180	2 755	realizată
7.	Libertate doză dublă	172	2 247	realizată
8.	Libe după ore	152	1 928	realizată
9.	Liber în gândire	150	1 933	realizată
10.	Liberalizare	150	1 829	realizată
11.	Dimineți de week-end	172	2 434	realizată
12.	Dialog sentimental	120	2 003	realizată
13.	Pro – vara	180	2 827	realizată cu titlul Fierbinte-show
14.	3 iezi show de Revelion	150	4 818	realizată într-un alt format
15.	Gala premiilor tineretului	150	3 279	realizată

16.	Inaugurarea capitalei tineretului	120	3 029	realizată
17.	Festivalul voluntarilor	120	2 826	realizată
18.	La multi ani, RMT	150	12 399	realizată
19.	Gala tinerilor jurnaliști	120	3 305	realizată
20.	Concert de ziua tineretului	180	4 381	realizată
21.	Eurovision	180	3 032	realizată
22.	Concert de Ziua pământului	180	4 381	realizată
23.	Mișcare liberă	60	1 532	nerealizată din lipsă de bani
24.	Blugi vs cravate	60	1 293	realizată
25.	Fierbinte - show	60	1 307	realizată
26.	Cu (minte) la BAC	60	1 577	realizată
27.	Oriunde pe unde	25	1 197	realizată
28.	Știri la RMT	5	325	realizată
29.	Părinte de nevoie	5	1 266	realizată
30.	Voluntariatul la putere	5	1 190	realizată
31.	Suntem toți o apă	5	1 266	realizată
32.	Ziua Europei	5	1 266	realizată
33.	RMT în capitala tineretului	5	1 769	realizată
34.	Marea eurovision-eală	5	351	realizată
35.	Campanie de Crăciun	4	1 757	nerealizată din motivul reducerii bugetului redacției
36.	Blogușor	3	219	realizată
37.	ONG - o nouă generație	3	304	realizată
38.	Tu, Eu și UE	3	310	realizată
39.	Cine mă ascultă	3	260	realizată

40.	Motor pentru popor	3	260	realizată cu titlul „Motoare în difuzoare”
41.	Click pe RMT	3	207	înlocuită cu rubrica ”Folclor pentru popor”
42.	Universități de top	3	281	realizată
43.	Poftă bună la lectură	3	265	înlocuită cu rubrica ”Românește e firește”
44.	Cunoaște-ți drepturile	3	224	realizată
45.	Bizarerii	3	327	realizată
46.	Spor la sport	3	159	realizată (suspendată din septembrie 2015 din motivul reducerii bugetului redacției)
47.	Relatare de la eveniment	2	167	realizată

Serviciu de programe (lista emisiunilor)

Nr.	Listă emisiuni	Periodicitate	Durata	Zi/oră difuzare	Limba	Grad îndeplinire
1.	Lume liberă	luni – vineri	656 ore	luni – vineri, 06.00 – 09.00	română	realizată
2.	Liberalizare	luni – vineri	608 ore	luni – vineri, 09.00 – 12.00	română	realizată
3.	Liber în gândire	luni – vineri	595 ore	luni – vineri, 12.00 – 15.00	română	realizată
4.	Liber după ore	luni-vineri	597,5 ore	luni – vineri, 15.00 – 18.00	română	realizată
5.	Fierbinte-show	luni-joi	183 ore	luni – joi, 18.00 – 19.00	română	realizată

6.	Blugii vs cravatele	vineri	52 ore	vineri, 18.00 – 19.00	română	realizată
7.	S de la Seară	luni – vineri	634 ore	luni-vineri, 19.00 – 22.00	română	realizată
8.	Zonă liberă	luni – vineri	480 ore	luni – vineri, 22.00 – 24.00	română	realizată până pe 30 august (de la 1 septembrie suspendată, din motivul reducerii bugetului RMT)
9.	Zbor liber	luni - duminică	2705 ore	luni – vineri, 24.00 – 06.00 vineri-sâmbătă, 24.00 – 09.00 sâmbătă-duminică, 24.00 – 09.00 duminică – luni, 24.00 – 06.00	română	realizată
10.	Dimineți de week-end	sâmbătă-duminică	303,85 ore	sâmbătă - duminică, 09.00 – 12.00	română	realizată
11.	Oops!	sâmbătă - duminică	298,7 ore	sâmbătă – duminică, 12.00 – 15.00	română	realizată până pe 30 august (de la 1 septembrie suspendată, din motivul reducerii bugetului RMT)
12.	Libertate:doză dublă!	sâmbătă - duminică	303,85 ore	sâmbătă – duminică, 15.00 – 18.00	română	realizată (de la 1 septembrie, pusă pe post sâmbătă – duminică, 12.00 – 15.00)
13.	O emisiune simplă	sâmbătă-duminică	234 ore	sâmbătă – duminică, 19.00 – 22.00	română	realizată (de la 1 septembrie, pusă pe post sâmbătă – duminică, 15.00 – 18.00)

14.	Dialog sentimental	sâmbătă-duminică	206 ore	sâmbătă – duminică, 22.00 – 24.00	română	din lipsa bugetului, a fost realizată în cadrul emisiunii” S de la seară” (luni – vineri, 21.00-22.00)
15.	Tu, eu și UE	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 08.20	română	realizată
16.	Liber și lider	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 14.20	română	realizată
17.	Spor la sport	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 07.40, 19.40 sâmbătă-duminică, 10.40, 18.40	română	realizată
18.	Universități de top	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 13.20	română	realizată
19.	Cinema ascultă	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 12.20	română	realizată cu denumirea ” O felie de cinematografie”
20.	Motor pentru popor	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 09.20	română	realizată cu denumirea ”Motoare în difuzoare”
21.	Click pe RMT	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 10.20	română	înlocuită cu rubrica ”Folclor pentru popor”
22.	Poftă bună la lectură	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 15.20	română	Înlocuită cu rubrica ”Românește e firește”
23.	Bizarerii	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 11.20	română	realizată
24.	Blogușor	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 17.20	română	realizată
25.	ONG-o nouă generație	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 18.20	română	realizată
26.	Cunoaște-ți drepturile	luni – vineri	2,6 ore	luni – vineri, 16.20	română	realizată

Transmisiuni

Nr.	Titlu	Locație	Detalii	Volum	Realizată
1.	<i>Eurovision-2015</i>	Moldova 1	3 transmisiuni de la concursul național și 3 – de la cel internațional	180 ore	realizată
2.	Inaugurarea capitalei tineretului – 2015	Capitala tineretului – 2015, care va fi desemnată în cadrul concursului anunțat de Ministerul Tineretului și Sportului	O serie de relatări de la inaugurarea capitalei tineretului	2,5 ore	realizată
3.	„RMT în capitala tineretului 2015 ”.	Capitala tineretului – 2015, care va fi desemnată în cadrul concursului anunțat de Ministerul Tineretului și Sportului	Ciclu de transmisiuni în direct din capitala tineretului 2015, în parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului; (4 transmisiuni - februarie, mai, august, noiembrie)	2,5 ore	realizate în alt format - relatări și subiecte din capitala națională a tineretului 2015, Sângerei.
4.	Gala premiilor tineretului- 2015	Chișinău	Transmisiune în direct de la Gala tineretului-2015	2,5 ore	realizată
5.	Concert de Ziua tineretului	Bălți	Transmisiune de la concertul prilejuit de Ziua tineretului	2,5 ore	realizat la Sângerei, capitala națională a tineretului - 2015
6.	Gala tinerilor jurnalisti	Chișinău	Transmisiune de la Gala tinerilor jurnaliști, organizată de CTJM	2 ore	realizată într-un alt format (serie de materiale)
7.	Ziua Europei - 2015	Chișinău, Comrat	Transmisiune în direct de la Ziua Europei	1,6 ore	realizată în alt format,

					ca și Zi tematică ”Oă bucuriei. La mulți ani, Europa!”
8.	Festivalul voluntarilor	Chișinău	Transmisiune în direct de la Festivalul voluntarilor 2015.	2 ore	realizată

Activități realizate în 2015:

Activități	Impact
1. Organizarea și desfășurarea concursului pentru prezentator a știrilor la RMT	A fost selectat un prezentator de știri pentru emisia RMT.
2. Lansarea buletinelor de știri la RMT	Volum (2015) - 6650 minute de știri (110, 73 ore).
3. Lansarea rubricii „Folclor pentru popor”	12 rubrici realizate
4. Stagierea și pregătirea pentru emisie a 4 prezentatori noi, inclusiv prezentatoarea de știri	3 prezentatori activează la RMT, 1 a fost angajat la Radio Moldova, în cadrul redacției ”Dezbateri, documentare, coproducție și investigații”
5. Promovarea pieselor participante la concursul național « Eurovision-2015 » crearea playlistului pentru emisie, elaborarea media-planului de plasare pe post) (februarie).	Promovarea concursului Eurovision de la Moldova 1 și la RMT în scopul creșterii popularității evenimentului. Au fost stabilite relații cu interpreții, au fost mai multe vizualizări ale paginii de facebook Radio Moldova Tineret și accesarea site-ului oficial www.trm.md
6. Organizarea și transmisiunea în direct la RMT a 2 ediții speciale ”Marea eurovisioneală - 2015 la RMT ” în afara studioului RMT, într-un	Peste 400 de ascultători au luat cunoștință cu participanții la selecția națională la « Eurovision-2015,» și piesele acestora (cu înmânarea

local din Chișinău, agreat de tineri, cu participarea concurenților ” Eurovision-2015 ”, cu premii pentru public din partea sponsorilor ” Unite ”și „ Moldova Agroindbank ”.	premiilor câștigătorilor). Participare - 20 de interpreți, 16 câștigători ai concursurilor RMT, peste 100 de spectatori. Aproximativ 4300 de vizualizări ale evenimentului și peste 50 like-uri pe pagina Radio Moldova Tineret
7. Realizarea transmisiunii în direct de la finala concursului trupelor tinere de muzică rock „ POT music ”	Promovarea interpreților tineri autohtoni de muzică rock, care nu au alte posibilități de a se promova
8. Elaborarea conceptului și lansarea ciclului de interviuri cu personalități din cadrul „ Emisiunii Simple ”	Au fost realizate 19 interviuri cu personalități din domeniul culturii
9. Plasare spot social „ Maraton ” și mediatizarea cursei de alergat „ Chisinau Maraton 2015 ”	Promovarea sportului, în special a alergatului, și a modului sănătos de viață
10. Campania electorală 2015 (alegeri locale). Elaborare regulamentelor și coordonarea emisiei conform codului deontologic și eticii jurnalistice.	Creșterea activismului civic în rândurile tinerilor
11. Realizarea în emisiia RMT, în fiecare zi de luni, a zilelor tematice europene	Oferirea publicului-țintă a informațiilor relevante despre UE.
12. Stabilirea parteneriatului cu echipa de organizare a Capitalei Europene a Tineretului 2015 – Cluj și realizarea Zilei tematice speciale consacrate Zilei Europei.	Au fost realizate 2 interviuri telefonice în direct cu organizatorii evenimentelor din Capitala Europeană a Tineretului 2015.
13. Organizarea rubricii « Admiterea – 2015 » Expedierea scrisorilor de parteneriate la instituțiile de învățământ superior și mediu din țară.	Au fost realizate aproximativ 10 subiecte despre instituțiile de învățământ superior din țară și aproximativ 20 de episoade a rubricii ”Universități de top” despre instituțiile de învățământ superior de peste hotare
14. Promovarea festivalului internațional „Class-fest”, în baza parteneriatului stabilit între de Academia de Arte, organizatorul festivalului și IPNA „ Teleradio – Moldova ”	Realizarea subiectelor cu participanții la festival, promovarea spectacolelor realizate de tineri – regizori, actori, scenariști din R.Moldova și de peste hotare

<p>15. „Bine faci, bine mănânci” – 3 show-uri de campanie socială în parteneriat cu TV Moldova1 și „Asociația Copil, Comunitate, Familie”, Moldexpo. Transmisiune în direct (21, 22, 23 mai).</p>	<p>În cadrul campaniei au fost adunați peste 8 mii de lei pe care au fost cumpărate mobilă și obiecte care i-au permis unei mame nevoiașe să-și ia copilul de la casa de copii acasă.</p>
<p>16. Campanie electorală - Alegeri locale 2015 Rapoarte CEC, CCA. Realizarea dezbaterilor electorale la Radio Moldova Tineret - „ELECTORALA 2015”. POLITICI DE TINERET LA NIVEL LOCAL. TALK-SHOW LA RMT (în parteneriat cu ONG-uri de tineret din RM).</p>	<p>Au fost realizate 8 talk-show-uri electorale (VOLUNTAR (fără achitare financiară) cu participarea concurenților electorali și reprezentanților ONG-urilor de tineret, în care au fost puse în discuție politicile de tineret din programele concurenților electorali. Impact: publicul-țintă a luat cunoștință cu programele concurenților electorali, în special, componenta tineret.</p>
<p>17. Festivalul Internațional de film documentar „Cronograf” – stabilirea parteneriatului, reflectarea activităților, serie de relatări, concurs cu bilete. (12-18 mai).</p>	<p>Promovarea filmului documentar, de care sunt interesați tinerii.</p>
<p>18. „Cu/minte la BAC 2015” . Emisiune dedicată examenelor de absolvire a liceului (ediția a II-a)</p>	<p>Au fost organizate și realizate 2 emisiuni speciale în parteneriat cu Ministerul Educației. Absolvenții au aflat din prima sursă - de la specialiștii de la ME care sunt rigurile examenelor de bacalaureat în 2015</p>
<p>20. Realizarea unei dezbateri publice cu transmisiune în direct la RMT într-un local din Chișinău agreat de tineri pe tema ”Decent despre munca (in)decentă. (12.12.2015) (În baza unui contract de coproducere cu Gender-centru)</p>	<p>Peste 40 de tineri au participat la dezbateră publică în cadrul căreia s-au informat despre angajarea legală și riscurile discriminării la locul de muncă în cazul angajării ilegale.</p>

B. Date despre acoperirea teritorială a RM cu programele RMT:

Aria de acoperire cu programele RMT constituie 1/3 din republică prin frecvențe (99,40, Bălți, 95,40, Varnița, 107,1, Sărata Galbenă, 103,6, Copanca, 103,8, Nisporeni, 92,5, Glodeni) și on-line pe www.trm.m/ro/rmt. Pentru a facilita accesul ascultătorilor la emisiile on-line a RMT, membrii redacției au procurat domeniul www.rmt.md pe banii proprii. În 2015, prin implicare regizorului promo canal și inginerilor de la RM, a fost îmbunătățită calitatea semnalului. Din decembrie 2015, RMT poate fi recepționat pe frecvența Radio Moldova (94,0, Chișinău) prin intermediul unui receptor special, în formatul HD (în regim de test).

Pentru extinderea razei de emisie, Radio Moldova Tineret a pregătit dosarul de participare pentru concursul de frecvențe anunțat de CCA (din 10 februarie 2015), în cadrul căruia a solicitat 3 frecvențe, dar fără a le câștiga.

B. Patrimoniul Radio Moldova Tineret (arhivele radio)

C. Înregistrări fond/Completare fond

Nr.	Gen (titlu)	Motivație	Volum	Gradul de îndeplinire
1.	Inaugurarea Capitalei tineretului – 2015	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	180 ore	Înlocuită cu 2 show-uri Marea Eurovision-eală
2.	„RMT în capitala tineretului 2015”.	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	2,5 ore	Înlocuită cu 3 ediții din cadrul campaniei sociale „Bine faci – bine mănânci”.
3.	Gala premiilor tineretului- 2015	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	2,5 ore	Înlocuită cu 19 emisiuni cu personalități din domeniul culturii
4.	Concert de Ziua tineretului	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	2,5 ore	realizat
5.	Gala tinerilor jurnaliști	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	2,5 ore	Înlocuită cu 7 episoade a rubricii ”Folclor pentru popor”
6.	Ziua Europei - 2015	A păstra în fondurile Radio înregistrări de la evenimente relevante	2 ore	Înlocuită cu 20 de episoade a rubricii „Tu, eu și UE”
7.	O serie de interviuri cu tineri de succes	A păstra în fondurile Radio înregistrări relevante	1 oră	Înlocuită cu 29 de episoade a rubricii ”Universități de top”
8.	O serie de interviuri cu oameni de creație tineri	A păstra în fondurile Radio înregistrări relevante	5 ore	realizate

D. RMT pe platforma on-line: Radio Moldova Tineret are o pagină pe facebook, pe care o menține în bază de voluntariat de către membrii echipei.

E. RMT via telefonia mobilă.

F. Evoluția audienței (cota pe piață, audiență zilnică). Nu avem măsurători.

Partea III. Activitatea de comunicare și promovare

A. Întâlniri cu publicul

1. Echipa RMT a organizat câteva evenimente radio publice în afara studioului, astfel sporind dialogul direct cu publicul-țintă, dar și valorificând parteneriatele cu mai multe organizații, în special ONG. (vezi punctul C).

B. Comunicarea corporativă internă și externă (site-ul, scrisori tradiționale și on-line, alte procedee).

RMT menține relația cu ascultătorii prin intermediul site-ului trm.md/ro/rmt și a paginii [radio moldova tineret](https://www.facebook.com/radioradomoldova) de pe fb, pe care o administrează în mod voluntar.

C. Evenimente speciale

În 2015, RMT a avut câteva experiențe noi de organizare a evenimentelor publice, cum ar fi concertul dedicat Zilei Internaționale a Tineretului, realizat în Capitala Tineretului 2015, Sângerei, în parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului și transmis în direct atât la RMT, cât și la Radio Moldova și Moldova 1.

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Descriere	Motivație	Număr/ volum	Gradul de îndeplinire
1.	Cu(minte) la BAC	talk-show cu participarea experților de la Ministerul Educației și a absolvenților;	Ciclul de emisiuni care va veni în ajutorul viitorilor absolvenți de liceu	5 ore	realizată
2.	Pro-vara	<i>Emisiune estivală</i>	Ciclu de emisiuni cu tematică de vacanță cu participarea oamenilor de creație tineri	78 ore	Realizată cu titlul "Vara asta"
3.	3 ani de RMT. Unde s 3 – puterea crește!	Ediție specială realizată de Ziua Radio Moldova Tineret cu participarea invitaților relevanți și a ascultătorilor.	3 ani de Radio Moldova Tineret	2,5 ore	realizată
4.	<i>3 iezi-show.</i>	<i>Radio-matineu de Revelion.</i>	Emisiune specială în ajun de Revelion	2,5 ore	Realizată într-un alt format

					cu titlul ”De sărbători cu RMT ”
--	--	--	--	--	----------------------------------

Alte proiecte

<p>1. Organizarea și transmisiunea în direct la RMT a 2 ediții speciale ”Marea Eurovision-eală - 2015 la RMT ” în afara studioului RMT, într-un local din Chișinău, agreat de tineri, cu participarea concurenților ” Eurovision-2015 ”, cu premii pentru public din partea sponsorilor ” Unite ”și „ Moldova Agroindbank ”.</p>	<p>Peste 400 de ascultători au luat cunoștință cu participanții la selecția națională la « Eurovision-2015,» și piesele acestora (cu înmânarea premiilor câștigătorilor). Participare - 20 de interpreți, 16 câștigători ai concursurilor RMT, peste 100 de spectatori. Aproximativ 4300 de vizualizări ale evenimentului și peste 50 like-uri pe pagina Radio Moldova Tineret</p>
<p>2. Organizarea și prezentarea Concertului pentru tineri, dedicat Zilei Internaționale a Tineretului, realizat în Capitala Națională a Tineretului 2015, Sângerei, transmis în direct atât la RMT, cât și la Radio Moldova și Moldova 1. (8 noiembrie 2015). (În parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului al R.M.)</p>	<p>A fost pus în valoare concursul Capitala tineretului -2015, iar tinerii din Sângerei au avut parte de un eveniment cultural-distractiv cu participarea artiștilor cunoscuți și agreeți de tineri (Formația ”Gândul mâței”, Guz și Kapushon) dar și interpreților și formațiilor tinere.</p>
<p>3. Realizarea unei dezbateri publice cu transmisiune în direct la RMT într-un local din Chișinău agreat de tineri pe tema ”Decent despre munca (in)decentă. (12 decembrie 2015) (În baza unui contract de coproducere cu Gender-centru).</p>	<p>Peste 40 de tineri au participat la dezbateră publică în cadrul căreia s-au informat despre angajarea legală în câmpul muncii și riscurile discriminării la locul de muncă în cazul angajării ilegale.</p>
<p>4., Bine faci, bine mănânci ” – 3 show-uri de campanie socială în parteneriat cu TV „Moldova 1” și „ Asociația Copil, Comunitate, Familie ”, Moldexpo. Transmisiune în direct (21, 22, 23 mai).</p>	<p>În cadrul campaniei au fost adunați peste 8 mii de lei pe care au fost cumpărate mobilă și obiecte care i-au permis umei mame nevoie să-și ia copilul de la casa de copii acasă.</p>

Partea IV. Utilitatea publică

Campanii sociale

Nr.	Număr	Generic	Descriere	Volum	Grad de îndeplinire
1.	1	<i>Oriunde pe unde</i>	Campanie de promovare RMT	5 ore	Realizată pe pagina de fb radio moldova tineret
2.	1	<i>Sântem toți o apă și-un pământ</i>	Campanie de informare și sensibilizare privind calitatea apei în râurile din R.Moldova (în colaborare cu Centrul Național de Mediu)	1,5 ore	Realizată în cadrul emisiunii "Fierbinte-show"
3.	1	Campanie de Crăciun (titlul va fi precizat)	Campanie de sensibilizare privind tinerii cu probleme de vedere	2 ore	Nerealizată din cauza reducerii bugetului redacției
4.	1	Voluntariatul la putere	Campanie de promovare a voluntariatului în rândurile tinerilor	1,6 ore	Realizată în forma unor subiecte despre voluntariat în cadrul emisiunii "Fierbinte-show" și transmisiunea în direct de la Festivalul voluntarilor-2015
5.	1	Revenirea acasă (titlu de lucru)	Campanie socială de sensibilizare și colectare de fonduri pentru reintegrarea unui copil în familia naturală.	1,6 ore	Realizată cu titlul "Bine faci, bine mănânci"

A. Campanii educativ-culturale

RMT a câștigat un plus de valoare în urma stabilirii unei relații de colaborare și de promovare reciprocă între RMT și Teatrul Național de Operă și Balet "Maria Bieșu" (TNOB) și Teatrul „Mihai Eminescu”. Prin realizarea concursurilor cu invitații la spectacolele TNOB (peste 20 de

ediții) și a teatrului Mihai Eminescu (peste 10 ediții) RMT a contribuit la promovarea muzicii clasice și a artei teatrale în rândul tinerilor. Mai mulți ascultători RMT au beneficiat de invitații la spectacolele Teatrului de Operă și Balet și a teatrului Mihai Eminescu, ceea ce a adus peste 50 de comentarii și like-uri pe pagina RMT de pe facebook și pe site-ul trm.md

C. Educație civică

Pe tot parcursul anului 2015, echipa RMT a realizat 52 de zile tematice în cadrul campaniei de informare a tinerilor cu privire la integrarea Republicii Moldova în Uniunea Europeană. În cadrul zilei tematice (în fiecare zi de luni) au fost abordate diverse teme ce țin de Uniunea Europeană, precum drepturile fundamentale ale omului, valori educaționale, culturale, istorice, ocrotirea sănătății, protecția mediului, coeziunea socială, cooperare regională/europeană/ internațională între tineri etc, accent punându-se politici, programe și proiecte pentru tineri. În plus, RMT produce o rubrică săptămânală intitulată ”Tu, eu și UE” ce are drept scop informarea tinerilor ascultători cu privire la istoria Uniunii Europene, cum funcționează aceasta, ce instituții și organisme are, politicile UE (politice, economice, juridice, monetare, ale societății civile etc.), legislația europeană, precum și cadrul instituțional și procesul decizional. Rubrica pune accent pe politicile de tineret ale Uniunii Europene și are durata de 2-3 minute. Mai mult decât atât, membrii echipei RMT au realizat știri și relatări de la evenimentele de actualitate care abordau tematica integrării Republicii Moldova în Uniunea Europeană. De asemenea, au fost realizate o serie de interviuri cu tinerii moldoveni care și-au făcut sau continuă să-și facă studiile în țările Uniunii Europene, beneficiind de programul de schimb pentru studenți „Erasmus”, sau care au participat la diverse evenimente susținute de organizațiile europene.

În perioada 1-12 iunie 2015, Radio Moldova Tineret a realizat 8 talk-show electorale, cu scopul de a informa tinerii ascultători despre alegerile locale generale din 14 și 28 iunie 2015. În cadrul celor 8 ediții ale talk-show-ului electoral ascultătorii RMT au fost informați despre politicile de tineret din cadrul programelor electorale ale concurenților electorali.

D. Publicitate socială

Plasarea spoturilor motivaționale produse de CEC în emisia RMT a adus la cunoștință tinerilor necesitatea prezenței la vot, iar cu ajutorul celor 6 spoturi promoționale marca RMT ascultătorii au fost îndemnați să-și exercite dreptul la vot.

RADIO MOLDOVA MUZICAL

În anul 2015 Serviciul de programe *Radio Moldova Muzical* a difuzat conform grilei de emisie 8760 ore, dintre care programele originale au constituit circa 2973 ore, iar cele în reluare – 5787 ore.

Nr.	Emisiunea	Durată/ min.
------------	------------------	---------------------

1.	EXPRESS MUZICAL	120
2.	UNIVERS JAZZISTIC – Fascinația notelor blue	30
3.	ROCK CANCELARIA	30
4.	ANDANTE. PROFIL DE MUZICIAN	45
5	EUROPA MUZICALĂ	30
6.	EUROPA MUZICALĂ. UERT PREZINTĂ.	55
7.	DIN TRADIȚII STRĂMOȘEȘTI	30
8.	MUZICO -TERAPIE	60
9.	CRONOGRAF CONCERTISTIC Retrospectiva agendei muzicale curente	45
10.	MOLDOVA MUZICALĂ	45
11.	ENTER. CELE MAI POPULARE PIESE MUZICALE DE PE NET	25
12.	PLAYLISTUL VEDETELOR	30
13.	CÂNTĂ UN ARTIST Valori și speranțe ale muzicii naționale	45
14.	CANTECUL CARE MI-E DRAG	30
15.	JAZZ FORUM - Itinerar european jazz-istic	50
16.	AD LIBITUM. Program musical de week-end	60
17.	O VEDETĂ LA PSIHOLOG... Un tablou psiho-spiritual al muzicianului...	30
18.	TOP 10	30
19.	7 TOP STUDIO	45
20.	AMBIANT SALON / OPINII AVIZATE	30
21.	SPLENDORILE MUZICII	30
22.	VEDETE DESPRE VEDETE	45
23.	IN THE MIX	110
24.	WORLD MUZIC	60
25.	ORA SIMFONIILOR	45
26.	O SEARA LA OPERA. Program muzical	45

27.	INVITATIE LA OPERA	30
28.	Cuvântul lui Bodnărescu (Radio ZIDUL, România)	45
29.	COMPOZITORI DIN REPUBLICA MOLDOVA (dep. Patrimoniul)	30
30.	O CĂLĂTORIE ÎN LUMEA JAZZ-ULUI	45
31.	CEI MARI DESPRE CEI MICI	25
32.	ACORDURI DE ASOCIERE	30
33.	MELORITM DUMINICAL	30
34.	PROMO RMM	5
35.	TRANSMISIUNI LIVE	120
36.	Curiozități din istoria muzicii universale (rubrică)	10
37.	Meloterapia sau sănătatea prin muzică (rubrică)	10
38.	Musical joke. Bancuri și istorioare amuzante despre muzicieni (rubrică)	5
39.	Meditații în cheia sol (rubrică)	5
40.	Dicționar universal de muzică (rubrică)	10
41.	JAZZ NOCTURN playlist	355
42.	JAZZ VOCAL / INSTRUMENTAL playlist	165
43.	ACADEMIC MIX playlist	60
44.	CAPODOPERE ALE MUZICII UNIVERSALE playlist	10
45.	BIJUTERII DIN MUZICA PRECLASICĂ playlist	55
46.	ARMONII CELESTE playlist	50

Grila de emisie a suportat anumite modificări pe parcursul anului și anume:

Emisiunile **AMBIANT SALON, O CĂLĂTORIE ÎN LUMEA JAZZ-ULUI** și **CEI MARI DESPRE CEI MICI** pe parcursul anului au fost excluse din program, deoarece redactorii care le-au propus pentru Caietul de sarcini 2015 (Valeria Barbas și Rozalina Buldumea) s-au eliberat din funcție, iar emisiunea **OPINII AVIZATE** a avut doar patru ediții, după care autorul Ghenadie Ciobanu nu și-a mai respectat angajamentul de colaborare, motivând suprasolicitarea dumnealui în alte activități. Emisiunea **VEDETE DESPRE VEDETE** la fel a fost exclusă din grilă, deoarece redactorul Silvia Zagoreanu a fost transfetată pe 0,5 de salariu, norma lunară fiind înjumătățită.

Emisiuni din fond

Nr .	Emisiunea	Durata/ min.
1.	Compozitori din Republica Moldova	30

Emisiuni noi

Nr.	Titlu	Concept general	Durata/min.	Zi/ora difuzare
1.	CRONOGRAF CONCERTISTIC	Retrospectiva agendei muzicale curente	45	Luni, 17.15-18.45
2.	MUZICO-TERAPIE	Arta relaxării prin muzică și sunete armonioase	60	sâmbătă, 16.00-17.00
3.	JAZZ FORUM	Itinerar european jazz-istic	60	Luni-Vineri 12.05-12.55
4.	ORA SIMFONIILOR	Program muzical dedicat muzicii simfonice clasice și contemporane	45	Luni-Vineri 23.14-24.00
5.	O SEARA LA OPERA	Program muzical pentru amatorii de operă	45	Luni-Vineri 19.15-20.00
6.	CINEMATECA SONORĂ	Rubrică dedicată muzicii din filme	10	Luni-Duminică
7.	ENTER	Cele mai populare piese de pe rețelele de socializare. Muzică Pop, Rok, Dance, Jazz.	25	Sâmbătă, 11.05 – 11.30
8.	PLAYLISTUL VEDETELOR AUTOHTONE	Invitatul ediției (compozitor, interpret, textier, dirijor, instrumentist) prezintă o listă de creații interpretate de artiștii dumnealui preferați. Prezentatorul discută cu invitatul despre aceste creații.	30	Vineri, 20.30 - 21.00
9.	OPINII AVIZATE	Discuții pe teme muzicale cu profesorul universitar Ghenadie Ciobanu (ediție trimestrială). P.S. A fost planificată realizarea a 12 ediții anual, dar deoarece dnul Ghenadie Ciobanu (realizatorul proiectului) din diverse motive nu reușea să vină	30	Joi, 17.30-18.00

		la înregistrări în studiou, au fost realizate doar 4 ediții. Ne propunem ca acest proiect să aibă continuitate în anul 2016.		
--	--	--	--	--

Producție obținută de la producătorii independenți (în anexe date despre producție, coproducție, donație)

Nr.	Titluri preluare	Gen producție	Domeniu tematic	Periodicitate
1.	Cuvântul lui Bodnărescu (Radio ZIDUL, România)	Eseuri, cronici, portrete muzicale semnate de poetul Cristian Bodnărescu.	muzică	Săptămânală

Producție muzicală de peste hotare (obținută prin schimb de programe cu țările membre UERT)

Nr.	Titlu	Număr / volum	Descriere / motivatie
1.	Europa muzicală	52 ediții / 26 ore	Programe muzicale oferite de UERT
2.	Europa muzicală. Înregistrări UERT	260 ediții / 239 ore	Programe muzicale oferite de UERT
3.	Jazz Forum	52 ediții / 43 ore	Programe muzicale oferite de UERT

Radio Moldova a oferit Uniunii Europene de Radioteleviziune următoarele concerte înregistrate în sălile de concert din Republica Moldova:

- I. Festivalul „Mărțișor-2015” 6 concerte
1. AARE-PAUL LATTIK, organ (Estonia)
 2. CLASSICAL IMPRESSIONS ENSEMBLE (China)
 3. ARCHAEUS ENSEMBLE (Romania)
 4. ESSE-QUINTET (Russia) & CONCERTINO-BAND (Moldova)
 5. WONDER-CHILD WILLIAM CHEN, piano (SUA)
 6. LIANA ISAKADZE, violin (Georgia-Germany) and NATIONAL CHAMBER ORCHESTRA
- II. Festivalul „J.S.Bach” 2 concerte
1. JANOS PALUR, organ
 2. THE EVENING OF BRANDENBURG CONCERTOS

III. Festivalul “DAYS OF NEW MUSIC”

7 concerte

1. SINFONIETTA TALLINN
2. CONCERT FOR ONE COMPOSER – VLADIMIR BELEAEV ANNIVERSARY
3. KAISER BAND ENSEMBLE
4. ARS POETICA ENSEMBLE & MUSICAL DIALOGUE SPAIN – MOLDOVA
5. CONCERT OF ROMANIAN CELLO MUSIC From the Cycle ROMANIAN MUSIC OF BOTH SIDES OF THE PRUT RIVER
6. SYMPHONY CONCERT
7. SYMPHONY CONCERT

IV. SANDU SURA, cimbalom & Anniversary Concert of Classical Music, Folk and Jazz-manouche 1 concert

V. SYMPHONY CONCERT & IN UNISON WITH “LIVING ART” 1 concert

VI. AVE MARIA & CHRISTMAS CONCERT 1 concert

VII. THE LAST CONCERT OF 2015 1 concert

VIII. „EBU Folk Music Easter Project” 1 piesă

IX. „EBU Folk Music Christmas Project” 1 piesă

Transmisiuni

Nr.	Locație	Motivație	Volum per transmisiune/ ore
1.	Sala cu Orgă	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	2
2.	Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	2
3.	Palatul Național „Nicolae Sulac”	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	3,5
4.	Teatrul de Operă și balet „Maria Bieșu”	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	3,5
5.	Scuarul Catedralei Mitropolitane	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	3
6.	Teatrul de Vară	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	2
7.	Piața Marii Adunări Naționale	Valorificarea celor mai importante manifestări	4

		culturale din țară	
8.	Strada Pietonală	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	5
9.	Teatrul Național „Mihai Eminescu”	Valorificarea celor mai importante manifestări culturale din țară	2

Radio Moldova Muzical, în general, a respectat algoritmul de transmisiuni pe care și-l-a propus – 2 transmisiuni din sălile de concert săptămânal, conform agendiei culturale și condițiilor tehnice difuzând în direct **91 de concerte (Anexa 1)**, înregistrările cărora apoi au fost propuse pentru predare și păstrare în Fondul Radio. În total, în Fondul Radio au fost predate **146 de concerte** transmise și înregistrate sau doar înregistrate în sălile de concert (**Anexa 2**), inclusiv:

- Concerte din cadrul Festivalului „Mărtisor 2015”
- Concerte din cadrul festivalului „Johann Sebastian Bach”
- Concerte din cadrul festivalului „Zilele Muzicii Noi”
- Concerte din cadrul festivalului „Noptile pianistice”
- Concerte din cadrul festivalului „Jazz Story”
- Spectacole din cadrul Festivalului „Maria Bieșu”
- Festivalul-concurs „Două inimi gemene”, etc.

Proiecte speciale

Nr.	Titlu	Număr / volum	Descriere / motivație	Buget (lei)
1.	O NOAPTE DE OPERĂ LA RADIO MOLDOVA	6 ore	In memoriam Maria Bieșu – 80 de ani de la naștere, vocație și destin artistic.	-
2.	Participare la Proiectul UERT EBBA Awards and Eurosonic Noorderslag;	15 – 31 decembrie 2015	În perioada 15-31 decembrie 2015, ascultătorilor postului național de Radio (Radio Moldova Actualități & Radio Moldova Muzical), le-a fost făcută invitație de a participa la un concurs internațional, premiul constând dintr-o invitație pentru două persoane la Festivalul Eurosonic Noorderslag, în orașul Groenigen (Olanda - în perioada 13-16 ianuarie 2016, El Radu fiind colaboratorul care a și fost prezent la acest eveniment). Premiul a fost oferit de	-

			organizatorii festivalului.	
4.	EUROSONIC 2015	14 – 16 ianuarie	La Festivalul EUROSONIC 2015 - eveniment important European pentru tinere talente organizat de EURORADIO la Groningen, Olanda, în perioada 14 – 16 ianuarie 2015; Republica Moldova (TRM) a fost reprezentată de formația AMBERTRAPS . Însă grupul s-a deplasat în Olanda pe cont propriu, fără persoana însoțitoare de la TRM – dl Ion Chiorpec. Prin urmare, bugetul planificat pentru această misiune - 7700 lei (diurna și asigurarea) nu a fost cheltuit.	- 7700 lei (diurna și asigurarea)
5.	EBU Folk Music Easter Project”	1 piesă		
6.	„EBU Folk Music Christmas Project”	1 piesă		

RADIO MOLDOVA MUZICAL

TRANSMISIUNI

- **O SEARĂ DE NAI - ION NEGURĂ** - la 65 de ani de la naștere, împreună cu discipolii și colegii săi. Participă Corul ”MOLDOVA” condus de Valentin BUDILEVSCHI, organista Anna STREZEVA, pianistele Olga IUHNO și Luminița IONICĂ. Redactor Cezara Stahi. 16.01.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **EUROVISION 2015** Preselecția națională a Concursului EUROVISION SONG CONTEST. Etapa a II-a - Interpretare LIVE. Redactor Angela Rudenco. 17.01.2015 **Studioul Mare, Casa Radio**
- **De ziua națională a culturii. Monastirea Argeșului**, tablouri epice după Vasile Alecsandri de **Vlad Burlea**, Maestru în Artă (**premieră**). Eveniment cultural organizat de Institutul Cultural Român Mihai Eminescu. Redactor Valeria Barbas. 18.01.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **DE ZIUA LUI MOZART** * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, prim-dirijor CRISTIAN FLOREA, soliști Livia ȘTIRBU-SOCOLOV, Anatol LAPICUS - Iurie MAHOVICI, Inna HATIPOVA - Stanislav JAR - Alexandru PRIGALO * În program: CONCERTUL nr. 21

în Do major pentru pian și orchestră, KV 467; CONCERTUL nr. 10 în Mi-bemol major pentru 2 pianе și orchestră, KV 365; CONCERTUL nr. 7 în Fa major pentru 3 pianе și orchestră, KV 242. Redactor Valeria Barbas 27.01.2015 [SALA CU ORGĂ](#)

- **SEARA CONCERTELOR DE PIAN.** ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, dirijor - Alexey WASSILENKO /Rusia-Germania/; soliști Zachary DEAK /SUA/ și Andre ROQUE CARDOSO /Porugalia/, prezintă: CONCERTUL nr. 17 în Sol major de MOZART; CONCERTUL nr. 2 în Si-bemol major de BEETHOVEN; SIMFONIA CAMERALĂ nr.5 în Si-bemol major de SCHUBERT. Redactor Cezara Stahi 05.02.2015 [SALA CU ORGĂ](#)

- [RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII](#) Muzică ucraineană în interpretarea Orchestrei Naționale Simfonice a Companiei „Teleradio-Moldova”. Invitatul ediției - Mihailo Dutceac, dirijor al Teatrului Național Academic de Operă și Balet din or. Lvov, Ucraina * Redactor Victor Stahi 11.02.2015

- CONCERT SIMFONIC * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor - Mihail Agafița. * Soliști: Alexandr Boldîri - com, Maria Serbinov - flaut, Alla Kreidman - marimbă, Viaceslav Bilia - trompetă. * În program: J.Haydn - Simfonia nr.30 în Do Major, Alleluia, R.Glier - Concertul pentru soprană și orchestră în fa minor, p.I, în transcripție pentru corn, F.Doppler - Fantezia pastorală ungară pentru flaut și orchestră, N.Rosauero - Concertul pentru marimbă și orchestră, B.Dubosarschi - Capriccio pe teme evreiești pentru trompetă și orchestră. Redactor Cezara Stahi 20.02.2015 [FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI](#)

- *Steaua de vineri* Spectacolul literar-muzical in memoriam Grigore Vieru. Redactor Svetlana Sârbu. Preluare de la RMA. 21.02.2015 [PALATUL NAȚIONAL NICOLAE SULAC](#)

- **Eurovision Song Contest 2015. Semifinala I.** Redactor Cristina Galbici. 24.02.2015 [STUDIOUL MARE al Televiziunii Naționale MOLDOVA 1 \(preluare de la RMA\)](#)

- [RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII](#) O întâlnire cu oaspeți din Israel - violonista Elena Vinițcaia, dirijorul Dmitri Miler și Orchestra Companiei Publice „Teleradio-Moldova” * Redactor Victor Stahi 26.02.2015 [Studioul Mare, Casa Radio](#)

- **Eurovision Song Contest 2015. Semifinala a II-a.** Redactor El Radu. 26.02.2015 [STUDIOUL MARE al Televiziunii Naționale MOLDOVA 1 \(preluare de la RMA\)](#)

- **Eurovision Song Contest 2015. Finala.** Redactor Angela Rudenco. 28.02.2015 [STUDIOUL MARE al Televiziunii Naționale MOLDOVA 1 \(preluare de la RMA\)](#)

- **MĂRȚIȘOR 2015.** Festivalul internațional de muzică *ARMONII DE PRIMĂVARĂ* - Concertul de deschidere. Redactor Filip Rudenco. 01.03.2015 **PALATUL NAȚIONAL NICOLAE SULAC (preluare de la RMA)**
- **MĂRȚIȘOR 2015. GALA OPEREI ITALIENE** - Concert susținut de Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale condusă de Eddi De Nadai (Italia). Evoluează soliștii: Tatiana Costiuc, Michael Kleitman (Australia), Nadejda Volc. În program creații de G. Rossini, G. Donizetti, G. Verdi, G. Puccini, M. Stârcea. Redactor Adrian Beldiman. (în pauză știri). 02.03.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **"MĂRȚIȘOR 2015" RECITAL DE ORGĂ - AARE-PAUL LATTIK** /Estonia/. În program - creații de A.GUILMANT, A.PĂRT, J.S.BACH, J.BONNET, A.KAPP, G.BOVET, F.GLASS, M.DURUFLE. Redactor Cezara Stahi. 03.03.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **MĂRȚIȘOR 2015 ART of the BIG BAND** cu Jazz Orchestra a Academiei de Muzică: Conducător - Petru Haruța. Invitați speciali: **Geta Burlacu, Jazz Vocal Band UniVox**. Redactor Cezara Stahi. 06.03.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **MĂRȚIȘOR 2015. O FLOARE PENTRU TINE** Concert de creații celebre. Redactor Filip Rudenco. 07.03.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**
- **MĂRȚIȘOR 2015. RECITAL DE PIAN** susținut de COPILUL-MINUNE **WILLIAM CHEN /SUA/** cu participarea profesorului său Michael THOMOPOULOS. În program creații de BEETHOVEN, CHOPIN, RAVEL, CERSHWIN, NEGRUȚA, BURLEA. Redactor Angela Rudenco 09.03.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **MĂRȚIȘOR 2015.** Spectacolul de închidere a celei de-a 49-a ediții a Festivalului internațional de muzică „Mărțișor 2015”. * Redactor Veta Ghimpu-Munteanu. 10.03.2015 **PALATUL NAȚIONAL NICOLAE SULAC (preluare de la RMA)**
- **DIALOG LA DOUĂ PIANE Anatol LAPICUS și Iurie MAHOVICI** prezintă **FRAGMENTE DIN OPERE CELEBRE** în transcriere pentru două pianе: ROSSINI - Uvertura la opera SCARA DE MĂTASE (trans. M.Gotlib); PABST-CEAIKOVSKI - Parafrază pe teme din opera EVGHENII ONEGHIN (trans. A.Jaroszewski); DELIBES - Duet din opera LACME (trans. E.Hoven); LISZT-VERDI - Parafrază pe teme din opera RIGOLETTO (trans. M.Gotlib); MOZART - Uvertura la opera FLAUTUL FERMECAT (trans. F.Busoni); LISZT-WAGNER - MOARTEA ISOLDEI (trans. A.Heinz); LISZT-MOZART - Reminiscences de DON JUAN. Redactor Cezara Stahi 19.03.2015 **SALA CU ORGĂ**

- **CONCERT SIMFONIC dedicat Zilei Internaționale a Francofoniei** Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale Dirijor – Alain Paris (Franța). Soliști: Tatiana Costiuc – soprano, Alexandr Paley – pian. Redactor Angela Rudenco 20.03.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **Festivalul Internațional "J.S.BACH"** * Recital de orgă JÁNOS PÁLÚR /Ungaria/ și CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ, CORUL AMTAP - dirijor Denis CEAUSOV * Anna STREZEVA, orga II * În program creații pentru orgă de J.S.BACH: Fantezia și Fuga în sol minor, BWV 542, Variațiuni Canonice pe Christmas Choral "Vom Himmel hoch", BWV 769; Partita pe tema Coralului Pascal "Sei gegrüßet Jesu gütig", BWV 768; L.VIERNE - "Messe Solennelle" pentru cor și 2 orgi - în premieră la Chișinău! Redactor Angela Rudenco. 27.03.2015
Sala cu Orgă
- **Festivalul Internațional "J.S.BACH"** * **ZOLI TOTH PROJECT** /România/ * Prezintă programul **BACH IN SHOWBIZ**. Redactor Filip Rudenco 31.03.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Festivalul Internațional "J.S.BACH"** * **SEARA CONCERTELOR BRANDENBURGICE** * ANDRIY ILKIV (trompetă), VOLODYMYR KOVAL și YURIY SHYNAL (oboii), YULIY PYLYPCHAK și DMYTRO TARAN (corn) /Ucraina/ cu ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ și soliștii orchestrei, prim-dirijor CRISTIAN FLOREA /România-Germania/ prezintă cele Șase Concerte Brandenburgice ale lui Bach într-o singură seară. Redactor Angela Rudenco 03.04.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **RADIOABONAMENTUL „PRIETENII MUZICII”** Creații de George Enescu, Pablo de Sarasate și Nicolai Rimsky-Korsakov interpretate de Orchestra Națională Simfonică a Companiei „Teleradio-Moldova”. Invitați - violonistul Remus Râmbu, student al Conservatorului din Viena (Austria) și dirijorul Romeo Râmbu (România) * Redactor Victor Stahi 05.04.2015
- **PAGINI ALESE DIN MUZICA RUSĂ** * **CONCERT DE CAMERĂ** * Ion JOSAN (violoncel), Svetlana DANILOVA (pian) cu participarea lui Alexandr DANILOV (clarinet) prezintă creații din MUZICA RUSĂ semnată de GLINKA, GLAZUNOV, CEAIKOVSKI, RAHMANINOV, ȘOSTAKOVICI, ȘCEDRIN. Redactor Ion Mandeș 09.04.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **PASCALA 2015** Festivalul Național al Cântecului și Colindei Pascale, ediția a VI-a. Transmisiune din Studioul Mare al Casei Radio. Redactor Victor Stahi. 14.04.2015 **Studioul Mare Casa Radiio**
- **Fii bun – împlinește un vis!** Concert de caritate în susținerea radiojurnalistului Dumitru Rotaru. În program vor evolua interpreții: Mihai Ciobanu, Iurie Sadovnic, Nicolae Paliț, Nelly Ciobanu, Georgeta Voinovan, Victoria Lungu, Vitalie Dani, Martin, Doina Arsene, Ion Rață, Carolina Prepeliță, Laurențiu Popescu, Ion Tălămbuță și formația Brio Sonores. Actorul Nicu Țurcanu va susține un recital din poezia lui Dumitru Rotaru. Redactor Ion Mandeș. 22.04.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUHCNEVICI**

- **CONCERT PENTRU PACE** susținut de Orchestra Națională Simfonică a Companiei "Teleradio-Moldova":
Prim-dirijor: Gheorghe Mustea. Solistă: Ruya Taner (Turcia). În program: D.Cantemir - Peșrevuri, Gh. Ciobanu - Cântări orientale, S.Pâslari - Prince of Moldavia, Gh. Mustea - Dans oriental, W.A.Mozart - Concertul pentru pian și orchestră nr.21 în Do Major. Redactor Cezara Stahi. 28.04.2015
FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI
- DE ZIUA NAȚIONALĂ A POLONIEI. În colaborare cu Ambasada Poloniei la Chișinău. Evoluează ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ Solistă Patrycja PIEKUTOWSKA (vioară) /Polonia/. Dirijor Monika WOLIŃSKA /Polonia/. Prezintă: Grzegorz DUCHNOWSKI - Portret Warszawski, Mieczysław KARŁOWICZ - Serenada na smyczki, Dariusz PRZYBYLSKI - Oneiros - Violin concerto, Eugen DOGA - Balada pentru vioară și orchestră. Redactor Ion Mandes. 30.04.2015 **SALA CU ORGĂ**
- Festivalul Național de Interpretare Corală G.Musicescu, ed. a IV-a. Concertul de gală al Colectivelor participante la Festival. Redactor Cezara Stahi. 08.05.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **TURNEUL STRADIVARIUS – ENESCU EXPERIENCE** * Alexandru TOMESCU și Eduard KUNZ * În colaborare cu Institutul Cultural Român "Mihai Eminescu" * Prezintă un program din creația lui George ENESCU. Redactor Angela Rudenco. 12.05.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **PIANUL CĂLĂTOR** * *Horia MIHAIL - recital de pian* * Prezintă : BRAHMS - Klavierstücke, op. 118, LISZT - Après une lecture de Dante, SCHUMANN - Carnaval, op. 9. Redactor Cezara Stahi. 14.05.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **EUROVISION SONG CONTEST 2015** Semifinala I. Redactor Cezara Stahi. 19.05.2015 **Transmisiune de la Viena (Austria)**
- **EUROVISION SONG CONTEST 2015** Semifinala a II-a. Redactor Cezara Stahi. 21.05.2015 **Transmisiune de la Viena (Austria)**
- **EUROVISION SONG CONTEST 2015** Finala. Redactor Cezara Stahi. 23.05.2015 **Transmisiune de la Viena (Austria)**
- **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII** DIN CREAȚIA COMPOZITORULUI TUDOR CHIRIAC
Participă ORCHESTRA SIMFONICĂ a Companiei "Teleradio-Moldova" condusă de Gheorghe MUSTEA
CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ condus de Ilona STEPAN * Corala VOCILE PRIMĂVERII condusă de Mădălina GANEA * Grup instrumental condus de Radu TĂLĂMBUȚĂ * Solo nai - Alexandru CUȘNIR * Solo voce - Diamanta PATERĂU, Diana PĂDUREȚ * Narator - Nicoleta ARHILIUC * Dirijor - Ilona STEPAN * În program: premiera Basmului muzical CARMINA DACIAE pentru narator, cor de copii

și orchestră simfonică pe versuri de G.Vieru, proze scurte de S.Vangheli, alte versuri și proze scurte de T.Chiriac * Cantata-concert DE LA TIRAS PÂN' LA TISSA pentru cor mixt și grup de cordofone. Redactor Victor Stahi. 26.05.2015 **SALA CU ORGĂ**

- **SERATĂ DE CREAȚIE** a compozitorului și pianistului Alexandru TIMOFEEV * **ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ**, dirijor Mihail SECICHIN; * **CVARTETUL DE COARDE** a Teatrului Național de Operă și Balet "Maria Bieșu"; * sopranele Lilia ȘOLOMEI și Tatiana COSTIUC * pianistele Aliona VARDANIAN, Livia ȘTIRBU-SOCOLOV, Xenia STOLEARCIUC, violonista Angela MOLODOJAN, țambalistul Ion CURTEANU * În program muzică vocală și instrumentală * Redactor Cezara Stahi 28.05.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **CONCERT SIMFONIC** * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale * Dirijor: Alexandru Ganea (România) * Soliști: Alessandro Marchetti (Italia), Alexander Gadjev (Italia) * În program: P.Ceaikovski - Marș slav în si bemol minor, op.31, S.Rahmaninov - Concertul pentru pian și orchestră nr.2 în do minor, op.18 * A.Liadov - Kikimora, op.63 * S.Prokofiev - Concertul pentru pian și orchestră nr.3 în Do Major, op.26. Redactor Cezara Stahi 29.05.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **AVENTURE PIANO DUO** : *Ada GORBUNOVA* /Rusia/ și *Vitali GAVROUC* /Moldova-Rusia/ prezintă: Johannes BRAHMS - Sonata in fa minor pentru 2 pianе, op. 34 bis; Greg ANDERSON - Carmen Fantasy; Serghei RAHMANINOV - 6 piese Op. 11 (1 pian la 4 maini); Maurice RAVEL - "Daphnys si Chloe", Suita Nr. 2 (transcriere pentru pian la 4 maini de Leon Rocque) * Redactor Cezara Stahi 04.06.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Festivalul Internațional ZILELE MUZICII NOI**, Ediția XXIV. Concertul de inaugurare **SINFONIETTA TALLIN** (Estonia) prezintă creații de JOHANN SEBASTIAN BACH, VELJO TORMIS, ARVO PÄRT, ANTONIO VIVALDI, GALINA GRIGORIEVA, ERKKI SVEN TÛÜR, PEETER VÄHER, JAAN RÄÄTS. Redactor Adrian Beldiman 09.06.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **Festivalul Internațional ZILELE MUZICII NOI** * Orchestra Simfonică Națională a Companiei Publice TeleRadio Moldova, Conducător artistic și prim dirijor GHEORGHE MUSTEA, soliștii: DAVID BARRIENTOS (CHILE) – clarinet, NATALIA BOTNARIUC- pian, dirijorii: OLEG PALYMSKI, DENIS CEAUSOV prezintă un **CONCERT SIMFONIC**. În program - creații de ANASTASIA LAZARENCO, SNEJANA PÎSLARI, VLAD BURLEA, PAVEL GAMURARI, VLADIMIR CIOLAC, JAIME GONZALES PINA (CHILE), SERGIU ROȘCA, OLEG PALYMSKI. Redactor Ion Mandeș. 10.06.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **Festivalul Internațional ZILELE MUZICII NOI** * **CONCERT SIMFONIC** * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale, dirijor: DANIEL MANASI (ROMÂNIA) * Soliști: ALEXANDRU TIMOFEEV, LIVIA ȘTIRBU-SOCOLOV – pian. În program - creații de ZLATA TCACI, LIVIU ȘTIRBU, FELICIA DONCEANU (ROMÂNIA). Redactor Cezara Stahi. 12.06.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**

- **Festivalul Internațional Zilele Muzicii Noi**, ed. XXIV. Concert de muzică românească pentru violoncel din ciclul *Muzică Românească de pe ambele maluri ale Prutului*. În program creații semnate de Miriam Marbe, Ghenadie Ciobanu, Anatol Vieru, Theodor Grigoriu. Redactor Ion Mandeș. 16.06.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **ÎNCHIDEREA STAGIUNII 2014-2015 * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ**, prim-dirijor Cristian FLOREA * Prezintă programul pentru Festivalul Internațional ”George Enescu - 2015”: Peter WARLOCK - Capriol Suita, Béla BARTÓK - Divertisment, George ENESCU - Octet, op.7. Redactor Ion Mandeș. 18.06.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Festivalul Internațional ZILELE MUZICII NOI** * (închiderea festivalului). Concert simfonic susținut de Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale condusă de Mihai Agafița. În program: Concertul pentru vioară și orchestră de Ozcan Sonmez (Bulgaria), Concertul pentru violoncel și orchestră nr 1 , Simfonia nr 5 de Dmitri Schostakovici (Rusia). Redactor Cezara Stahi. 19.06.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **Festivalul Internațional NOPTILE PIANISTICE**, ediția a XIII-a * **RECITAL DE PIAN - SERGEY KUZNETSOV** /Rusia/ * În program **SEARĂ RAHMANINOV**: «Сирень», «Маргаритки», Preludiul în mi minor, op. 32 № 4, Preludiul în si minor, op. 32 № 10, «Муки любви», vals după F.Kreisler, Studiu-tablou în do minor, op. 33 № 2, Studiu-tablou în do minor, op. 39 № 1, Studiu-tablou în do minor, op. 39 № 7, Sonata № 1 în re minor, op. 28. Redactor Cezara Stahi 24.06.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Festivalul Internațional NOPTILE PIANISTICE**, ediția a XIII-a * **SEARA CONCERTELOR DE PIAN** * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, prim-dirijor Cristian FLOREA * soliști GRETA ERHARTER-SARGSYAN /Austria/, NAREK ALAVERDYAN /Germania/, * Duetul pianiştilor ELISABETTA GESUATO – ELIA MODENESE /Italia/, * LIVYKA ŞTIRBU-SOKOLOV /Moldova/ * În program: MOZART - Concertul nr. 23 în La major, HAYDN - Concertul în Re major, BACH - Concertul în fa minor, BWV 1056, Leopold KOŽELUCH - Concert în Si-bemol major pentru pian la 4 mâini PREMIERĂ! Redactor Ion Mandeș. 26.06.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Festivalul Internațional NOPTILE PIANISTICE**, ediția a XIII-a * **SEARA CVINTETELOR CU PIAN** * Pianistul MIHAI UNGUREANU /România/ și **Cvartetul Național de Coarde**, condus de Cristian FLOREA (în componență : vioara I - LOLA CROITORU, vioara II - OLGA BORISOVA, violă - VEACESLAV BOGHEAN, violoncel - CRISTIAN FLOREA) prezintă: BRAHMS - Piano Quintet în fa minor, op. 34 , DVORAK - Piano Quintet nr.2 în La major, op. 81 (Dumka). Redactor Angela Rudenco 30.06.2015 **SALA CU ORGĂ**

- Concert în susținerea cantautorului Anatol Dumitraș. Evoluează Anastasia Lazariuc, Natalia Barbu, Ion Suruceanu, Zinaida Julea, Ion Paladi, Olga Ciolacu, Ioana Căpraru, Anișoara Puică, Isidor și Nicolae Glib, Georgeta Voinovan ș.a. Redactor Ion Mandeș. 20.08.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- Concert de Ziua Independenței Republicii Moldova susținut de Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale *Serghei Lunchevici*, dirijor Mihai Agafița și de către interpreții autohtoni: Nelly Ciobanu, Cătălin Josan, Cristofor Aldea-Teodorovici, Ana Puică, Pasha Parfeni, Ion Suruceanu, Valy Boghean ș.a. * Redactor Ion Mandeș 27.08.2015 **PIAȚA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE**
- **Hai să dăm mână cu mână**, concert de Ziua Independenței Republicii Moldova. Evoluează Orchestra Națională de Muzică Populară Lăutarii condusă de Nicolae Botgros. Redactor Silvia Zagoreanu. 27.08.2015 **PIAȚA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE**
- **Pentru Sfânta, pentru Limba Noastră**, spectacol dedicat Sărbătorii Limbii Române. Evoluează interpreți de muzică populară și de estradă. Redactor Filip Rudenco 31.08.2015 **PIAȚA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE**
- Deschiderea Festivalului Internațional al Vedetelor de Operă și Balet *Maria Bieșu* - ed. XXIII. Ediție specială dedicată celei de-a 80-a aniversare a sopranei Maria Bieșu. Opera *Madama Butterfly* de Giacomo Puccini. Redactor Angela Rudenco. 04.09.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**
- **Radioabonamentul Prietenii muzicii (preluare de la RMA)** Concert vocal-simfonic cu participarea Orchestrei Naționale a Companiei Publice „Teleradio-Moldova”. Invitații edției - dirijorul Vivian Conejero (SUA) și Laura Alonso-Padin (Spania). În program creații ale compozitorilor Giacomo Puccini, Georges Bizet, Wolfgang Amadeus Mozart * Redactor Victor Stahi 08.09.2015
- **FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU - ed. XXIII** Ediție specială dedicată celei de-a 80-a aniversare a sopranei Maria Bieșu. Opera în 4 acte *Otello* de Giuseppe Verdi. Transmisiune de la Teatrul Național de Operă și Balet Maria Bieșu din Chișinău. Redactor Ion Mandeș. 09.09.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**
- **FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU - ed. XXIII**. Ediție specială dedicată celei de-a 80-a aniversare a sopranei Maria Bieșu. CONCERT DE BINEFACERE cu participarea soliștilor invitați: Serghei POLEAKOV (tenor) /Moscova/, Dragana RADAKOVIC (soprană) /Serbia/, Claudia CAIA (soprană) /România/, Ana Maria DONOSE (soprană) /Moldova/. La pian - Tamara MAHAEVA. Transmisiune de la Sala cu Orgă din Chișinău. Redactor Adrian Beldiman 10.09.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**

- **FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU - ed. XXIII** Opera în 4 acte de Giuseppe Verdi. Transmisiune de la Teatrul Național de Operă și Balet Maria Bieșu din Chișinău. Redactor Vasile Mereuță și Vitalie Todirașcu. 11.09.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**
- **FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU - ed. XXIII** Ediție specială dedicată celei de-a 80-a aniversare a sopranei Maria Bieșu. CONCERT DE GALĂ. Redactor Filip Rudenco. 13.09.2015 **TEATRUL NAȚIONAL DE OPERĂ ȘI BALET MARIA BIEȘU**
- Concert simfonic extraordinar. 75 de ani de activitate în cadrul concertelor de caritate LA UNISON CU ARTA VIE. Evoluează violonistul Ionel Manciu, pianista Alexandra Conunova-Dumortier susținuți de Orchestra Simfonică a FN Serghei Lunchevici condusă de Mihail Agafița, Maestru în artă. În program creații de W.A. Mozart, Gh. Ciobanu, A. Dvorak, S. Prokofiev. Redactor Veta Ghimpu Munteanu. 18.09.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **Ethno Jazz Festival 2015** * Evoluează: Christoph Stiefel & Lisette Spinnler (Elveția), Valy Boghean band, Trigon, InDuo, 25th Frame (Moldova). Redactor Filip Rudenco. 25.09.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- INAUGURAREA STAGIUNII 2015-2016 * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ * CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ * soliști vocali: Ana MORARI (soprană), Liliana MARIN (mezzo-soprană); solist ILIAN GÂRNEȚ (vioară); dirijor CRISTIAN FLOREA. În program: HANDEL - Dixit Dominus - în premieră la Chișinău! * MOZART - Concertul nr. 5 în La major pentru vioară și orchestră, KV 219. Redactor Angela Rudenco 01.10.2015 **SALA CU ORGĂ**
- CONCERT SIMFONIC extraordinar * Deschiderea Stagiunii aniversare 2015-2016: *La Unison cu prietenii* * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița * Orchestra Națională Simfonică a Companiei "Teleradio-Moldova": Prim-dirijor: Gheorghe Mustea. * Solist: Valentin Ghita - oboi* În program: * M.Ravel - Suita a II-a din baletul Daphnis și Chloe, J.Haydn - Concertul pentru oboi și orchestră, G.Mahler - Simfonia nr.1. Redactor Cezara Stahi 02.10.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- CONCERT SIMFONIC * Orchestra Simfonică AMTAP * Dirijor Pawel Kotla (Polonia) * Soliști: Marek Szlezer, pian (Polonia), Jan Kalinowski, violoncel (Polonia) * În program: H. Górecki - Trei piese în stil vechi pentru orchestra de coarde, W.Lutosławski - Mica Suită pentru orchestra de cameră, F.Chopin - Concertul nr.2 în fa minor pentru pian și orchestră, F. Schubert - Simfonia nr.8 Neterminată, A. Piazzolla - "Hommage a Liège" (Dublu concert pentru violoncel, pian și orchestră). Redactor Angela Rudenco. 07.10.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**

- IN MEMORIAM - TATIANA VOIȚHOVSCAIA * Evoluează elevii și studenții – laureați ai Festivalului-Concurs al pianistilor și ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ * Dirijor – Vladimir ANDRIEȘ * Soliști Anatol LAPICUS – Iurie MAHOVICI, Inna HATIPOVA – Alexandru PRIGALO * În program: recitalul laureaților * BACH. Dublu- concert de pian * SAINT-SAENS. Carnavalul animalelor * Redactor Ion Mandes 08.10.2015 **SALA CU ORGĂ**
- LA UNISON CU PRIETENII * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale * Prim-dirijor: Mihail Agafița * Solist: Boris Nikitenko, Alexandru Ureche * În program: M.Glinka - Uvertura la opera *Ruslan și Ludmila* * A.Haciaturian - Concertul pentru vioară și orchestră * N.Rimski-Korsakov - *Seherezada* * Redactor Cezara Stahi 09.10.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- MUZICĂ RUSEASCĂ DE CAMERĂ * Din cadrul ZILELOR SPIRITUALITĂȚII ȘI CULTURII RUSE * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ * Prim-dirijor Cristian FLOREA * Solist Jonathan BENICHOU (pian) /Franța/ În program: MOZART - Concertul nr. 20 de pian, KV 466 și muzică rusească de CEAIKOVSKI, BORODIN * Redactor Ion Mandes 15.10.2015 **SALA CU ORGĂ**
- DE ZIUA HISPANITĂȚII * Recital de vioară și pian: Maria-Montserrat FLOREA (vioară) și Juan BARAHONA (pian) /Spania/ * În program: MOZART Sonata pentru vioară și pian în Fa major, KV 376 * TURINA Poema de una Sanluquena * RAVEL Sonata pentru vioară și pian nr. 2 în Sol major * DE FALLA Șapte cântece populare spaniole * Redactor Cezara Stahi 16.10.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **RADIOABOMANENTUL PRIETENII MUZICII Preluare de la RMA** Capela Corală MOLDOVA prezintă creații pe versuri de Grigore Vieru * Redactor Victor Stahi 20.10.2015
- RECITAL DE ORGĂ * Bogdan NARLOCH /Polonia/ * În program creații de Johann Sebastian Bach, Edward Grieg, Mieczysław Surzyński, Enrico Bossi, Hans-André Stamm, Noel Goemanne, Sverre Eftestol, Dale Wood (Wojtkiewicz), Henri Mulet. Redactor Angela Rudenco. 20.10.2015 **SALA CU ORGĂ**
- LA UNISON CU PRIETENII * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița.* Capela Corală Academică *Doina* Prim-dirijor: Iona Stepan. * Dirijor - Ovidiu Balan (România) * Soliști: Rusanda Panfili (Austria) - vioară, Serghei Pilipețchi., tenor * În program: G.Rossini - Uvertura la opera *Bărbierul din Sevilla*, J.Sibelius - Concert pentru vioară și orchestră, V.Munteanu - Simfonia Giosă pentru tenor, cor și orchestră * Redactor Cezara Stahi 23.10.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **RADIOABOMANENTUL PRIETENII MUZICII Preluare de la RMA CONCERT SIMFONIC** * În cadrul **Radioabonamentului PRIETENII MUZICII** * Orchestra Simfonică Națională a Companiei Publice Teleradio-Moldova * Prim-dirijor: Gheorghe Mustea * Dirijor: Nicola

Guliani (Italia) * Solistă: Muriel Grifo (pian) * În program: F.Liszt - Rapsodia Ungară nr.2, A.Finzi - A.M. de Col - Rapsodia pentru pian și orchestră, A.Dvorak - Simfonia nr.9 Din lumea nouă * Redactor Victor Stahi 25.10.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**

• CONCERT DE CAMERĂ * ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ * CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ * La orgă - Anna STREZEVA * Dirijor Evgeny BUSHKOV /Rusia/ * În program: MENDELSSOHN - Simfonia nr. 10, HONEGGER - Simfonia nr. 2, PODGAITS - NEW YORK MASS pentru cor, orchestră de coarde și orgă - în premieră la Chișinău! Redactor Cezara Stahi 27.10.2015

SALA CU ORGĂ

• CAPODOPERE ALE CLASICII RUSEȘTI * Duo de pian Aliona VARDANIAN - Irina SAVINA * În program: CEAIKOVSKI, RIMSKI-KORSAKOV, RAHMANINOV * Redactor Ion Mandeș 29.10.2015 **SALA CU ORGĂ**

• **RADIO MOLDOVA - 85 Preluare de la RMA** Împreună pe aceleași lungimi de undă. Cel mai longeviv și cel mai iubit post de radio din țară. Mesaje de felicitare din partea ascultătorilor și a marilor personalități din domeniul muzicii. Redactori: Filip Rudenco și Veta Ghimpu Munteanu. 30.10.2015

• **RADIOABOMANENTUL PRIETENII MUZICII Preluare de la RMA** Ediție specială dedicată Zilei Radioului Național. Prezintă Victor Stahi și Cezara. 30.10.2015

• RECITAL DE CHITARĂ * NIKITA BOLDÎREV /Rusia/ interpretează muzică de MANCINI, WARREN, PASS, DESMOND, AHBEZ, GLADKOV, BOLDÎREV * Redactor Cezara Stahi 03.11.2015 **SALA CU ORGĂ**

• TINERE TALENTE cu elevii profesorului Ion NEGURĂ susținuți de ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ. Dirijor - Gheorghe MUSTEA Participă tinerii naști și flueriști Cezar BORDIAN, Adriano BABIN, David BODEAN, Vlad MOCA, Mihai VIOARĂ, Pavel UNGUREANU, la pian Luminița IONICĂ * În program creații de PERGOLESİ, BACH, MOZART, LISZT, BARTOK, ARVINTE, DUBOSARSCHI, MUSTEA Cu acest concert elevii dlui Ion Negură marchează cea de-a 65-a aniversare de la nașterea profesorului său, precum și cea de-a 75-a aniversare de la fondarea Liceului de Muzică "C.Porumbescu" și a Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice. Redactor Ion Mandeș 05.11.2015 **SALA CU ORGĂ**

• Concert de jazz & blues susținut de vocalista Gabrielle Stravelli (SUA). Redactor Cezara Stahi. 12.11.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**

- Festivalului Internațional de Muzică Ușoară „Două inimi gemene”, consacrat regretaților artiști și martiri ai neamului, Doina și Ion Aldea Teodorovici, ediția a XIII-a. Transmisiune de la Palatul Național "Nicolae Sulac" din Chișinău * Redactor Filip Rudenco 15.11.2015 **PALATUL NAȚIONAL NICOLAE SULAC**
- VIOLONCELUL FERMECAT, concert susținut de Maestrul CRISTIAN FLOREA și invitații săi: Inna HATIPOVA, Livyka ȘTIRBU-SOKOLOV (pian) și Cvartetul Național de Coarde în componență: Lola CROITORU, Olga BORISOVA, Vladimir ANDRIEȘ, Cristian FLOREA. Redactor Ion Mandeș. 18.11.2015 **SALA CU ORGĂ**
- RECITAL DE PIAN * Fuzjko HEMMING /Japonia/ * În colaborare cu Ambasada Japoniei la Kiev * În program: F. Schubert (1797-1828) - Impromptu, Op. 90 Nr.3 * M. Ravel (1875-1937) - Pavane pour une infante defunte * S. Rachmaninoff (1873-1943) - Preludiu, Op.32 Nr.5 * C. Debussy (1862-1918) - Jardins sous la Pluie / Clair de Lune * W.A. Mozart (1756-1791) - Sonata A-dur (alla Turca) * F. Chopin (1810-1849) - Nocturnă, Op.9 Nr.2 / Etude “Revolutionary”, Op.10 Nr.12 * F. Liszt (1811-1886) - Etude Nr. 6 (Paganini-Liszt) / Frühlingsnacht S. 568 (Schumann-Liszt) / La Campanella (from Grandes Etudes de Paganini) * Redactori Vitalie Todirașcu, Adrian Beldiman. 23.11.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **Emoții de iarnă în ritmuri de dans * CONCERT SIMFONIC** * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. * În program: P.I.Ceaikovski - Poloneza din baletul "Lacul lebedelor" * E.Grieg - "Peer Gynt" Suita Nr.1, op.46 * J.Brahms - Dans Ungar Nr.1 * A.Dvorak - Dans Slav Nr.8 * A.Piazzolla - Libertango * J.Strauss: - Uvertura operettei "Liliacul" - Pizzicato Polka, Neu Wien Waltz, Process Polka, ImKrapfenwaldlPolka, Ohne Sorgen Polka * Redactor Cezara Stahi. 27.11.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- Concert de ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI organizat în colaborare cu Institutul Cultural Român ”Mihai Eminescu”. Evoluează ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ condusă de Cristian Florea, Solist - Andrei Ionuț IONIȚĂ (violoncel) /România/. În program: CONSTANTINESCU. Concert pentru orchestră de coarde, HAYDN. Concert în Do major pentru violoncel și orchestră, CEAIKOVSKI. Pezzo capriccioso pentru violoncel și orchestră. Redactor Ion Mandeș. 30.11.2015 **SALA CU ORGĂ**
- NEL FUOCO DELLA PASSIONE, concert susținut de Mezzo-soprana Liliana MARIN, acompaniată la orgă de Anna STREZEVA și Cvintetul de Coarde în componență:Lola CROITORU, Olga BORISOVA, Constantin POSTOLACHI, Ala BEJENARU, Vlad VDOVICENCO. Prezintă programul ÎN FOCUL PASIUNII cu arii din opere de HANDEL, VIVALDI, PORPORA, MASCAGNI, SAINT-SAENS, GERSHWIN. Redactor Vitalie Todirașcu, Adrian Beldiman. 03.12.2015 **SALA CU ORGĂ**

- *Lacul lebedelor*, balet de P.I. Ceaikovski în varianta de concert. Evoluează Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale, prim dirijor și director artistic Mihail Agahița, Maestru în Artă. Redactor Cezara Stahi. 04.12.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **SANDU ȘURA - CONCERT ANIVERSAR** cu muzică academică, folclor și jazz-manouche în interpretarea lui Sandu ȘURA la țambal susținut de Margareta CUCIUC la pian, Anatol VIȚU la violă, Slavic PALCĂ la acordeon, Ion CROITORU la contrabas, Andrei PROHNIȚCHI, Igor KOȘOLEAN și Andrei MOROZ la chitară, Sergiu PAVLOV, Veaceslav ȘTEFĂNEȚ, Vlad TOCAN și Cornel PANAINTE la vioară, Dorin BULDUMEA și Andrei VLADIMIR la clarinet, Vitalie ȚURCANU la saxofon, Ștefan NEGURĂ la nai și Veronica UNGUREANU voce. Redactor Ion Mandeș. 07.12.2015 **SALA CU ORGĂ**
- Ambasada Italiei la Chișinău prezintă **CONCERTO DI NATALE 2015** * Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Vor evolua: Marin Gheras (nai), Tatiana Costiuc (soprano), Ion Timofte (tenor), Serghei Pilipețchi (tenor), Marian Stârcea, Nadejda Volc. * Redactor Cezara Stahi. 11.12.2015 **FILARMONICA NAȚIONALĂ SERGHEI LUNCHEVICI**
- **CONCERT DE CRĂCIUN** cu colinde și creații de MOZART și VIVALDI în interpretarea Orchestrei Naționale de Cameră, a Corului Național de Cameră, a violonistei Zinaida BRÎNZILĂ și a dirijorului Vladimir ANDRIEȘ. Redactor Cezara Stahi 23.12.2015 **SALA CU ORGĂ**
- **RADIOABOMANENTUL PRIETENII MUZICII APRINDEȚI LUMINILE** Spectacol de colinde și obiceiuri calendaristice de iarnă. Ediția a XVI-a. Transmisiune directă de la Casa Radio. Redactor Victor Stahi 24.12.2015
- **Ultimul concert al anului 2015** de la Sala cu Orgă din Chișinău. Evoluează formațiile Concertino-band, Univox, violonistul Ilian Gârneț, naistul Ștefan Negură ș.a. Redactor Adrian Beldiman. 31.12.2015 **SALA CU ORGĂ Preluare de la RMA**

ANEXA 2 Înregistrări muzicale efectuate în sălile de concerte în 2015 și predate pentru păstrare în Fondul Radio :

05.02.2015 - **SEARA CONCERTELOR DE PIAN**

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, dirijor - Alexey WASSILENKO /Rusia-Germania/; soliști Zachary DEAK /SUA/ și Andre ROQUE CARDOSO /Porugalia/. În program: CONCERTUL nr. 17 în Sol major de MOZART; CONCERTUL nr. 2 în Si-bemol major de BEETHOVEN; SIMFONIA CAMERALĂ nr.5 în Si-bemol major de SCHUBERT. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 95'51”.

07.02.2015 - **DIN CULEGERILE CASEI RAZUMOVSKY**

Sergei SCHAPOVAL (tenor) și **Natalia SWYRYDENKO** (cembalo) /Kiev/
prezintă 3 Sonate pentru clavecin și 12 ariete italiene de compozitorul ceh Leopold KOZELUCH. Redactor Angela Rudenco. Sala cu Orga. Mp3. Durata 75'10".

08.02.2015 - **24 CAPRICII DE PAGANINI**

în interpretarea violonistului maghiar **ANTAL ZALAI**. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orga. Mp3. Durata 94'43".

11.02.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

Muzică ucraineană în interpretarea Orchestrei Naționale Simfonice a Companiei „Teleradio-Moldova”. Invitatul ediției - Mihailo Dutceac, dirijor al Teatrului Național Academic de Operă și Balet din or. Lvov, Ucraina * Redactor Victor Stahi. Studio 450 Casa Radio. Mp3. Durata 92'28".

15.01.2015 - **Salon muzical – Eugen Doga**. Casa lui Eugen Doga. Redactor Angela Rudenco. Mp3. Durata 108'00".

15.02.2015 - **BUNĂ DIMINEAȚA, SOARE!**

Din creația corală a compozitorului **Eugen MAMOT** pe versurile lui **Grigore VIERU**. Concert dedicat aniversării a 80-a de la nașterea marelui poet cu participarea: SMC LIA-CIOCÂRLIA condus de Svetlana ISTRATE, CORULUI NAȚIONAL DE CAMERĂ condus de Ilona STEPAN, Corului Liceului "C.Porumbescu" condus de Ludmila POLEACOV, Soliștilor vocali de la AMTAP și instrumentiștilor de la Colegiul "Șt.Neaga". În program LANSAREA culegerii de creații vocal-corale "BUNĂ DIMINEAȚA, SOARE" de Eugen MAMOT pe versuri de Grigore VIERU cu interpretarea lucrărilor din această culegere. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp.3. Durata 116'07".

16.01.2015 - **O SEARĂ DE NAI**

ION NEGURĂ - la 65 de ani de la naștere împreună cu discipolii și colegii săi. Mai participă Corul "MOLDOVA" condus de Valentin BUDILEVSCHI, organista Anna STREZEVA, pianistele Olga IUHNO și Luminița IONICĂ. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orga. Mp.3. Durata 139'31".

17.01.2015 - **PASIUNILE DUPĂ CLAVIR**

RECITAL - DANIL DVORȚOV (orgă, clavecin, pian) /St.Petersburg/. În program creații pentru clavecin de L.COUPERIN, J.S.BACH; pentru orgă de J.S.BACH, L.N.CLERAMBAULT, J.PACHELBEL, C.FRANCK, O.MESSIAEN, S.SLONIMSKY; pentru pian de D.SCARLATTI, J.HAYDN, F.CHOPIN, C.DEBUSSY. Redactor Silvia Zagoreanu. Sala cu Orga. Mp.3. Durata 97'49".

18.01.2015 - **DE ZIUA NAȚIONALĂ A CULTURII**

MONASTIREA ARGEȘULUI - tablouri epice de **VLAD BURLEA** pentru soliști, cor, orchestră și percuție după **VASILE ALECSANDRI**. **Premieră absolută!** În colaborare cu Institutul Cultural Român "Mihai Eminescu". **ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ**. Dirijor **VLADIMIR ANDRIEȘ**. Valeriu **COJOCARU** (bas), Viorica **CHEPTĂNARU-ȚÎCU** (voce folclorică), Nicolae **JELESCU** (declamator), Anna **STREZEVA** (orgă), Valentina **GUROVA** (harpă), Maria **KIONIG**, Inna **SPÂNU**, Leonid **KOIDA** (percuție). Redactor Valeria Barbas. Sala cu Orga. Mp.3. Durata 62 '56".

20.02.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor - Mihail Agafița. Soliști: Alexandr Boldîri - com, Maria Serbinov - flaut, Alla Kreidman - marimbă, Viaceslav Bilia - trompetă. În program: J. Haydn - Simfonia nr.30 în Do Major, Alleluia, R. Gliere - Concertul pentru soprană și orchestră în fa minor, p.I, în transcripție pentru corn, F. Doppler - Fantezia pastorală ungară pentru flaut și orchestră, N. Rosauo - Concertul pentru marimbă și orchestră, B. Dubosarschi Capriccio pe teme evreiești pentru trompetă și orchestră. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp.3. Durata 76'43".

22.01.2015 - **CONCERT DE CARITATE**

« **Planeta de vis a lui Cristi** » Cu pianistul **Sorin CRECIUN** (Germania). Redactor Filip Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp.3. Durata 82'03".

22.01.2015 - **RECITAL EXTRAORDINAR**

Cu **Inessa GALANTE** (soprană) /Letonia-Germania/ și **Greta ERHARTER-SARGSYAN** (pian) /Germania/. Redactor Valeria Barbas. Sala cu Orga. Mp.3. Durata 92'09".

27.01.2015 - **DE ZIUA LUI MOZART**

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, prim-dirijor **CRISTIAN FLOREA**. Soliști Livia **ȘTIRBU-SOCOLOV**, Anatol **LAPICUS** - Iurie **MAHOVICI**, Inna **HATIPOVA** - Stanislav **JAR** - Alexandru **PRIGALO**. În program: **CONCERTUL nr. 21** în Do major pentru pian și orchestră, KV 467 ; **CONCERTUL nr. 10** în Mi-bemol major pentru 2 pianе și orchestră, KV 365; **CONCERTUL nr. 7** în Fa major pentru 3 pianе și orchestră, KV 242. Redactor Veta Ghimpu. Sala cu Orga. Mp.3. Durata 132'00".

30.01.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale. Dirijor: Matei Pop (România). Solist: Constantin Postolachi (violă). În program: E. Simon - Uvertura Festivă, J.N. Hummel - Fantezia pentru violă și orchestră, J. Chr. Bach - Concertul pentru violă

și orch. Redactor Fililp Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 90’25”.

26.02.2015 - CONCERT DE CARITATE

Au evoluat: Ion Suruceanu, Adriana Ochișanu, Vitalie Dani, Igor Cuciuc, Victoria Lungu, Anatol Mîrzencu, Silvia Zagoreanu, Mariana Tudoreanu, Mariana Mihăilă, Rodica Druță-Hamuraru, Viorica Ciubotaru, Laurențiu Popescu, Victor Cojocaru, Vitalie Jechiu, Felicia Dunaf. Redactor Vasile Mereuță. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 - Durata 38’18”. Partea 2 - Durata 109’28”.

05.02.2015 - FILE DIN CALENDAR

spectacol aniversar 65 de ani ai maestrului PETRE NEAMȚU

Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 - Durata 96’15”. Partea 2 - Durata 87’10”.

11.03.2015 - NOI SUNTEM DE LA STRĂȘENI

Spectacol-divertisment cu artiști descendenți din raionul Strășeni. Formația "Ștefan Vodă" și Orchestra de muzică populară "Mugurel" Dirijor - Ion Dascăl. Redactor Silvia Zagoreanu. Palatul Național „Nicolae Sulac”. Mp3. Durata 143’26”.

01.03.2015 - FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49

SPECTACOLUL DE INAUGURARE

ARMONII DE PRIMĂVARĂ

cu participarea Orchestrei Simfonice a Companiei „Teleradio-Moldova” și interpreților din republică și din străinătate (Mariana Putuntica, Igor Țurcanu, Stefan Negură, Mariana Bulicanu, Vitalie Adbahov, Nicoleta Nuca, Michael Kleitman, Ionel Manciu, Livia Știrbu-Socolov, Andrei Lejihovschi, Valentina Naforniță. Palatul Național „Nicolae Sulac”. Redactor Filip Rudenco. Mp3. Durata 125’02”.

02.03.2015 - FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49

CONCERT SIMFONIC

GALA OPEREI ITALIENE

Orchestra Simfonică a FNM. Dirijor Dirijor - Eddi De Nadai (Italia). Soliști: Tatiana Costiuc - soprano, Michael Kleitman - tenor (Australia), Nadejda Volc. În program: G.Rossini, G.Donizetti, G.Verdi, G.Puccini, M.Stârcea. Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Adrian Beldiman. Mp3. Durata 106’24”.

03.03.2015 - FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49

RECITAL DE ORGĂ

AARE-PAUL LATTIK /Estonia/

În colaborare cu MTÜ InterMusica. În program - creații de A.GUILMANT, A.PÄRT, J.S.BACH, J.BONNET, A.KAPP, G.BOVET, F.GLASS, M.DURUFLE. Sala cu Orgă. Redactor Angela Rudenco. Mp3. Durata min. 88'26".

04.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

ARCHAEUS (România)

Liviu Dănceanu „Unu plus minus unu” – operă de cameră în șapte tablouri pentru soprană, tenor și septet instrumental. Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Filip Rudenco. Mp3. Durata 76'01".

04.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

CLASSICAL IMPRESSIONS ENSEMBLE /China/

În colaborare cu Ambasada Chinei la Chișinău prezintă aranjamente ale muzicii vechi chineze. Sala cu Orgă. Redactor Angela Rudenco. Mp3. Durata 85'16".

05.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

CORUL DE CAMERĂ DIN TIRASPOL. Cond.artistic Tatiana Tverdohleb. Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Filip Rudenco. Mp3. Durata 66'54".

06.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

ART of the BIG BAND

Jazz Orchestra" a Academiei de Muzică: Conducător - Petru Haruța. Invitați speciali: **Geta Burlacu, Jazz Vocal Band UniVox.** Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Cezara Stahi. Mp3. Durata 91'31".

07.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

BASARABIA FOLK

Evoluează: Iurie Sadovnic, Viorel Burlacu, Maria Mocanu, Ion Razza, Silvia Grigorie, Anatol Rudei, Cristofor Aldea-Teodorovici, Natalia Croitor. Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Silvia Zagoreanu. Mp3. Partea 1 - durata 97'01', Partea 2 – durata 106'28".

07.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTIȘOR, ed.49**

DE DRAGUL TĂU

Concert cu ocazia zilei de 8 martie. În recital: Ovidiu Komornyyk, Cătălin Crișan. Palatul Național „Nicolae Sulac”. Redactor Filip Rudenco. Mp3. Durata 116'16".

07.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**
O FLOARE PENTRU TINE

Concert de creații celebre. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Redactor Ion Mandeș. Mp3. Durata 106’37”.

08.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**

ESSE-QUINTET /St-Petersburg-Rusia/ și CONCERTINO-BAND / Moldova / prezintă un program de divertisment. Sala cu Orgă. Redactor Filip Rudenco. Mp3. Durata 101’10”.

09.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**
CONCERT SIMFONIC

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor - Mihail Agafița. Soliști: Sergiu Cârstea - trompetă (România), Gabriel Croitoru - vioară (România). În program: I.Stravinski - Suita din Baletul "Pulcinella", A.Arutiunian - Concertul pentru trompetă și orchestră, M. de Falla - Suita a II-a din Baletul "El Sombrero de tres picos (Tricomul)", E.Laio - Simfonia Spaniolă pentru vioară și orchestră în re minor, op.21. Filarmonica Națională “Serghei Lunchevici”. Redactor Vasile Mereuță. Mp3. Durata 113’13”.

09.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**
RECITAL DE PIAN

susținut de COPILUL-MINUNE **WILLIAM CHEN** /SUA/ cu participarea profesorului său Michael THOMOPOULOS. În program creații de BEETHOVEN, CHOPIN, RAVEL, GERSHWIN, NEGRUȚA, BURLEA. Sala cu Orgă. Redactor Adrian Beldiman. Mp3. Durata 98’40”.

10.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**

Violonista LIANA ISAKADZE /Georgia - Germania/ cu ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ /Republica Moldova/ prim-dirijor CRISTIAN FLOREA /România – Germania/ prezintă: G.ENESCU - Octet; A.VIVALDI - Concertul în mi minor de vioară; C.SAINT-SAËNS - Rondo-capriccioso; P.CEAIKOVSKI-S.TSINTSADZE - Melodie și Scherzo. Sala cu Orgă. Redactor Ion Mandeș. Mp3. Durata 90’20”.

10.03.2015 - **FESTIVALUL MĂRTISOR, ed.49**
HORA PRIMĂVERII

Concertul de închidere a Festivalului cu Orchestra Națională de Muzică Populară «LĂUTARI» și invitații săi. Palatul Național „Nicolae Sulac”. Redactor Veta Ghimpu. Mp3. Partea 1 - durata 52’29”, partea 2 – durata 112’41”.

27.03.2015 - **FESTIVALUL J.S.BACH**

Recital de orgă JÁNOS PÁLÚR /Ungaria/

și CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ, CORUL AMTAP - dirijor Denis CEAUSOV. Anna STREZEVA, orga II. În program creații pentru orgă de J.S.BACH: Fantezia și Fuga în sol minor, BWV 542; Variațiuni Canonice pe Christmas Choral "Vom Himmel hoch", BWV 769; Partita pe tema Coralului Pascal "Sei gegrüßet Jesu gütig", BWV 768; L.VIERNE - "Messe Solennelle" pentru cor și 2 orgi - **în premieră la Chișinău**. Sala cu Orgă. Redactor Angela Rudenco. Mp3. Durata 92'51".

29.03.2015 - **FESTIVALUL J.S.BACH**

Recital de pian EDUARD KUNZ / Rusia /

În program: SCARLATTI - 3 Sonate, BACH-LISZT - Preludiul și Fuga in A, BACH-BUSONI - Chaconne, BACH-SILOTI - Preludiu in B, RAVEL - Gaspard La Nuit, RAHMANINOV - Moment Muzical, op 16 nr 2/3/4. Sala cu Orgă. Redactor Vasile Mereuță. Mp3. Durata 75'11".

31.03.2015 - **FESTIVALUL J.S.BACH**

ZOLI TOTH PROJECT /România/

Prezintă programul **BACH IN SHOWBIZ**. Sala cu Orgă. Redactor Cezara Stahi. Mp3. Durata 103'42".

03.04.2015 - **FESTIVALUL J.S.BACH**

SEARA CONCERTELOR BRANDENBURGICE

ANDRIY ILKIV (trompetă), VOLODYMYR KOVAL și YURIY SHYNAL (oboi), YULIY PYLYPCHAK și DMYTRO TARAN (corn) /Ucraina/ cu ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ și soliștii orchestrei, prim-dirijor CRISTIAN FLOREA /România-Germania/ prezintă cele Șase Concerte Brandenburgice ale lui Bach într-o singură seară. Sala cu Orgă. Redactor Ion Mandeș. Mp3. Durata 120'09".

03.04.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

ROMANTICUL ÎNDRĂGOSTIT - FREDERIC CHOPIN

205 ani de la nașterea marelui compozitor. Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Dirijor - Andrei Mamot (România). Solist: Ashot Khachatourian, pian. Participă: Tatiana Costiuc - soprano, Igor Voronin și Laura Balicov - pian, Sergiu Morărescu - flaut. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 80'50".

04.06.2015 - **AVENTURE PIANO DUO**

Ada GORBUNOVA /Rusia/ și Vitali GAVROUC /Moldova-Rusia/ prezintă: Johannes BRAHMS - Sonata in fa minor pentru 2 pian, op. 34 bis, Greg ANDERSON - Carmen Fantasy, Serghei RAHMANINOV - 6 piese Op. 11 (1 pian la 4 maini), Maurice RAVEL - "Daphnys si Chloe", Suita Nr. 2 (transcriere pentru pian la 4 maini de Leon Rocque). Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 90'50".

05.07.2015 - **MUZICA FILMELOR**

Tradiționalul **CONCERT DE VARĂ** în aer liber organizat de Ambasada Germană la Chișinău. Redactor Vasile Mereuță. Teatrul de Vară. Mp3. Durata 115'42".

09.04.2015 - **CONCERT CAMERAL**

PAGINI ALESE DIN MUZICA RUSĂ

Ion JOSAN (violoncel), Svetlana DANILOVA (pian) cu participarea lui Alexandr DANILOV (clarinet) prezintă creații din MUZICA RUSĂ semnată de GLINKA, GLAZUNOV, CEAIKOVSKI, RAHMANINOV ȘOSTAKOVICI, ȘCEDRIN. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 79'35".

09.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

SINFONIETTA TALLIN

Soliști: ANDRES MUSTONEN – violin, AARE TAMMESALU – cello. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 98'27".

10.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT SIMFONIC

Orchestra Simfonică Națională a Companiei Publice TeleRadio Moldova. Dirijori: OLEG PALYMSKI, DENIS CEAUSOV

Soliști: DAVID BARRIENTOS (CHILE) – clarinet, NATALIA BOTNARIUC- pian. În program: ANASTASIA LAZARENCO Privind spre Înălțimi SNEJANA PÎSLARI Prince of Moldavia VLAD BURLEA Suita în cinci mișcări PAVEL GAMURARI Tablouri simfonice VLADIMIR CIOLAC Concert pentru pian și orchestră JAIME GONZALES PINA (CHILE) Estudio en Tres SERGIU ROȘCA Dreams OLEG PALYMSKI Energetix of the world. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 104'00".

11.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT CAMERAL

Orchestra Națională de Cameră a Sălii cu Orgă. Dirijor: VLADIMIR ANDRIEȘ. Solist: BORIS LIVSCHITZ (ELVEȚIA). În program: MARIAN STÂRCEA Suită pentru orchestra de cameră. ULPIU VLAD (ROMÂNIA) Flori de câmp. JAKOV YAKULOV (SUA) Gipsy Requiem pentru vioară și orchestra de cameră. MICHAEL BRONNER (RUSIA) Лестница Якова: Ангел Любви и Ангел Печали. MICHAEL KOKZHAYEV (ARMENIA) Moonlighting pentru vioară și orchestra de cameră. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 82'00".

12.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT SIMFONIC

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale, dirijor: DANIEL MANASI (ROMÂNIA). Soliști: ALEXANDRU TIMOFEEV, LIVIA ȘTIRBU-SOCOLOV – pian. În program: ZLATA TCACI Concert pentru pian și orchestră; LIVIU ȘTIRBU Concert pentru pian și orchestră; FELICIA DONCEANU (ROMÂNIA) La piatra de hotar baladă pentru narator și orchestra de coarde. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 85’39”.

13.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT CAMERAL

ANGELA MOLODOJAN – vioară, XENIA STOLEARCIUC – pian, ANDREI POPA – violă, VICTOR LACUSTA – helder tenor, LILIANA LAVRIC – mezzo-soprano, NADEJDA ERHAN – pian, DAVID BARRIENTOS (CHILE) – clarinet, LUDMILA CHISE – pian. În program: VASILII MEDVED *Nocturne* pentru violă și pian, VITALIE MOSIICIUC *La Danza Impulsiva* pentru helder tenor, ALEXANDRU TIMOFEEV *Ancore* pentru vioară solo, VLAD BURLEA *Oglinda* din ciclul “Monologuri latente” pentru mezzo-soprano și pian ; IULIAN GOGU ARAS pentru vioară și pian ; MICHAEL PEPA (CANADA) *Squamish* pentru vioară și suport electronic ; JAIME GONZALES PIÑA (CHILE) *Aires de Chile* pentru clarinet solo ; KRZYSTOF PENDERECKI (POLONIA) *Three Miniatures* pentru clarinet și pian. Redactor Filip Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”, Sala Mică. Mp3. Durata 55’40”.

14.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT PENTRU UN COMPOZITOR

Serată jubiliară a compozitorului **VLADIMIR BELEAEV**

INTERPREȚI: IULIA VRÂNCEAN – vioară, MARIA KIONIG – vibrafon, IULIA MAXIMOVA- flaut, VASILE TORGĂI – oboi, IURIE FROTOVCEAN – clarinet, ANDREI CIOCHINĂ – clarinet bas, VLADIMIR TARAN - fagot, NADEJDA ERHAN- pian, LUDMILA AMELINA – toba mică, ANGELA MOLODOJAN, ZINAIDA BRÂNZILĂ – vioară, ION PALADI — trompetă, ILARION DOLTU - corn, MIHAIL GALBURĂ - tubă, ANSAMBLUL *KAISER BAND*: VADIM BUINOVSKI, NATALIA RACENCO, DARIA BUINOVSKI - vioară, SERGHEI RACENCO – violă, IRINA ȘOLPAN - violoncel. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 57’11”.

15.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

DIALOG MUZICAL SPANIA-MOLDOVA

ANSAMBLUL ARS POETICA prezintă:

LIDIA CIUBUC *Fantasme câmpestre*, CONSUELO DIEZ *Ecos* ANASTASIA LAZARENCO *Flashes*, PACO TOLEDO *Rayhana* PAVEL GAMURARI *Archaica*, VICENT BERENGUER *Mots*, **OLEG PALYMSKI** Trio. Redactor Adrian Beldiman. Muzeul Național de Artă al Moldovei. Mp3. Durata 84’54”.

15.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

ANSAMBLUL KAISER BAND:

VADIM BUINOVSCHI, NATALIA RACENCO, DARIA

BUINOVSCHI - viori, SERGHEI RACENCO – violă, IRINA ȘOLPAN – violoncel. În program: DAVID BALAKRISHNAN (SUA) Suita “The Tree Of Life” DANIEL SEIDENBERG (SUA) Suita “Winter”

DAVID BALAKRISHNAN Skylife. Redactor Adrian Beldiman. Muzeul Național de Artă al Moldovei. Mp3. Durata 54’47”.

16.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT din ciclul **MUZICA ROMÂNEASCĂ DE PE AMBELE MALURI ALE PRUTULUI**

MIREL IANCOVICI (OLANDA) – violoncel, IGOR SOCINSCHII, VASILII MOSCVITIN, CRISTINA PECERSCAIA – percuție, IRINA SOLOVEI, DARIA SCHIBIȚCAIA, VALERIA KILIVNIC, TAISIA SANDEȚCAIA – vioară, LUDMILA BULAT, ANASTASIA BULAT– violă, VALENTIN PEREBICOVSCHI, ALEXEI SOROCHIN - violoncel, RADION ȚAPIȘCĂ – contrabas, IULIA RIVILIS – pian, ILARION DOLTU – corn. Dirijor: IGOR ERSAC. În program : MIRIAM MARBE Ariel sonata, GHENADIE CIOBANU Una cancion que no fue cantada y La ultima serenata de Juan Carlos O., ANATOL VIERU Sonata cu Clockwork, THEODOR GRIGORIU Ofranda clipelor eterne fantezie pe liedurile „AN DIE MUSIK“ și “DU BIST DIE RUH“ de SCHUBERT. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 63’40”.

18.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT SIMFONIC

Orchestra Simfonică Națională a Companiei Publice TeleRadio Moldova. Conducător artistic și prim dirijor: GHEORGHE MUSTEA. În program: ADRIAN IORGULESCU (ROMÂNIA) Divertisment pentru orchestra de coarde, GHEORGHE MUSTEA Aria Mariei din opera *Ștefan cel Mare*, GHENADIE CIOBANU Après Une Lecture, CARMEN VERDU (SPANIA) Tamaragua. Redactor Vasile Mereuță. Teatrul de cultură și artă GINTA LATINĂ. Mp3. Durata 63’51”.

19.06.2015 - **FESTIVALUL ZILELE MUZICII NOI, ed. XXIV**

CONCERT SIMFONIC

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale. Conducător artistic și prim dirijor: – MIHAI AGAFIȚA. Soliști: ROMAN FEDCHUK (CEHIA) – vioară, ION STOROJENCO — violoncel. În program: ÖZCAN SÖNMEZ (BULGARIA) Concert pentru vioară și orchestră, DMITRII SOSTAKOVICI (RUSIA) Concertul pentru violoncel și orchestră nr. 1 , DMITRII SOSTAKOVICI Simfonia nr. 5. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 102’20”.

12.05.2015 - **TURNEUL STRADIVARIUS – ENESCU EXPERIENCE**

Alexandru TOMESCU și Eduard KUNZ

Prezintă un program din creația lui **George ENESCU**. În colaborare cu Institutul Cultural Român "Mihai Eminescu". Redactor Veta Ghimpu. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 105'59".

13.06.2015 - **PREMIERA Operei "Dialogurile Dragostei. Mihai Eminescu – Veronica Micle"**, de Eugen Doga. Redactor Adrian Beldiman. Scurul Catedralei „Nasterea Domnului” din Chisinau. Mp3. Durata 146'35".

14.05.2015 - **PIANUL CĂLĂTOR
RECITAL DE PIAN - Horia MIHAIL**

Prezintă :BRAHMS - Klavierstücke, op. 118M LISZT - Après une lecture de Dante, SCHUMANN - Carnaval, op. 9. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 77'43".

15.03.2015 - **CONCERT CORAL
Muzica Renașterii**

Corul AMTAP și Corul Colegiului de Muzică „Ștefan Neaga”. Dirijor Andrea Angelini (Italia). Redactor Angela Rudenco. Catedrala Romano-catolică. Mp3. Durata 49'46".

15.05.2015 - **FEMEI CELEBRE - personaje ale teatrului liric
O Seară de Belcanto**

Sofia DONICĂ (soprană), Liliana MARIN (mezzo-soprană), Dumitru MĂȚU (tenor), Alexei DIGORE (bariton), Valeriu COJOCARU (bas), la pian - Olga IUHNO Prezintă scene și arii din operele lui DONIZETTI, BELLINI, ROSSINI. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 82'45".

16.05.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

ORCHESTRA SIMFONICĂ AMTAP, dirijor Vladimir ANDRIEȘ, Cvartetul de coarde "PALMGREN" /Finlanda/ și Corul AMTAP condus de Iona STEPAN, solist Andrei OTEAN, prezintă creații de MOZART, SIBELIUS, ELGAR, WILLIAMS. Redactor Ion Mandeuș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 90'11".

18.06.2015 - **ÎNCHIDEREA STAGIUNII 2014-2015**

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, prim-dirijor Cristian FLOREA, Prezintă programul pentru Festivalul Internațional "George Enescu - 2015": Peter WARLOCK - Capriol Suita; Béla BARTÓK - Divertiment; George ENESCU - Octet, op.7. Redactor Ion Mandeuș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 90'30".

19.03.2015 - **DIALOG LA DOUĂ PIANE**

Anatol LAPICUS și Iurie MAHOVICI prezintă

FRAGMENTE DIN OPERE CELEBRE

în transcriere pentru două piane: ROSSINI - Uvertura la opera SCARA DE MĂTASE (trans. M.Gotlib); PABST-CEAIKOVSKI - Parafrază pe teme din opera EVGHENII ONEGHIN (trans. A.Jaroszewski); DELIBES - Duet din opera LACME (trans. E.Hoven); LISZT-VERDI - Parafrază pe teme din opera RIGOLETTO (trans. M.Gotlib); MOZART - Uvertura la opera FLAUTUL FERMECAT (trans. F.Busoni); LISZT-WAGNER - MOARTEA ISOLDEI (trans. A.Heinz); LISZT-MOZART - Reminiscences de DON JUAN. Redactor Angela Rudenco. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 94'15".

20.03.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

dedicat Zilei Internaționale a Francofoniei

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale, Dirijor – Alain Paris (Franța). Soliști: Tatiana Costiuc – soprano, Alexandr Paley – pian. În Program: F.Herold - Uvertura la opera Zampa, E.Chabrier - Rapsodia pentru orchestră Espana, Ch.Gounod - Arieta Je veux vivre din opera Romeo et Juliette, L.Delibes - les Filles de Cadix, F.Chopin - Concertul pentru pian și orchestră nr.2 în fa minor, P.Dukas - Fantezia L'Apprenti Sorcier. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 90'16".

21.06.2015 - **CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ**

Încheie stagiunea 2014-2015

În program: Claude DEBUSSY - Trois chansons de Charles D'Orleans; Maurice RAVEL - Trois chansons; Gabriel FAURE - Pavane (cu duetul pianiștilor Anatol LAPICUS - Iurie MAHOVICI); Antonio JOSE - Cinco coros castellanos; Fernando MENENDEZ VIEJO - Vaqueirada, Heitor VILLA-LOBOS - Choros nr. 10 "Rasga o coracao" (cu duetul pianiștilor Anatol LAPICUS - Iurie MAHOVICI). Prim-dirijor ILONA STEPAN. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 79'48".

24.05.2015 - **CONCERT DE MUZICĂ NORVEGIANĂ**

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Soliști: Tatiana Costiuc – soprână, Haldor Maeland (Norvegia) – pian. În program: J. Halvorsen - Suite ancienne, op.31. E.Grieg: Fragmente din Peer Gynt, Dans Norvegian nr.1, Concertul pentru pian și orchestră în la minor op.16. Redactor Ion Mandes. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 91'53".

24.06.2015 - **NOPTILE PIANISTICE Festival Internațional, ediția XIII**

RECITAL DE PIAN - SERGEY KUZNETSOV /Rusia/

În program **O SEARĂ RAHMANINOV:** «Сирень», «Маргаритки», Preludiul în mi minor, op. 32 № 4 , Preludiul în si minor, op. 32 № 10 , «Муки любви», vals după F.Kreisler, Studiu-tablou în do minor, op. 33 № 2, Studiu-tablou în do minor, op. 39 № 1, Studiu-tablou în do minor, op. 39 № 7, Sonata № 1 în re minor, op. 28. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 89'13".

26.06.2015 - **NOPTILE PIANISTICE Festival Internațional, ediția XIII.**

SEARA CONCERTELOR DE PIAN

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, prim-dirijor Cristian FLOREA, soliști GRETA ERHARTER-SARGSYAN /Austria/, NAREK ALAVERDYAN /Germania/, Duetul pianiștilor ELISABETTA GESUATO – ELIA MODENESE /Italia/, LIVYKA ȘTIRBU-SOKOLOV /Moldova/. În program: MOZART - Concertul nr.23 în La major ; HAYDN - Concertul în Re major; BACH - Concertul în fa minor, BWV 1056 ; Leopold KOŽELUCH - Concert în Si-bemol major pentru pian la 4 mâini PREMIERĂ! Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 115'56".

28.06.2015 - **NOPTILE PIANISTICE Festival Internațional, ediția XIII**

DIALOG LA DOUĂ PIANE

Anatol LAPICUS și Iurie MAHOVICI prezintă

FERMECĂTOAREA LUME A BALETULUI (muzică de balet în transcriere pentru 2 pianе). Redactor Cezara Szahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 108'10".

30.06.2015 - **NOPTILE PIANISTICE Festival Internațional, ediția XIII**

SEARA CVINTETELOR CU PIAN

Pianistul **MIHAI UNGUREANU** /România/ și Cvartetul Național de Coarde, condus de Cristian FLOREA (în componență : vioara I - LOLA CROITORU, vioara II - OLGA BORISOVA, violă - VEACESLAV BOGHEAN, violoncel - CRISTIAN FLOREA) prezintă: BRAHMS - Piano Quintet în fa minor, op. 34, DVORAK - Piano Quintet nr.2 în La major, op. 81 (Dumka). Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 89'28".

25.04.2015 - **RECITAL DE PIAN**

Antonio DANZA /Italia/

Prezintă: D.SCARLATTI - Sonata K125 / Sonata K 44,

L.BEETHOVEN - Sonata Op. 53, F.SCHUBERT - F.LISZT – Erlkonig, F.CHOPIN - Nocturne Op.9 n° 1, Op. 27 n°2 / Studii op.10 n° 1 – n°12, F.LISZT - Rapsodia Spagnola. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă Mp3. Durata 74'41".

28.04.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

Orchestra Națională Simfonică a Companiei "Teleradio-Moldova": Prim-dirijor : Gheorghe Mustea. Solistă: Ruya Taner (Turcia). În program: D.Cantemir - Peșrevuri, Gh. Ciobanu - Cântări orientale, S.Pîslari - Prince of Moldavia, Gh.Mustea - Dans oriental, W.A.Mozart - Concertul pentru pian și orchestră nr.21 în Do Major. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 92’08”.

28.05.2015 - **SERATĂ DE CREAȚIE**

a compozitorului și pianistului **Alexandru TIMOFEEV**

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, dirijor Mihail SECICHIN;
CVARTETUL DE COARDE a Teatrului Național de Operă și Balet ”Maria Bieșu”; sopranele Lilia ȘOLOMEI și Tatiana COSTIUC,
pianistele Aliona VARDANIAN, Livia ȘTIRBU-SOCOLOV, Xenia STOLEARCIUC, violonista Angela MOLODOJAN,
țambalistul Ion CURTEANU. În program muzică vocală și instrumentală. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 128’40”.

07.05.2015 - **CONCERTUL DE GALĂ**

al Festivalului republican "**Cântecele Credinței, Speranței și iubirii - VICTORIA-70**, ed. 18. Redactor Ion Mandeș. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Partea 1 – durata 124’33”. Partea 2 – durata 87’49”.

08.05.2015 - **CONCERTUL DE GALĂ**

al colectivelor participante la Festivalul Național de Interpretare Corala **G. MUSICESCU**. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Partea 1 – durata 92’11”, partea 2 – durata - 81’33”.

22.04.2015 - **FII BUN – ÎMPLINEȘTE UN VIS!**

CONCERT DE CARITATE

în susținerea radiojurnalistului Dumitru Rotaru. În program au evoluat interpreții: Mihai Ciobanu, Iurie Sadovnic, Nicolae Paliț, Nelly Ciobanu, Georgeta Voinovan, Victoria Lungu, Vitalie Dani, Martin, Doina Arsene, Ion Rață, Carolina Prepelită, Laurențiu Popescu, Ion Tălămbuță și formația Brio Sonores. Actorul Nicu Țurcanu - un recital din poezia lui Dumitru Rotaru. Redactor Ion Mandeș. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 140’09”.

26.02.2015 - **CONCERT DE CARITATE**

Redactor Vasile Mereuță. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 - Durata 38’18”. Partea 2 - Durata 109’28”.

23.06.2015 - **GALA LAUREAȚILOR**

IDENTITATE CULTURALĂ – PATRIMONIUL EUROPEAN Redactor Adrian Beldiman. Scurul Catedralei Mitropolitane. Mp3. Partea 1 - Durata 117’16”. Partea 2 - Durata 83’31”. Partea 3 - Durata 82’05”.

25.06.2015 - **SERATA DE CREAȚIE - ARSENIE BOTNARU**

Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 126’07”.

26.03.2015 - **Festival-concurs al tinerilor interpreți de muzică populară**

PREZINTĂ ORCHESTRA FOLCLOR. I ediție. Prim-dirijor - Petre Neamțu. Invitați: Margareta Clipa (România), Sandu Șura (Moldova). Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 133’03”.

28.05.2015 - **Festival-concurs al tinerilor interpreți de muzică populară.**

PREZINTĂ ORCHESTRA FOLCLOR. I ediție. Prim-dirijor - Petre Neamțu. Invitați: Radu Tălămbuță, Ansamblul Etnofolcloric "Plăieșii". Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 130’49”.

27.03.2015 - **97 de ani de la Ziua Unirii din 1918**

Spectacol susținut de Orchestra Națională de Muzică Populară *Lăutarii* condusă de Nicolae Botgros. Evoluează Gheorghe Zamfir și Sofia Vicoveanca din România. Redactor Ion Mandeș. Palatul Național „Nicolae Sulac” Mp3. Durata 165’34”.

27.04.2015 - **PE DRUMUL CARE MERG EU**

Luciana Spanu - Lansare de disc. Redactor Vasile Mereuță. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 117’24”.

29.04.2015 - **CONCERT ANIVERSAR**

70 ani de la înființarea Ansamblului de cântece și dansuri populare "Fluieraș". Participă: Maria Ciobanu (România), Nătălița Munteanu, Cornelia Ștefăneț, Marin Ganciu. Redactor Vasile Mereuță. Palatul Național „Nicolae Sulac” Mp3. Durata 161’48”.

30.05.2015 - **HORA PRIMAVERII**

Concurs național de muzică corală. Redactor Adrian Beldiman. Muzeul de etnografie și istorie naturală. Mp3. Durata 138’47”.

05.04.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

Creații de George Enescu, Pablo de Sarasate și Nicolai Rimsky-Korsakov interpretate de Orchestra Națională Simfonică a Companiei „Teleradio-Moldova”. Invitați - violonistul Remus Râmbu, student al Conservatorului din Viena (Austria) și dirijorul Romeo Râmbu (România). Redactor Victor Stahi. Studio 450 Casa Radio. Mp3. Durata 81’37”.

11.03.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

Creații de Gustav Holst și Ralph Vaughan Williams interpretate de Orchestra Națională Simfonică a Companiei „Teleradio-Moldova”, dirijor Crispin Ward (Marea Britanie). Redactor Victor Stahi. Studio 450 Casa Radio. Mp3. Durata 77'07”.

23.04.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

„Țara mea” – program muzical susținut de soliștii Elena Manciuc, Ivan Cvasniuc, Margareta Ivanuș, Vladimir Zaclincovschi, Ana Moraru, Adrian Manciuc și Orchestra Prezidențială a RM, prim-dirijor Leonid Vozniuc. . Redactor Victor Stahi. Centrul de Cultură și Istorie Militară (Casa Armatei). Mp3. Durata 94'52”.

26.02.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

O întâlnire cu oaspeți din Israel - violonista Elena Vinițcaia, dirijorul Dmitri Miler și Orchestra Companiei Publice „Teleradio-Moldova” * Redactor Victor Stahi. Studio 450 Casa Radio. Mp3. Durata 65'56”.

26.05.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

DIN CREAȚIA COMPOZITORULUI TUDOR CHIRIAC

Participă ORCHESTRA SIMFONICĂ a Companiei ”Teleradio-Moldova” condusă de Gheorghe MUSTEA, CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ condus de Iona STEPAN, Corala VOCILE PRIMĂVERII condusă de Mădălina GANEA, Grup instrumental condus de Radu TĂLĂMBUȚĂ. Solo nai - Alexandru CUȘNIR. Solo voce -Diamanta PATERĂU, Diana PĂDUREȚ. Narator - Nicoleta ARHILIUC. Dirijor - Iona STEPAN. În program: premiera Basmului muzical CARMINA DACIAE pentru narator, cor de copii și orchestră simfonică pe versuri de G.Vieru, proze scurte de S.Vangheli, alte versuri și proze scurte de T.Chiriac; Cantata-concert DE LA TIRAS PÂN' LA TISSA pentru cor mixt și grup de cordofone. Redactor Victor Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 102'27”.

01.10.2015 - **INAUGURAREA STAGIUNII 2015-2016**

ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ, CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ, soliști vocali: Ana MORARI (soprană), Liliana MARIN (mezzo-soprană), solist ILIAN GÂRNEȚ (vioară), dirijor CRISTIAN FLOREA. În program: HANDEL - Dixit Dominus - în premieră la Chișinău! MOZART - Concertul nr. 5 în La major pentru vioară și orchestră, KV 219. Redactor Veta Ghimpu. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 114'02”.

02.09.2015 - **Festivalul Internațional „MARIA BIEȘU”, ed. XXIII**

Conferința de presă. Mp3. Durata 17'27”.

04.09.2015 - **Festivalul Internațional „MARIA BIEȘU”, ed. XXIII**

MADAMA BUTTERFLY de Giacomo Puccini. Redactor Angela Rudenco. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Durata 146’13”.

06.09.2015 - **Festivalul Internațional „MARIA BIEȘU”, ed. XXIII**

ELIXIRUL DRAGOSTEI operă în două acte de G.Donizetti

Cu VALENTINA NAFORNITA. Redactor Filip Rudenco. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Durata 115’00”.

09.09.2015 - **Festivalul Internațional „MARIA BIEȘU”, ed. XXIII**

OTELLO operă în patru acte de G.Verdi. Redactor Adrian Beldiman. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Durata 139’56”.

10.09.2015 - **Festivalul Internațional „Maria Bieșu”, ed. XXIII**

CONCERT DE BINEFACERE

cu participarea soliștilor invitați: Serghei POLEAKOV (tenor) /Moscova/, Dragana RADAKOVIC (soprană)

/Serbia/, Claudia CAIA (soprană) /România/, Ana Maria DONOSE (soprană) /Moldova/. La pian - Tamara MAHAIEVA. Redactor Adrian

Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 92’23”.

11.09.2015 - **Festivalul Internațional „Maria Bieșu”, ed. XXIII**

AIDA operă în patru acte de G.Verdi. Redactor Adrian Beldiman. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Durata 144’07”.

13.09.2015 - **Festivalul Internațional „Maria Bieșu”, ed. XXIII**

Concert de gală. Redactor Filip Rudenco. Teatrul Național de Operă și Balet „Maria Bieșu”. Mp3. Durata 147’26”.

02.10.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

LA UNISON CU PRIETENII Deschiderea stagiunii 2015-2016. Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Orchestra Națională Simfonică a Companiei "Teleradio-Moldova": Prim-dirijor: Gheorghe Mustea. Solist: Valentin Ghita. În program: M.Ravel - Suita a II-a din baletul Daphnis și Chloe, J.Haydn - Concertul pentru oboi și orchestră, G.Mahler - Simfonia nr.1. Redactor Filip Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 109’43”.

03.11.2015 - **RECITAL DE CHITARĂ**

NIKITA BOLDÎREV /Rusia/ interpretează muzică de MANCINI, WARREN, PASS, DESMOND, AHBEZ, GLADKOV, BOLDÎREV. Redactor Vitalie Todirașcu. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 73’55”.

03.12.2015 - **NEL FUOCO DELLA PASSIONE**

Mezzo-soprana Liliana MARIN susținută la orgă de Anna STREZEVA și Cvintetul de Coarde în componență: Lola CROITORU, Olga BORISOVA, Constantin POSTOLACHI, Ala BEJENARU, Vlad VDOVICENCO - Prezintă programul ÎN FOCUL PASIUNII cu arii din opere de HANDEL, VIVALDI, PORPORA, MASCAGNI, SAINT-SAENS, GERSHWIN. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 83'52".

04.12.2015 – **CONCERT SIMFONIC**

Muzica la baletul LACUL LEBEDILOR de Piotr Ceaikovski, varianta de concert. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 103'27".

07.10.2015 - **CONCERT SIMFONIC Orchestra Simfonică AMTAP.** Dirijor Pawel Kotla (Polonia).

Soliști: Marek Szlezer, pian (Polonia), Jan Kalinowski, violoncel (Polonia). În program: H. Górecki - Trei piese în stil vechi pentru orchestra de coarde, W.Lutosławski - Mica Suită pentru orchestra de cameră, F.Chopin - Concertul nr.2 în fa minor pentru pian și orchestră, F. Schubert - Simfonia nr.8 Neterminata, A. Piazzolla - "Homage a Liège" (Dublu concert pentru violoncel, pian și orchestră). Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 111'49".

07.12.2015 - **SANDU ȘURA - CONCERT ANIVERSAR cu muzică academică, folclor și jazz-manouche** în interpretarea lui Sandu ȘURA la țambal susținut de Margareta CUCIUC la pian, Anatol VIȚU la violă, Slavic PALCĂ la acordeon, Ion CROITORU la contrabas, Andrei PROHNIȚCHI, Igor KOȘOLEAN și Andrei MOROZ la chitară, Sergiu PAVLOV, Veaceslav ȘTEFĂNEȚ, Vlad TOCAN și Cornel PANAINTE la vioară, Dorin BULDUMEA și Andrei VLADIMIR la clarinet, Vitalie ȚURCANU la saxofon, Ștefan NEGURĂ la nai și Veronica UNGUREANU voce. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. WAV. Durata 79'53".

08.10.2015 - **IN MEMORIAM - TATIANA VOIȚEHOVSCAIA.** Evoluează elevii și studenții – laureați ai Festivalului-Concurs al pianistilor și ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ. Dirijor – Vladimir ANDRIEȘ. Soliști: Anatol LAPICUS – Iurie MAHOVICI, Inna HATIPOVA – Alexandru PRIGALO. În program: recitalul laureaților și BACH. Dublu - concert de pian; SAINT-SAENS. Carnavalul animalelor. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 91'51".

09.10.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

LA UNISON CU PRIETENII. Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Solist: Boris Nikitenko, Alexandru Ureche. În program: M.Glinka - Uvertura la opera „Ruslan și Ludmila”,

A.Haciaturian - Concertul pentru vioară și orchestră, N.Rimski-Korsakov - Seherezada. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 100’04”.

09.12.2015 - **AVE MARIA**

Concert de Crăciun cu invitata specială - soprana SOYUNG YU - Coreea de Sud, organista Anna Strezeva, Orchestra Națională de Cameră, Corul Național de Cameră. Dirijor Cristian FLOREA. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 84’34”.

10.10.2015 - **RECITAL DE VIOLONCEL ȘI PIAN**

Radu CROITORU (violoncel) și Iulian OCHESCU (pian).

În program: LIGETI - Sonata pentru violoncel solo, ENESCU - Suita op.10 în Re major, ȘOSTAKOVICI - Sonata op.40 pentru violoncel și pian. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 67’00”.

11.12.2015 - **CONCERTO DI NATALE 2015**

Ambasada Italiei la Chișinău prezintă Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Au evoluat: Marin Gheras (nai), Tatiana Costiuc (soprano), Ion Timofti (tenor), Serghei Pilipețchi (tenor), Marian Stârcea, Nadejda Volc. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 102’18”.

15.10.2015 - **MUZICĂ RUSEASCĂ DE CAMERĂ**

În cadrul **ZILELOR SPIRITUALITĂȚII ȘI CULTURII RUSE**. ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ Prim-dirijor Cristian FLOREA. Solist Jonathan BENICHOU (pian) /Franța/. În program: MOZART. Concertul nr. 20 de pian, KV 466 și muzică rusească de CEAIKOVSKI, BORODIN. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 85’07”.

16.10.2015 - **DE ZIUA HISPANITĂȚII**

RECITAL DE VIOARĂ ȘI PIAN: Maria-Montserrat FLOREA (vioară) și Juan BARAHONA (pian) /Spania/. În program: MOZART. Sonata pentru vioară și pian în Fa major, KV 376, TURINA. Poema de una Sanluquena. RAVEL. Sonata pentru vioară și pian nr. 2 în Solmajor. DE FALLA. Șapte cântece populare spaniole. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 92’09”.

18.09.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

LA UNISON CU „ARTA VIE”

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. Soliști: Alexanrda Conunova-Dumoretier – vioară, Ionel Manciu – vioară. În program: W.A.Mozart – Uvertura la Opera „Răpirea din Serai”; Gh, Ciobanu - Concertul pentru vioară și orchestră, p.1 Moment vizionar; A.Dvorak –

Dans slav nr. 8; S.Prokofiev – Concertul pentru vioară și orchestră nr.2. Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. 78’17”.

18.11.2015 - **VIOLONCELUL FERMECAT**

concert susținut de Maestrul CRISTIAN FLOREA și invitații săi: Inna HATIPOVA, Livyka ȘTIRBU-SOKOLOV (pian) și Cvartetul Național de Coarde în componență: Lola CROITORU, Olga BORISOVA, Vladimir ANDRIEȘ, Cristian FLOREA. Redactor Ion Mandes. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 111’38”.

20.10.2015 - **RECITAL DE ORGĂ**

Bogdan NARLOCH /Polonia/. Organizat de Institutul Polonez la București. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 73’46”.

20.11.2015 - **CONCERT VOCAL-SIMFONIC INIMA CÂNTĂ**

70 de ani de la fondarea Colegiului *Stefan Neaga*, 115 ani de la nasterea compozitorului St. Neaga. Redactor Adrian Beldiman. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 Durata 96’07”. Partea 2 Durata 95’20”.

21.11.2015 - **SALONUL MUZICAL EUGEN DOGA**

Premiera a 2 cvartete de Eugen Doga. Casa lui Eugen Doga, str. M.Eminescu. Redactor Adrian Beldiman. Mp3. Durata 65’53”.

22.10.2015 - **LANSARE DE CARTE**

„Fenomenul Gheorghe Mustea”. Or. Bălți. Redactor Adrian Beldiman. Mp3. Partea 1 Durata 95’57”. Partea 2 Durata 86’45”.

23.11.2015 - **RECITAL DE PIAN**

Fuzjko HEMMING /Japonia/

În program: F. Schubert (1797-1828) - Impromptu, Op. 90 Nr.3M M. Ravel (1875-1937) - Pavane pour une infante defunte, S. Rachmaninoff (1873-1943) - Preludiu, Op.32 Nr.5. C. Debussy (1862-1918) - Jardins sous la Pluie / Clair de Lune; W.A. Mozart (1756-1791) - Sonata A-dur (alla Turca); F. Chopin (1810-1849) - Nocturnă, Op.9 Nr.2 / Etude “Revolutionary”, Op.10 Nr.12; F. Liszt (1811-1886) - Etude Nr. 6 (Paganini-Liszt) / Frühlingsnacht S. 568(Schumann-Liszt) / La Campanella (from Grandes Etudes de Paganini. Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 88’21”.

23.12.2015 - **CONCERT DE CRĂCIUN**

cu colinde și creații de **MOZART** și **VIVALDI** în interpretarea **Orchestrai Naționale de Cameră**, a **Corului Național de Cameră**, a violonistei Zinaida BRÎNZILĂ și a dirijorului Vladimir ANDRIEȘ. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 72'08".

24.12.2015 - **ANUL CEAIKOVSKI**

Duetul pianistilor Anatol LAPICUS - Iurie MAHOVICI

pezință muzica lui Piotr Ceaikovski în variantă pentru 2 pian. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 97'52". WAV Durata 99'45".

27.07.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

LANSAREA ORCHESTREI NAȚIONALE DE TINERET A MOLDOVEI. Redactor Veta Ghimpu. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 139'43".

27.09.2015 - **DUELUL VIORILOR**

Gabriel CROITORU și Liviu PRUNARU, la pian - Horia MIHAIL. PROGRAM: *Liviu Prunaru, Horia Mihail:* Paganini: Cantabile; Joachim (Joseph) Raff: Cavatina op. 85 nr.3; Antonio Bazzini: Calabrese op.34 nr.6; Henryk Wieniawski: Polonaise brillante în la major op. 21. *Gabriel Croitoru, Horia Mihail:* P. I. Ceaikovski: Vals sentimental; F. Kreisler – Fr. Chopin: Mazurca în la minor op. Posthum. Redactor Angela Rudenco. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 109'04".

27.10.2015 - **CONCERT DE CAMERĂ**

Orchestra Națională de Cameră, Corul Național de cameră. La orgă - Anna STREZEVA. Dirijor Evgeny BUSHKOV /Rusia/.

În program: MENDELSSOHN - Simfonia nr. 10; HONEGGER - Simfonia nr. 2; PODGAITS -

NEW YORK MASS pentru cor, orchestră de coarde și orgă - în premieră la Chișinău! Redactor Cezara Stahi. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 88'46".

27.11.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

EMOȚII DE IARNĂ ÎN RITMURI DE DANS

Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale: Prim-dirijor: Mihail Agafița. În program: P.I.Ceaikovski - Poloneza din baletul "Lacul lebedelor"; E.Grieg - "Peer Gynt" Suita Nr.1, op.46; J.Brahms - Dans Ungar Nr.1; A.Dvorak - Dans Slav Nr.8

A.Piazzolla – Libertango; J.Strauss: - Uvertura operettei "Liliacul" - Pizzicato Polka, Neu Wien Waltz, Process Polka, ImKrapfenwaldl Polka, Ohne Sorgen Polka. Redactor Angela Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 62'32".

28.12.2015 - **Chișinău Youth String Orchestra**

Solist: Matei Ioachimescu (România/Austria). Dirijor principal: Gabriel Bebeșelea (România). Redactor Vitalie Toderașcu. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 62'53".

29.05.2015 - **CONCERT SIMFONIC**

În memoria pianistului Andrei Sârbu. Orchestra Simfonică a Filarmonicii Naționale. Dirijor: Alexandru Ganea (România). Soliști: Alessandro Marchetti (Italia), Alexander Gadjev (Italia). În program: P.Ceaikovski - Marș slav în si bemol minor, op.31; S.Rahmaninov - Concertul pentru pian și orchestră nr.2 în do minor, op.18; A.Liadov - Kikimora, op.63; S.Prokofiev - Concertul pentru pian și orchestră nr.3 în Do Major, op.26. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 106'41".

29.10.2015 - **CAPODOPERE ALE CLASICII RUSEȘTI**

Duo de pian **Aliona VARDANIAN - Irina SAVINA**. În program: CEAIKOVSKI, RIMSKI -KORSAKOV, RAHMANINOV. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 106'55".

29.11.2015 - **A RUGINIT FRUNZA DIN VII**

Gala laureaților Festivalului-Concurs de muzică corală, ediția a VIII-a. Redactor Vasile Mereuță. Sala cu Orgă. Mp3. Partea 1 Durata 81'08". Partea 2 Durata 69'42".

30.11.2015 - **DE ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI**

În colaborare cu Institutul Cultural Român "Mihai Eminescu" ORCHESTRA NAȚIONALĂ DE CAMERĂ. Solist - Andrei Ionuț IONIȚĂ (violoncel) /România/. Dirijor - Cristian FLOREA. În program: CONSTANTINESCU. Concert pentru orchestră de coarde. HAYDN. Concert în Do major pentru violoncel și orchestră; CEAIKOVSKI. Pezzo capriccioso pentru violoncel și orchestră. Redactor Ion Mandeș. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 81'42".

31.12.2015 - **ULTIMUL CONCERT AL ANULUI**

Concert tradițional cu **Concertino-band, UniVox, Ilian Gârneț, Ștefan Negură**. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Durata 89'48".

10.09.2015 - **FESTIVALUL NICOLAE SULAC** ediția 5

Redactor Vasile Mereuță. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 92'32".

10.12.2015 - **LEGENDELE MUZICII POPULARE**

Petre Neamțu și Vasile Iovu. Orchestra de Muzică Populară "Folclor". Dirijor: Petre Neamțu. Participă: Nicolae Cibotaru, Simion Duja, Silvia Gonciar, Raisa Bîrnaz, Gheorghe Bâlici, Igor Podgoreanu, Diana Văluță, Tatiana Jacot, Mihaela Tabură, Ansamblul de naiști condus de Ion Negură, Ansamblul de Dansuri Populare "Hora". Redactor Vasile Mereuță. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. WAV. Durata 189’20”.

14.10.2015 - **CONCERT de Hramul orasului Chisinau**

Strada pietonală. Redactor Adrian Beldiman. Mp3. Partea I Durata 99’43”. Partea II Durata 116’32”. Partea III Durata 131’19”.

14.12.2015 - **DU-TE DOR IN VALEA SEACA**

Serată de romanțe și cântece de șezătoare de EUGEN MAMOT

Interpreți: Corul Credo al Ministerului Afacerilor de Interne condus de Ludmila Prodan, SMC Lia-Ciocîrlia condus de Luminița Istrati. Soliști: Mihail Muntean (tenor), Mariana Bulicanu (soprano), Irina Vinogradov (soprano), Taisia Mustea (mezzo-soprano), Anișoara Morari (soprano), Dumitru Bojoncă (bariton), Victorita Novicov (soprano), Elena Verhovețchi (vioară), Valeria Timanciuc (flaut). Redactor Ion Mandeș. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. 99’27”.

18.11.2015 - **PREZINTĂ ORCHESTRA „FOLCLOR”**

Festivalul-Concurs al tinerilor interpreți de muzică populară.

Orchestra Folclor: Prim-dirijor - Petre Neamțu. Invitați: Marin Ganciu, Ioana Andreea Chisăliță (România) - deținătoarea Marelui Premiu și al Trofeului Festivalului "Maria Tănase" (Craiova, 2015). Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 130’48”.

22.12.2015 - **COLINDE, COLINDE...**

Festivalul național, ediția a VI-a. 250 coriști din toată țara alături de Chișinău Youth Orchestra. Redactor Adrian Beldiman. Sala cu Orgă. Mp3. Partea 1 Durata 75’44”. Partea 2 Durata 76’30”.

29.10.2015 - **LĂUTARIII MOLDOVEI**

Festivalul-concurs național al interpreților la instrumente muzicale populare ediția a VI-a. Redactor Silvia Zagoreanu. Casa de Cultură din or. Edineț. Mp3. Partea 1 Durata 99’40”. Partea 2 Durata 86’17”.

22.09.2015 - **PREZINTĂ ORCHESTRA „FOLCLOR”**

Festival-Concurs al tinerilor interpreți de muzică populară.

Orchestra „Folclor”. Prim-dirijor - Petre Neamțu. Invitați: Zinaida Bolboceanu, Ansamblul de naiști "Panacademic". Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 118’44”.

28.10.2015 - NOI SUNTEM DE LA UNGHENI

Orchestra de muzică populară "Mugurel". Dirijor - Ion Dascăl.

Participă: Nina Ermurache, Nicolae Paliț, Marina Filipovici, Marina Coptu, Ana Zănoagă, Ion Nazîru, Mihai Cvasniuc, Carolina Gorun, Ciprian Cocalia, Andrei Balan, Grupul de dansatori "Struguraș", Formatiile folclorice "Dragaica" și "Tudorițele". Redactor Veta Ghimpu. Palatul Național "Nicolae Sulac". Mp3. Partea 1 Durata 88'03". Partea 2 Durata 87'01".

30.08.2015 - TREC ANII HAIDUCULUI

Festival național al cântecului haiducesc, ed.II. (10 ansambluri folclorice de bărbați). Redactor Silvia Zagoreanu. S.Tahnauți, r. Rezina. Mp3. Partea 1 Durata 96'01". Partea 2 Durata 75'02".

11.11.2015 - CONCERT IN MEMORIAM ANA BARBU

Evoluează: Frații Bivol, Ion Suruceanu, Anatol Mârzenco, Olga Ciolacu, Martin și Ion Rață, Anatol Latîșev, Alexandru Vdovicenco, Gheorghe Țopa și alții. Redactor Filip Rudenco. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 - Durata 112'24". Partea II – Durata 118'57".

12.11.2015 – CONCERT DE JAZZ & BLUES

susținut de vocalista **Gabrielle Stravelli**. Redactor Cezara Stahi. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. 78'38".

15.11.2015 - DOUĂ INIMI GEMENE

Festivalul Internațional de muzică ușoară consacrat regretaților artiști și martiri ai neamului, Doina și Ion Aldea Teodorovici, ediția a XIII-a. Redactor Filip Rudenco. Palatul Național "Nicolae Sulac". Mp3. Partea 1 Durata 57'27". Partea 2 Durata 93'00".

20.08.2015 - CONCERT în susținerea cantautorului ANATOL DUMITRAȘ.

Redactor Veta Ghimpu. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Durata 155'51".

20.11.2015 - SLAGARUL ANULUI 2015

Redactor Cezara Stahi. Palatul Național "Nicolae Sulac". Mp3. Partea 1 Durata 89'32". Partea 2 Durata 79'39".

24.11.2015 - DE LA INIMĂ LA INIMĂ

Concert de caritate cu Fuego, Ian Raiburg, etc. Redactor Ion Mandeș. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 Durata 86'56". Partea 2 Durata 83'36".

25.09.2015 - Ethno Jazz Festival 2015

Christoph Stiefel & Lisette Spinnler (Elveția), Valy Boghean band, Trigon, InDuo, 25th Frame (Moldova). Redactor Ion Chiorpec. Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”. Mp3. Partea 1 Durata 94’05”. Partea 2 Durata 91’00”.

07.12.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

Evoluează fanfara Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice din Chișinău. Conducător și dirijor Oleg Cazacu. Casa Radio. Redactor Victor Stahi. Mp3. Durata 81’42”.

17.11.2015 - **RADIOABONAMENTUL PRIETENII MUZICII**

O seară cu artiștii raionului Ialoveni. Casa Radio. Redactor Victor Stahi. Mp3. Partea 1 Durata 68’19” Partea 2 Durata 69’14”.

III. SERVICII COMUNE

I. SERVICIUL RESURSE UMANE

În această perioadă de timp salariații Serviciului au soluționat ample probleme stipulate în Regulamentul subdiviziunii. Problema – cheie – recrutarea și angajarea în câmpul muncii a specialiștilor. Bunăoară, în acest răstimp au fost:

- a) angajate - 84 de persoane;
- b) demisionate - 67 de persoane;
- b) concediate - 1 persoană.

În intervalul de timp ianuarie – decembrie 2015, 129 de salariați au fost stimulați cu premii bănești și Diplome. Totodată 33 de salariați au fost sancționați disciplinar:

- la Televiziune - 21 de salariați;
- la Radiodifuziune - 8 salariați;
- Servicii comune - 4 salariați.

Notă: din cei 33 de salariați sancționați, doar 4 (patru) sunt pensionari.

Pe parcursul anului au fost executate mai multe lucrări prevăzute în Regulamentul Serviciului resurse umane, precum și în Fișele de post:

- am întocmit multe dosare personale ale salariaților;
- am întocmit carnete de muncă pentru salariați;
- întru economisirea surselor financiare au fost elaborate Legitimații de serviciu pentru salariații Companiei;
- am pregătit actele necesare pentru stabilirea pensiilor;
- au fost perfectate actele necesare ce țin de înaintarea salariaților la distincții de stat;
- în conformitate cu prevederile actelor naționale am elaborat și expediat dări de seamă (Departamentul de Statistică, Agenția resurse materiale, Departamentul militar, etc.);
- zilnic eliberăm salariaților, foștilor salariați acte: copii de ordine – angajări – concedieri, ș.a.;
- au fost pregătite (prelucrate) dosare pentru arhivă;
- anual prelucrăm sute de dosare pentru transmiterea lor la Arhiva Națională a RM.

Toate cele expuse sunt executate la standardele zilei de ieri, deoarece locurile de muncă din Serviciu nu sunt amenajate corespunzător din punct de vedere ergonomic, lucru solicitat încă în a. 2012. Astfel baza de date a Arhivei Companiei urmează a fi modernizată, dotată cu un program care ar permite obținerea operativă și distinctă a informației necesare. Pentru realizarea practică a acestor necesități stringente e nevoie de 2 calculatoare și 2 programe speciale.

II. SERVICIUL JURIDIC

Serviciul Juridic al IPNA Compania „Teleradio-Moldova” a activat pe parcursul anului 2015 în strictă conformitate cu prevederile Statutului instituției precum și în concordanță cu Regulamentul subdiviziunii, îndeplinindu-și sarcinile funcționale, pe care le vom clasifica în următorul mod:

I. Reprezentarea intereselor Companiei „Teleradio-Moldova” în instanțele judecătorești ale R.M. și în fața altor autorități din țară.

Compania „Teleradio-Moldova” a fost atrasă în a. 2015 la examinarea următoarelor cauze civile:

Nr.	Reclamant	Pârât	Intervenient	Obiectul litigiului	Instanța I	Instanța II	Instanța III
1.	Aurelia Leorda-Paniș	TRM		Achitarea diferenței de salariu, compensația de întârziere, prejudiciul moral	Acțiunea a fost respinsă	1. Apelul dnei Leorda- Paniș a fost admis, casată hotărârea primei instanțe cu admiterea solicitărilor dnei Leorda-Paniș	În examinare
2.	TRM	Lagro-In SRL		Încasarea datoriei	Acțiunea a fost admisă	Apelul a fost restituit	Recursul asupra încheierii a fost respins

3.	TRM	Lagro-In SRL		Încasarea datoriei	În examinare		
4.	TRM	Next ADV SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
5.	ANCPI	TRM		Încasarea remunerației pentru drepturile de autor	Acțiunea a fost scoasă de pe rol		
6.	TRM	SM-Art Media SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
7.	TRM	SM-Art Media SRL		Înaintarea și validarea creanțelor			
8.	TRM	Allover Distribution SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
9.	Livia Lupașcu	TRM		Anularea ordinului de sancționare	În examinare		
10.	Vasile Moroșanu	TRM		Anularea rezultatelor selecției naționale, descalificarea participantului, etc.	Acțiunea a fost respinsă	În examinare	
11.	TRM	AFG Medextrans SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
12.	TRM	Cebanu Boris		Încasarea prejudiciului cauzat	În examinare		
13.	TRM	Kartier Konstruct Company SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Cererea a fost scoasă de pe rol		
14.	TRM	Public Media Grup SRL		Încasarea datoriei, penalități și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
15.	AO Spirit Românesc	TRM		Constatarea ilegalității refuzului TRM și obligarea încheierii contractului de difuzare a spotului	A fost semnată tranzacția de împăcare		
16.	Ioan Paulenco	TRM		Recunoașterea dreptului de	În examinare		

				autor, constatarea încălcării drepturilor de autor, transmiterea materialelor filmate, încasarea prejudiciului moral și cheltuielilor de judecată			
17.	ANV-Cons SRL	TRM		Încasarea datoriei, dobânzii de întârziere	Cererea a fost admisă		
18.	TRM	ANV-Cons SRL		Cerere reconvențională privind onorarea obligațiilor, încasarea penalităților și taxa de stat	Cererea reconvențională a fost respinsă	Apelul TRM a fost respins	Recursul TRM în examinare
19.	TRM	Simplu Show SRL		Încasarea datoriei și taxei de stat	Acțiunea a fost admisă		
20.	Victor Tăbârță	TRM		Anularea ordinului de concediere, încasarea salariului, compensația de întârziere, prejudiciul moral, cheltuieli de judecată	Acțiunea a fost admisă parțial.	Apelul a fost respins	Recursul a fost declarat inadmisibil
21.	TRM	Neo Mansarde SRL		Înaintarea și validarea creanțelor			
22.	O-Video Ltd	TRM		Încasarea datoriei, penalități, garanției pentru ofertă și dobânda de întârziere	În examinare		
23.	TRM	Alit SRL		Încasarea datoriei și taxa de stat	Cererea a fost scoasă de pe rol	A fost admis recursul	TRM cu remiterea cererii la rejudecare
24.	TRM	Video Service SRL		Încasarea datoriei, penalității și taxa de stat Cererea a fost admisă integral	A fost admis apelul Video Service și anulată hotărârea prime instanțe	Recursul TRM a fost admis cu remiterea cauzei la reexaminare la Curtea de Apel	

25.	TRM	ITNS.Net SRL		Încasarea datoriei și taxa de stat	S-a renunțat la acțiune în legătură cu achitarea datoriei		
26.	TRM	Curtea de Conturi		Anularea parțială a raportului	În examinare		
27.	TRM	Fluctus SRL		Încasarea datoriei, penalității, dobânzii de întârziere și taxa de stat	În examinare		
28.	Petru Grozavu	TRM		Anularea hotărârii de numire în funcție	În examinare		
29.	TRM	Promoshop SRL		Încasarea datoriei, dobânzii și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
30.	Enachi Zinaida	TRM		Restabilirea în funcție, încasarea salariului și prejudiciului moral	Acțiunea a fost respinsă		
31.	TRM	AO Centrul Cultural		Încasarea datoriei, dobânzii și taxa de stat	Acțiunea a fost admisă		
32.	Termoelectrica SA	TRM		Încasarea penalității	Cererea a fost scoasă de pe rol		
33.	Termoelectrica SA	TRM		Încasarea datoriei, penalității, dobânda de întârziere	În examinare		
34.	Cornelia Stefoglo	TRM		Anularea ordinului de sancționare	În examinare		
35.	Consiliul Sindical TRM	TRM		Anularea punctelor din statut	Acțiunea a fost respinsă integral		
36.	Consiliul Sindical TRM	TRM		Acordarea ajutorului material	Acțiunea a fost respinsă integral	Apelul a fost respins	
37.	Consiliul Sindical TRM	TRM		Anularea punctelor	În examinare		

38.	Consiliul Sindical TRM	TRM		Anularea parțială a regulamentului, recalcularea sporului p/u vechime în muncă, prejudiciu moral	În examinare		
39.	TRM	Video Distribuție SRL		Încasarea penalității	În examinare		
40.	APOLLO	CCA TRM		Anularea deciziei CCA	Acțiunea a fost respinsă	În examinare	
41.	Genderdoc-M	TRM		Recunoașterea acțiunilor ca fiind discriminatorii	Acțiunea a fost respinsă	Apelul a fost respins	Recursul a fost declarat inadmisibil
42.	Genderdoc-M	TRM		Încasarea prejudiciului moral, dobânda de întârziere, cheltuielile de judecată	Cererea a fost restituită	Apelul Genderdoc-M a fost respins	
43.	Alexei Dumitraș	TRM		Încasarea sumei pentru întreținerea postului, diferenței de salariu, cheltuieli pentru convorbiri telefonice, cheltuieli de deplasare și prejudiciului moral	Acțiunea a fost respinsă	Apelul a fost respins	Recursul a fost declarat inadmisibil
44.	OFUS Mos-Film	TRM		Apărarea drepturilor exclusive de autor	Acțiunea a fost respinsă	Apelul MosFilm a fost respins	Recursul MosFilm a fost respins. Cererea de revizuire a fost declarată inadmisibilă
45.	Alexandr Lomachin	CCA, CEC, Pro Digital, TRM, Euro TV, TV7		Încălcarea principiului nediscriminării	Acțiunea a fost respinsă	Apelul a fost respins	Recursul fost declarat inadmisibil

46.	Railean Elena	TRM		Restabilirea la serviciu, încrăsarea salariului și prejudiciului moral	Acțiunea a fost respinsă	Apelul a fost respins	Recursul fost declarat inadmisibil
-----	---------------	-----	--	--	--------------------------	-----------------------	------------------------------------

II. Efectuarea lucrărilor ce țin asigurarea legalității în activitatea Companiei și subdiviziunilor ei.

Urmărind scopul asigurării legalității activității și bunei funcționări a Companiei, de către colaboratorii Serviciului juridic au fost perfectate mai multe tipuri de contracte.

- Contracte de locațiune precum și Acorduri adiționale la acestea.

În scopul reglementării stricte a relațiilor dintre Compania „Teleradio-Moldova” în calitate de locator și mai multe persoane juridice, având statut de locatar, Serviciul juridic a perfectat cca. 10 acorduri de locațiune.

- Contracte cu privire la publicitate și coproducere.

Pe parcursul anului 2015 de către reprezentanții Serviciului Juridic a fost efectuată expertizarea juridică a contractelor de publicitate și coproducere. Atenție sporită a fost atrasă corespunderii prevederilor contractuale cu reglementările legale din domeniu. (Legea cu privire la publicitate, Codul audiovizualului e.a.)

- Contracte de achiziție, retranslare, etc.

În procesul activității, de către Serviciul juridic au fost precrutate, avizate toate contracte de acest gen.

În procesul activității, de către Serviciul juridic au fost precrutate, avizate și alte tipuri de contracte (privind dreptul de autor, de transmitere a drepturilor patrimoniale, de donație, etc.) fiind urmărită conformarea acestora cu actele normative în vigoare și cele de uz intern.

III. Acordarea ajutorului juridic și consultativ salariaților Companiei în problemele de serviciu.

Atenție sporită a fost acordată de către reprezentanții Serviciului colaborării cu subdiviziunile Companiei, scopul urmărit fiind cel de asigurare a corespunderii prevederilor actelor executate de către acestea cu normele cadrului legal existent în țară.

O colaborare eficientă după părerea noastră constatăm și în procesul de elaborare, expertizare și avizare a contractelor de comun cu salariații Departamentului Publicitate și Marketing. Asemenea, o conlucrare identică a avut loc și cu reprezentanții Departamentului financiar, Secția achiziționare film și pregătire pentru emisie, etc.

III. SERVICIUL DEZVOLTARE STRATEGICĂ

În conformitate cu atribuțiile de bază, membrii Serviciului au elaborat concepții și documente programatice ale instituției: perfectarea Caietului de sarcini, a rapoartelor semestriale și anuale, ale regulamentelor interne, a altor proiecte privind perspectivele editoriale și tehnologice. Anumite aspecte în sensul dezvoltării Companiei au fost expuse în studiul „Idei cu privire la dezvoltare”, avându-se în vedere modalitățile de activitate în condițiile trecerii la televiziunea digitală (reper tehnice și editoriale).

Serviciul a participat activ la elaborarea, coordonarea și prezentarea la Consiliul de Observatori, Consiliul Coordonator al Audiovizualului, Comisia Electorală Centrală a Declarației IPNA Compania „Teleradio-Moldova” privind politica editorială pentru campania electorală în alegerile generale locale din 14 iunie 2015.

În perioada raportată au fost efectuate 5 monitorizări ale programelor audiovizuale:

- ținuta lingvistică a programului „Mesager” în perioada 01-10 februarie 2015;
- monitorizarea a 30 de programe „Mesager” și a buletinelor informative radio în campania pentru alegerile locale;
- analiza știrilor TV/Radio în scopul stabilirii corectitudinii și echidistanței reflectării protestelor Platformei „DA”, a PSRM și formațiunii „Partidul nostru” în perioada 06 septembrie-30 noiembrie 2015; - monitorizarea emisiunilor TV „Accente economice” și „Vector european” (perioada august-octombrie 2015) în scopul aprecierii diversității tematiche și depistării publicității mascate;
- monitorizarea programului informativ de bază al Radio Moldova Actualități „Panorama zilei”, având ca țintă prezența actorilor politici.

Parte componentă a acțiunilor ce țin de analiza editorială o constituie și studiile de caz. În 2015 au fost efectuate 6 studii de caz, după cum urmează:

- analiza respectării normelor deontologice în emisiunile radio „Loc de dialog” din 23.01.2015 și 02.02.2015; -
- examinarea modului de reflectare a ”Marșului tăcerii” în programul „Mesager” din 05.04.2015;
- vizionarea programului „Baștina” în scopul stabilirii corectitudinii plasării subiectului despre istoria de succes a unui fermier, cu alură de publicitate mascată;
- plasarea în programul „Mesager” a unui subiect realizat la ședința tribunalului militar, în care s-a relatat despre presupusele maltratări ale deținuților la penitenciarul din Cahul fără a avea probe concludente;
- analiza conținutului programului de dezbateri „Moldova în direct” în legătură cu solicitarea de către liderii Platformei „DA” a dreptului la replică.

Un compartiment aparte al activității Serviciului îl constituie pregătirea notelor informativ-analitice cu diversă tematică:

- gradul de realizare a obiectivelor trasate în „Strategia de dezvoltare a culturii în republica Moldova în anii 2013-2014”;
- stadiul de implementare a prevederilor Acordului din 03.03.2014 semnat între guvernele României și Republicii Moldova privind colaborarea în domeniul retransmisiei serviciilor de programe ale radiodifuzorilor publici din ambele țări;
- realizarea programului Integrarea europeană: libertate, democrație și bunăstare 2013-2014 în emisiunile TV/Radio.

Au fost pregătite și expediate organelor ierarhic superioare informațiile:

- privind reflectarea în emisia IPNA în anul 2015 a „Planului de acțiuni pentru implementarea observațiilor finale ale Comitetului pentru drepturile economice, sociale și culturale” adoptat la Geneva la 20 mai 2011;
- pentru CO, CEC, CCA privind oferirea timpilor de antenă pentru spoturile publicitare în campania electorală pentru alegerile locale din 2015; - informație pe marginea Raportului auditului conformității

gestionării fondurilor publice asociat auditului situațiilor financiare la IPNA Compania „Teleradio-Moldova” pe anii 2013-2014. Au fost alcătuite și

remise mai multe note informative pentru ministerele muncii și familiei, de externe, interne etc. În total au fost scrise 11 note informative.

Salariații Serviciului participă la ședințele organelor de administrare internă dar și din afara instituției, prezintă respectivele rapoarte sau informații. Astfel, la ședința CCA a fost prezentat raportul despre reflectarea protestelor diferitelor formațiuni politice în emisiunile informative TV/Radio în perioada 06.09.-10.11.2015. Tot la ședința acestui consiliu a fost discutat, cu participarea membrilor Serviciului, raportul de monitorizare a postului public Radio Moldova cu privire la respectarea concepției generale și a condițiilor de plasare a publicității în serviciile de programe TV/Radio. O pregătire specială a fost necesară pentru a participa activ la „Dialogul RM-UE pentru drepturile omului” în aria tematicii ce ne vizează, organizat de către Ministerul Justiției al RM.

În același context se înscrie asistarea la 2 ședințe publice ale Comisiei parlamentare pentru cultură, educație. Tineret, sport și mass-media la care a fost discutat proiectul unui nou Cod al Audiovizualului.

Serviciului îi revine și responsabilitatea perfectării proceselor verbale ale ședințelor Consiliului de administrație al instituției.

Șeful Serviciului, în calitate de membru al Consiliului de programare al TV „Moldova 1” ia parte la vizionarea emisiunilor-pilot, a unor filme documentare ca, de exemplu, cel consacrat savantului academician Gheorghe Duca, președintele Academiei de Științe a RM.

Au mai fost efectuate un șir de lucrări ca:

- elaborarea Declarației de bună guvernare a IPNA;
- elaborarea digramei și descrierilor narative ale Caietului de sarcini (emisiuni TV/Radio, marketing, planul financiar), prezentarea de amendamente la contractul de coproducere;
- redactarea și actualizarea Codului tehnologic al TV Moldova 1;
- elaborarea de tematici privind particularitățile distinctive ale jurnalismului online pentru seminarele zonale organizate de CCA;
- completarea clasicatorului UE cu privire la proiectele de granturi;
- elaborarea și ajustarea Regulamentelor Consiliilor artistice ale TV Moldova 1 și radio Moldova, precum și a celor privind reflectarea zilnică a audiențelor la TV Moldova 1, a celor referitoare la ședințele lunare la care trebuie să fie prezentate rapoartele de activitate ale televiziunii și radioului.

Șeful Serviciului Dezvoltare strategică a participat și a condus pe parcursul anului 2015 lucrările a peste 80 de ședințe ale grupului de achiziții al instituției.

SECTORUL TRANSPORT AUTO

Pe parcursul anului 2015 în cadrul Sectorului transport au parvenit cca. 1511 de oferte plus 53 programe săptămânale de lucru (TV și Radio), pentru îndeplinirea cărora au fost repartizate cca. 5128 foi de parcurs. Chiar și cu deficitul de personal au fost îndeplinite în termen ofertele parvenite.

Pentru întreținerea parcului auto s-au cheltuit următoarele mijloace financiare:

reparații auto – 223.812,96 lei,

asigurare – 34.977,60 lei,

testare auto – 7.050 lei,
impozit rutier – 62.510 lei,
anvelope – 6320 lei,
acumulatoare ,uleiuri – 0 lei,(lipsa necesităților la moment)
deservire auto (spălătorie, vulcanizare) – 16.785 lei.
Transportul Companiei în anul 2015 a parcurs 567161 km.
În perioada raportată au fost consumate următoarele cantități de carburanți:
Benzină - 28.351 litri
Gaz lichefiat - 9.488 litri
Motorină - 23.892 litri
Gaz metan - 197 m3

Conform statelor de personal în anul 2015 au fost 34 salariați (28 conducători auto, 1 lăcătuș, 1 sudor, 1 strungar, 1 dispecer, 1 inginer coordonator și 1 specialist principal). La balanța companiei sunt 44 unități de transport, 11 dintre care sunt propuse spre casare din motivul stării tehnice proaste (moral și fizic uzate). Pe parcursul anului 2015 au fost supuse reparației 15 autoturisme, actualmente necesită reparații alte 8 autoturisme. Accidente rutiere din vina conducătorilor auto a companiei nu au avut loc.

Având temei cele expuse, constatăm că pe parcursul anului 2015 Sectorul transport al Companiei s-a isprăvit cu sarcinile puse în conformitate cu regulamentul de activitate , prevederile fișelor de post.

SERVICIUL LOGISTICĂ

1.Sectorul energetic și telecomunicații

1.Profilaxia și reparația curentă a utilajului energetic în instalațiile electrice sub și supra 1000 V conform graficului lucrărilor planificate preventiv (se anexează).

2.Lucrari de deservire curentă conform ofertelor :

Reparația și schimbarea prizelor , întrerupătoarelor, cablurilor ;

Schimbarea becurilor fluorescente, incandescente și cu consum redus.

Reparația corpurilor de iluminat, motoarelor electrice, etc

Conectarea la surse de energie electrică 0.4 kV (aparatelor de sudat, carelor mobile, cablurilor pentru utilaj adăugător-ST 2).

Conectarea conform ofertelor dispozitivelor de încălzire TV st 2, TV 1, CR st 450, 250, bl literar dramatic.

3.Montaj electric

Blocul administrativ TV.

Instalarea în biroul 14 camera pentru invitați TV ST-1, a cinci corpuri de iluminat LPO 4X18.

Instalarea sala de dublare șapte corpuri de iluminat LPO 4X18.

Montarea schemelor de conexiune a contoarelor (conform prescripției UF).

Montarea traseului prin cablu de alimentare cu energie electrică a bl. redacțional TV.

Montarea traseului prin cablu de alimentare cu energie electrică a garajelor PTS TV.

4. Lichidarea situațiilor de avarie

Realimentarea Casei Radio la cablul de rezervă de la ID 17 cel 3 (MoldovaFilm) 10 kV.

5.Instruirea și examinarea personalului tehnic

I. grupă de electrosecuritate-42 persoane

II. grupă de electrosecuritate-16 persoane

III.grupă de electrosecuritate -9 persoane

IV.grupă de electrosecuritate-20 persoane

6. **Testarea mijloacelor de protecție** (mănușile dielectrice, indicatoarele de tensiune, instrumentele electrice de lucru).

7. Telecomunicații

- reparația panoului de distribuție a telefoanelor;

- reprogramarea stației de telefoane;

- înlocuirea a 20 aparate de telefon în birouri;

- curățirea fîntînilor de telecomunicații

Ca obiecții e de menționat că nu au fost realizate mai multe măsuri prescrise de inspecția energetic(lipsa finanțării)

II. Grupul Operativ

În corespundere cu caietul de sarcini pentru a.2015 cât și reeșind din planul de acțiuni propuse secția a avut ca obiectiv un șir de activități legate de deservirea , profilaxia si reparația curentă a utilajului exploatat (rețelele ingineresti-comunale , nodurile tehnico-sanitare , sistemele centralizate de

condiționare a aerului , parcul de climatizare casnice , e.t.c.) .Lucrarile au fost executate atât cu forțele angajaților secției , cât și în baza prestării serviciilor din exteriorul companiei.

Prin prestarea serviciilor din exterior în baza finanțării s-au realizat :

Curățarea prin metoda hidraulică a rețelelor menajere cu amplasare extrabloc aflate la balanța companiei;(lichidarea scurgerilor în interiorul clădirilor)

Curățarea a opt fântâni de canalizare pe teritoriul TV.

În perioada lunii decembrie a fost schimbat traseul principal de termoficare a blocului redacțional prin țevi de polipropilenă(lichidarea regimului de avarie).

În perioada lunii septembrie la TV pe traseul de apă cu d-150 au fost lichidate 2 scurgeri de proporții(avarie sistem);

În perioada lunii august a fost schimbat cu forțe proprii traseul de apă potabilă a boxelor garajului TV, spălătoria – 35 m/l.

A fost stabilit și realizat planul de profilaxie și reparație a climatizatoarelor la TV și CR , (reesind din prioritățile procesului de producție(au rămas ne reparate câteva climatizoare din lipsa de surse financiare) .

Au fost cuprinse cu sistem automat de semnalizare antifum- antincendiu încăperile fonotecii Radio și studioul S1 TV.

A fost realizată lista lucrărilor obligatorii în vederea pregătirii pentru sezonul de încălzire 2015-2016

- Spălarea și testarea hidraulică a rețelelor termice ;
- Activități de reparație și profilaxie a utilajului nodurilor termice ;
- Verificarea metrologică a dispozitivelor de evidență și consum a energiei termice și a aparatului de măsurare , e.t.c
- Izolarea termică cu vată minerală a rețelelor de termoficare

În paralel cu lucrările menționate , cu forțele secției au fost efectuate lucrări legate de deservirea , profilaxia și reparația curentă planificată și neplanificată a utilajului :

- Reparația și profilaxia curentă , trimestrială și anuală a electrouzilajului aflat în lucru :
 - pompe – 8 unități ;
 - camere de condiționare – 14 unități ;
 - alt utilaj .

Pe parcursul anului a fost realizată pe deplin profilaxia elementelor de etansare a rețelelor de apă și căldură (aflate în lucru) în fântâni , puncte termice , camere termice , încăperi , e.t.c :

- În trimestrul 2 a fost efectuată curățirea căminelor rețelelor menajere extrabloc – 34 unitati ;
- A fost efectuată reparația rețelelor pluviale intrabloc cu aplicarea bandajelor – 4 unitati , deasemenea , săptămânal, s-a executat curățirea captoarelor rețelelor pluviale intrabloc ;
- Menținerea zilnică a nodurilor tehnico-sanitare în stare funcțională satisfăcătoare și reparația utilajului tehnico-sanitar defectat ;
- Pe perioada sezonelor de termoficare 2014-2015 s-a menținut regimul termic optim în încăperile termoficate ;
- În trimestrul 2 al anului au fost executate lucrări de profilaxie a utilajului tehnico-sanitar și a rețelelor ingineresti-comunale la baza de odihna „Unda” ;

- Trimestrial s-au efectuat activități de salubritate și asanare a încăperilor din dotarea secției .
Construcții .
Au fost efectuate reparații curente la obiectele;
Acoperișul blocului literar dramatic CR.
Acoperișul ospătăriei(parțial,partea blocului de intrare).
Reparația biroului, scării și holului depozitului central.
Reparația sălii de dublare TV bl ASC et 2.
Reparația biroului pentru invitații ST-1, TV.
Pregătirea pentru sezon a bazei UNDA.
Foarte multe lucrări de reparații necesare sunt trecute dintru-n plan anual în celălalt din lipsa surselor

III. Sectorul întreținere a imobilelor și teritoriului Radio și TV

1. S-a asigurat deservirea încăperilor și a teritoriului adiacent.
2. S-au organizat zile de salubritate cu participarea întregului colectiv.
3. S-a efectuat evidența bunurilor materiale, inventarierea și întocmirea actelor de casare.
4. S-a organizat și controlat deservirea studiourilor, a locurilor comune și a teritoriului în zilele de odihnă și sărbători.
5. S-a asigurat desfășurarea conferințelor, seminarelor, jubileelor în cadrul Companiei.
6. S-au organizat măsuri de combatere a rozătoarelor și șvabilor.
7. S-au negociat și încheiat contracte cu IM Regie „Autosalubritate”, SRL „Agroterasier”, SRL „Demiadi”, SA „Magazinul Universal Central UNIC”.
8. S-au efectuat lucrări solicitate prin cereri de la colaboratorii TV și RD.
9. S-au instruit angajații Secției cu privire la respectarea cerințelor de protecție a muncii și tehnicii securității, securității antiincendiare.

SERVICIUL METROLOGIE ȘI CONTROL TEHNIC

Sarcinile și activitățile de bază a Secției Metrologie și CT în perioada respectivă au fost:

- Fixarea în registru a rebuturilor, observațiilor, obiecțiilor, abaterilor de la program și a deconectărilor emițătoarelor și coordonarea lor cu Centrala Tehnică Radio, Centrala Tehnică TV și Dispeceratul Î.S. “Radiocomunicații”, cu depistarea cauzelor și vinovaților. Pe parcursul anului 2015 s-au depistat:

1. La Televiziune:
 - deconectări neprevăzute ale emițătoarelor, inclusiv și a retranslatoarelor de mică putere cu timpul total de 1932 ore 37 minute.
 - rebuturi: 17;
 - observații: 14;
 - abateri de la program: 21.

 2. La Radiodifuziune:
 - deconectări neprevăzute ale emițătoarelor, inclusiv și a retranslatoarelor de mică putere cu timpul total de 882 ore 20 minute;
 - rebuturi: 69;
 - observații: 21;
 - abateri de la program: 71.
- Verificarea corespunderii tematicii emisiunilor la radiodifuziune conform programului realizate de către redactorii-prezentatori și fixarea abaterilor în registru;
 - Controlul permanent a calității emisiei programelor naționale de radiodifuziune și televiziune la 4 emițătoare TV de putere mare, semnalul digital (DVB-T) și la 3 emițătoare Radio de putere mare;
 - Examinarea totalurilor funcționării mijloacelor tehnice și verificarea proceselor-verbale întocmite de către Î.S. “Radiocomunicații”;
 - Analizarea plângerilor locuitorilor Republicii Moldova privind recepționarea necalitativă a posturilor naționale de radio și TV și luarea măsurilor pentru înlăturarea acestora de comun acord cu Î.S. “Radiocomunicații”:
 - a) scrisori analizate – 3;
 - b) plângeri la telefon – 14;
 - Realizarea comenzilor (inclusiv coordonarea și verificarea îndeplinirii lor) a liniilor directe permanente pentru transmisiuni în direct la Radio de la S.A. “Moldtelecom” și, de asemenea, a canalelor radioreleu, pentru transmisiuni în direct interurbane și internaționale la radio și TV la Î.S. “Radiocomunicații”;
 - Semnarea contractelor cu operatorii de cablu care retransmit prin rețeaua proprie semnalul TV Moldova1 în număr de 19 pe parcursul anului 2015;
 - Verificarea mijloacelor de măsurare conform orarului de verificare, reparația mijloacelor de măsurare în momentul aducerii lor (în număr de 72);
 - Pregătirea și verificarea mijloacelor de măsurare în Institutul Național de Standardizare și Metrologie, conform declarației-program de verificare a mijloacelor de măsurare acordat Centrului Național de Standardizare, Metrologie și Certificare (în număr de 98).
-

